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RIJEČ NAČELNICE 
 

 

 
Poštovani stanovnici općine Jakovlje, 

 

Pred vama se nalazi Plan razvoja Općine Jakovlje za razdoblje 2021. - 2027. godine koji 

predstavlja temeljni dokument gospodarskog i društvenog razvoja naše zajednice te određuje 

u kojem pravcu ćemo krenuti i kako ćemo zacrtane ciljeve postići.  

Potreba svih nas za stalnim unaprjeđenjem, dostojanstvenim i kvalitetnim životom u našoj 

sredini, u našem mjestu i u našoj Općini iziskuje izradu ovakvog dokumenta kojim će se 

planirati i pratiti provođenje mjera za optimalno korištenje resursa kojima raspolažemo te na 

taj način težiti i voditi prema održivom razvitku naše Općine. Ovaj dokument obuhvaća i 

velike i male razvojne projekte koji mogu značajno utjecati na razvitak našega mjesta i učiniti 

ga boljim i ugodnijim mjestom za život svih stanovnika u svim pogledima, počevši od 

gospodarstva i privređivanja, razvitka komunalne infrastrukture, do zadovoljenja socijalnih, 

kulturnih i športskih potreba. Za realizaciju projekata i dostizanje ciljeva strategije potrebna je 

suradnja svih, kako Općine kao okvira koji će obuhvaćati i usmjeravati sve čimbenike, tako i 

civilnog i privatnog sektora, udruga i poduzetnika, odnosno svih nas koji u Općini živimo i 

radimo, za bolje danas i sutra.  

Ovaj dokument predstavlja smjernice po kojima ćemo pratiti postignuta ostvarenja i koji će 

nam, između ostalog, olakšati mogućnost financiranja određenih potreba naše zajednice, s 

obzirom na to da je upravo postojanje Plana razvoja nužan uvjet za prijavu na natječaje i 

financiranje putem strukturnih fondova Europske unije. 

Konačni cilj koji je, sigurna sam, zajednički svima nama, vizija je Općine do 2027. godine. 

Općinu Jakovlje želimo vidjeti kao privlačnu i ugodnu za rad, boravak i življenje te 

prepoznatljivu unutar Zagrebačke županije. Mjesto je to razvijene infrastrukture, 

poduzetništva, poljoprivredne proizvodnje i ruralnog turizma koji se temelji na održivom 

korištenju prirodnih i kulturnih resursa te povoljnom prometnom pložaju. Time se stvara 

poželjna sredina za obiteljski život te rad u kojoj je pokretačka snaga gospodarstva ljudski 

potencijal zajednice, prirodna i kulturna baština kraja te ekološki prihvatljiva tehnologija u 

proizvodnji. U želji za stvaranjem harmoničnog mjesta za život, bitno je naglasiti da se 

Planom razvoja promiču jednake mogućnosti za sve te se uvažavaju različitosti i posebnosti 
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pojedinaca. Postavljena vizija Općine Jakovlje je ambiciozna i izazovna, ali istovremeno 

realna te, uz zajednički rad svih mještana Općine, dostižna. 

Za kraj bih napomenula da smo ovim Planom razvoja postavili ambiciozne, ali dostižne 

ciljeve, koje ćemo postići zajedničkim radom te korištenjem naših komparativnih prednosti. 

 

 

S poštovanjem,  

Sanja Borovec, 

načelnica Općine Jakovlje 
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UVOD 
 

Plan razvoja Općine Jakovlje razdoblje 2021. - 2027. (dalje u tekstu; Plan razvoja) je 

sveobuhvatni razvojni dokument Općine izrađen u skladu sa smjernicama politika 

regionalnog razvoja Republike Hrvatske i standardima EU, s ciljem efikasnijeg upravljanja 

sredstvima iz europskih i nacionalnih fondova te potencijalima lokalne zajednice.  

Zakonom o proračunu (NN 144/21) uveden je obvezatni plan razvoja u proces pripreme 

proračuna na svim razinama vlasti u Republici Hrvatskoj, pa tako i na razini jedinica lokalne 

samouprave. Ti procesi su u potpunosti usklađeni sa zahtjevima i potrebama Republike 

Hrvatske kao punopravnog člana Europske unije, budući da su planiranje i programiranje 

jedan od temeljnih instrumenata razvoja u politici Europske unije. 

 

Osim što je plan razvoja preduvjet za korištenje sredstava EU fondova za financiranje 

razvojnih projekata u programskom razdoblju od 2021. - 2027., on je ponajprije ključno 

sredstvo u upravljanju lokalnim i regionalnim razvojem. 

 

Općinski plan razvoja zasnovan je na širokoj analizi razvojnog plana, koja je nastojala 

obuhvatiti sve najvažnije aspekte eksternog okruženja, kao i internu sposobnost iskorištavanja 

svih prilika koje joj to okruženje pruža. Već tom analizom identificiraju se i moguće strateške 

opcije na kojima će Općina Jakovlje temeljiti svoj razvoj. 

 

Tijekom procesa izrade Plana razvoja održano je niz radnih sastanaka na kojima su definirani 

glavni razvojni problemi na temelju kojih je proizašla vizija općine Jakovlje, strateški ciljevi, 

strateški prioriteti i mjere kao okvir za provedbu aktivnosti i realizacije projekata, kao način 

praćenja i vrednovanja cjelokupnog dokumenta.  

Plan razvoja nije samo dokument nego i proces, način mišljenja i djelovanja svih uključenih u 

razvoj Općine, stoga usvajanje ovog dokumenta nije završetak jednog pothvata, nego tek prvi 

korak u zajedničkom naporu prema ostvarivanju željenih ciljeva. 
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1. OPĆI PODATCI 

1.1. Povijesni razvoj 

 

Jakovlje se kao posjed prvi puta spominje 1546. godine kad ga kupuje Jakov Sekelj iz 

Omroža. Najznačajniji kulturni spomenik u općini je dvorac Sixta napravljen na umjetnom 

humku kojeg su svojim trudom izgradili kmetovi time što su prenijeli zemlju iz blizine 

stvorivši ribnjak na mjestu iskapanja. Dvorac pripada spomenicima treće kategorije, a ime je 

dobio po posljednjem vlasniku iz plemenitaške obitelji Sixta. Jakovlje je kroz povijest bilo 

vlasništvo obitelji Oršić, Gottal, Rauch, Josipović i Kronfeld. 

Jakovlje je 1940-ih bilo selo u kotaru Donja Stubica iz kojeg su mladi siromašni mladići 

odlazili na rad u obližnji Zagreb. Među njima bili su Marko Belinić i Ivan Krkač, koji su bili 

značajni za organizaciju Narodnooslobodilačke borbe u svom kraju. Ivan Krkač je 

već 1938. godine osnovao Odbor Stranke radnog naroda u Jakovlju, koji je dvije godine 

kasnije, u proljeće 1940., postao partijska organizacija Saveza komunista Jugoslavije (on je 

bio prvi sekretar). U listopadu 1940. osnovan je Općinski komitet za općine Pušću i Bistru, 

a Ivan Krkač je izabran za člana tog komiteta. Njegov sumještanin Marko Belinić je nešto 

ranije 1937. utemeljio prvu partijsku organizaciju u Oroslavju. 

Grb Općine Jakovlje je srebrna tamburica u plavom, a koja se nalazi u koso između tri zlatne 

krune iznad i zlatne jabuke ispod. Tamburica je tradicionalni narodni instrument ovoga 

područja. Zastava je tamno plava sa žuto obrubljenim grbom u sredini. Svečana zastava plavi 

je gonfalon koji završava trokutasto sa zlatnim resama, u sredini je žuto obrubljeni grb ispod 

naziva općine i iznad dvije ukrštene hrastove grančice. Stolne zastavice okomite su i 

pravokutne s grbom u sredini i punim imenom općine iznad u redu i ispod u luku.  

Slika 1: Grb Općine Jakovlje 
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1.2. Geografski položaj 

 

Općina Jakovlje smještena je podno sjevernih obronaka Medvednice u Zagrebačkoj županiji, 

a zauzima površinu od 35,7 km².  

Općinu čine tri naselja:  

 Jakovlje 

 Kraljev Vrh  

 Igrišće.  

Susjedne su joj:  

 Općina Luka,  

 Općina Bistra,  

 Grad Oroslavje, 

 Grad Zaprešić 

 Općina Stubičke Toplice  

Prometno je povezana samo cestom, a udaljenost od središta općine Jakovlje do najbliže 

željezničke stanice je pet minuta vožnje automobilom u susjednoj općini Luka. Jakovlje 

gravitira glavnom gradu Zagrebu. 

     Slika 2: Položaj Općine Jakovlje u Hrvatskoj           Slika 3: Položaj Općine Jakovlje u Županiji 

 

 

Općina Jakovlje jedna je od 34 jedinice lokalne samouprave na području Zagrebačke 

županije. Smještena je u njezinom rubnom sjeverozapadnom dijelu, u kontaktnom području s 

Krapinsko-zagorskom županijom, odnosno Gradom Oroslavje i Općinom Stubičke toplice, te 

i sama Općina Jakovlje u svom sjevernom i istočnom dijelu graniči s istima. Na zapadu 

Općina Jakovlje graniči s Općinom Luka i Gradom Zaprešićem, a na jugu s Općinom Bistra.  

Općina je administrativno vezana uz Zagrebačku županiju i Grad Zaprešić.  
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Od uspostave Općine Jakovlje 1993. godine do danas, granica općine Jakovlje nije se 

mijenjala. Očitana površina Općine prema digitalnim podacima u grafičkom obliku za 

Zagrebačku županiju dobivenim od Državne geodetske uprave 2011. godine iznosi 35,72 km2. 

U površini Zagrebačke županije, površina općine Jakovlje sudjeluje sa 1,16 %. 

 

1.3. Klima i reljef 

 

Klima na području Zagrebačke županije je kontinentalna – umjereno topla. Područje općine 

Jakovlje je obilježeno s kontinentalno-humidnim tipom klime, čija su obilježja umjereno topla 

i kišovita ljeta te hladne zime.  

Srednja godišnja temperatura zraka jest 12 ºC. Najviše temperature, koje prelaze 30 ºC, 

zabilježene su u lipnju, srpnju i kolovozu, a najniže temperature zabilježene su u siječnju, 

veljači, ožujku i prosincu. Samo u tri ljetna mjeseca (lipanj, srpanj i kolovoz) nisu zabilježene 

temperature ispod nule.  

Najviše je kiše u svibnju, lipnju, srpnju i studenome, a najmanje je oborina u veljači i ožujku. 

Tijekom cijele godine postoji mogućnost pojave magle; tijekom ljeta ujutro i navečer, a zimi 

cijeli dan. Snježnih padalina je prosječno 20-tak dana u godini. Srednje mjesečne temperature 

su od –3 do 22 °C. Padaline su jednoliko raspodijeljene tijekom godine, bez sušnog razdoblja, 

što povoljno utječe na razvoj vegetacije; s razdobljem bez mrazeva od lipnja do rujna; s oko 

20 dana sa snježnim pokrivačem u nizinskom dijelu; područje je relativno oblačno s prosječno 

47 vedrih i 130 oblačnih dana godišnje. 

Uočljive su tri vrste reljefa:  

 naplavne ravnice u zapadnom dijelu Općine, 

 ravničarski kraj s manjim brežuljcima u središnjem dijelu, te 

 brežuljkasti krajevi pokriveni šumama i gajevima, livadama i oranicama na istočnom 

dijelu Općine koji se nalaze pod zapadnim obroncima Medvednice. 

 

Najviši teren s nadmorskom visinom od 535 m nalazi se na samoj istočnoj granici Općine s 

naseljem Pila u Krapinsko-zagorskoj županiji, na sjeverozapadnim obroncima Medvednice. 

Najniži teren je na krajnjem zapadnom dijelu Općine, neposredno uz rijeku Krapinu s oko 

132,8 m n/m. Dakle, ukupna razlika između najvišeg i najnižeg dijela terena iznosi oko 402,2 

m.  
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Slika 4: Reljefno obilježje općine Jakovlje 

 

. 

 

2. STANOVNIŠTVO 

 
Prema popisu stanovništva iz 2021. godine u općini Jakovlje živi 3.797 osoba, nešto više žena 

(1.971) nego muškaraca (1.826). 

 

Tablica 1: Broj stanovnika u naseljima općine Jakovlje (2001., 2011., 2021.) 

 

NASELJE BROJ STANOVNIKA 

2001. GODINE 2011. GODINE 2021. GODINE 

JAKOVLJE 2.622 2.572 2.557 

KRALJEV VRH 661 627 605 

IGRIŠĆE 669 731 635 

UKUPNO 3.952 3.930 3.797 

 

Izvor: DZS, Popis stanovništva 2021. 

 

Promatrajući dobnu strukturu stanovništva, na području općine Jakovlje je vidljiva dominacija 

radno sposobnog stanovništva u dobi od 15 - 64 godina s udjelom od 63 % u ukupnom broju 

stanovnika, dok je postotak mladog stanovništva nažalost najmanji – 5 % manji od prosjeka 

starog stanovništva. 
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Tablica 2: Stanovništvo prema starosnoj dobi u općini Jakovlje 

 

 

DOB UKUPAN BROJ 

STANOVNIKA 

MUŠKARCI ŽENE 

0-14 597 308 289 

15-64 2.410 1.214 1.196 

65 i više 790 304 486 

UKUPNO 3.797 1.826 1.971 

Izvor: DZS, Popis stanovništva 2021. 

 

 

 

Grafikon 1.: Dobna struktura stanovništva Općine Jakovlje 

 

 
 

Izvor: DZS, Popis stanovništva 2021. 

 

 

 

Što se tiče trenda raseljavanja ili depopulacije, zamjetno je da stanje u općini ne prati trend 

RH, tj. znatno smanjivanje broja stanovnika, ili pak onoga u županiji, tj. povećavanje broja 

stanovnika. Promatrajući ukupan broj doseljenih i odseljenih za razdoblje 2015. – 2020., u 

2020. godini u odnosu na prijašnje godine je vidljiv uravnotežen broj doseljenih i odseljenih 

stanovnika što predstavlja vrlo povoljan podatak za općinu Jakovlje, budući da je trenutno 

stanje u većini općina u Republici Hrvatskoj da je puno veći broj odseljenih, nego doseljenih 

stanovnika.  

 

 

 

 

16%

63%

21%

MLADO STANOVNIŠTVO 0-14 ZRELO STANOVNIŠTVO 15-64

STARO STANOVNIŠTVO 65+
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Grafikon 2.: Iseljavanje i doseljavanje stanovništva u razdoblju 2015. – 2020. 

 

 
 

Izvor: DZS 
 

 

Obrazovna struktura stanovništva značajno utječe na gospodarstvo zemlje i njezin 

gospodarski napredak. Budući da statistički podaci za stanovništvo prema razini obrazovanja 

iz Popisa stanovništva 2021., godine još nisu objavljeni, ovaj odlomak analizirat će 

stanovništvo prema Popisu iz 2011. godine. Stanovništvo prema najvišoj završenoj školi je 

analizirano u Tablici 3 iz koje je evidentno kako najveći broj stanovnika ima završenu srednju 

(1.788) i osnovnu školu (847). Vidljiv je značajan broj visokoobrazovanih i to najviše u 

dobnoj starosti od 25-29, čak 50 od 217. Tendencija rasta visokoobrazovanih je vidljiva 

prema podacima iz Popisa stanovništva u 2011. godini. Ipak, i dalje je ta brojka ispod 

nacionalnog i županijskog postotka što ukazuje na potrebu za poticanjem srednjoškolske 

populacije za nastavak školovanja. Pri objavi podataka iz 2021. godine, tablica dolje će se 

uskladiti s istima.  

 

Tablica 3: Stanovništvo staro 15 i više godina prema najvišoj završenoj školi 

 

OBRAZOVANJE Bez 

škole 

1.-3. 

razreda  
OŠ 

4.-7. 

razreda  
OŠ 

Osnovna 

škola 

Srednja 

škola 

Visoko 

obrazovanje 

HRVATSKA 62.092 34.786 249.081 773.489 1.911.815 595.233 

Udio 1,7 % 1,0 % 6,9 % 21,3 % 52,6 % 16,4 % 

ZAGREBAČKA 

ŽUPANIJA 

3.888 2.306 18.745 60.288 146.837 33.086 

Udio 1,5 % 0,9 % 7,1 % 22,7 % 55,3 % 12,4 % 

OPĆINA 

JAKOVLJE 
51 41 398 847 1.788 217 

Udio 1,5 % 1,2 % 11,9 % 25,2 % 53,3 % 6,5 % 

 

Izvor: DZS, Popis stanovništva 2011. 

64
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3. RADNA SNAGA 
 

Radna snaga osnovni je čimbenik proizvodnih snaga svakoga društva. Ostvarivanje 

konkurentnog gospodarstva zahtjeva poboljšanje sposobnosti radne snage, a to nije 

kratkotrajna aktivnost koja se može brzo ostvariti, nego je dugotrajan proces koji zahtjeva 

ustrajnost, sposobnost i vještine cjelokupnog društva. Radna snaga se definira kao broj 

stanovnika starijih od 15 godina koji su ili zaposleni ili nezaposleni, ali aktivno traže posao. 

Radno sposobno stanovništvo kao demografski okvir predstavlja izvor egzistencije za 

cjelokupno stanovništvo te je pokazatelj društveno-gospodarske razvijenosti nekog prostora. 
 

3.1. Zaposlenost 

 

U pogledu zaposlenosti na području općine Jakovlje, sukladno podacima Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje, na dan 31.10.2022. godine ukupno je evidentirano 790 zaposlenih 

osoba. 

Tablica 4.: Broj zaposlenika prema statistici 

OSNOVA OSIGURANJA BROJ OSIGURANIKA 

Radnici kod pravnih osoba 647 

Obrtnici  48 

Poljoprivrednici  17 

Samostalne profesionalne djelatnosti 3 

Radnici kod fizičkih osoba 75 

Osiguranici- produženo osiguranje 0 

Ukupno 790 

Izvor podataka: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, stanje na dan 31.10.2022. 

 

Temeljem gore navedenih podataka, vidljivo je da 81,9 % zaposlenih čine radnici kod pravnih 

osoba, slijede radnici kod fizičkih osoba s udjelom 9,5 %, obrtnici s udjelom 6,1 %, te 

poljoprivrednici s udjelom 2,2 %. 

 

3.2. Nezaposlenost 

 

Nezaposlenost je stanje u kojemu se dio radno sposobnih članova društva ne može zaposliti 

primjereno svojim sposobnostima i kvalifikacijama uz uobičajenu plaću. U nezaposlene se 

ubrajaju i svi članovi društva koji su djelomično zaposleni, ali njihova radna snaga nije u 

punoj mjeri iskorištena, ne rade puno radno vrijeme i nemaju primanja dostatna za normalno 

uzdržavanje. Registrirane nezaposlene osobe su osobe od 15 do 65 godina, sposobne za rad, a 

koje nisu u radnom odnosu. 
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Jedan od ključnih problema na području Općine je nezaposlenost mlađe dobne skupine koja 

napušta mjesto stanovanja i zbog zapošljavanja odlaze u veće urbane sredine. 

Broj nezaposlenih se na području Općine u zadnjih 6 godina znatno izmijenio, vidimo 

smanjenje nezaposlenih 2018. i 2019. godine u odnosu na 2017. godinu, a zatim blago 

pogoršanje situacije u 2020. godini te oporavak u 2021. i 2022. godini. 

 

Grafikon 3. : Kretanje broja nezaposlenih u općini Jakovlje od 2017.-2022. godine 

 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, studeni 2022. 

 

Promatrajući dobnu strukturu nezaposlenih u lipnju 2022., u skupini mladih nezaposlenih do 

29 godina je 17 nezaposlenih osoba (31,48 %), dok 20 osoba pripada skupini teže zapošljivih 

osoba – preko 50 godina, što je čak 37,04 % od ukupnog broja nezaposlenih.  

 

 

Tablica 5.: Nezaposlenost prema dobnoj i spolnoj strukturi 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, studeni 2022. 
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Nadalje, promatrajući spolnu strukturu nezaposlenosti, iz podataka Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje, u općini Jakovlje evidentirana je veća nezaposlenost žena u odnosu na 

muškarce. Kod obadvije spolne skupine broj nezaposlenosti proporcionalno raste. 

Promatrajući strukturu obrazovanja nezaposlenih osoba u 2022. godini, najveći broj 

nezaposlenih osoba je sa završenom srednjom školom (32), zatim slijede osobe sa završenom 

osnovnom školom (14), osobe bez škole i nezavršene osnovne škole (1), zatim u skupini 

visokoobrazovanih stanovnika, sa završenim diplomskim studijem/fakultetom ili akademijom 

(1 osoba) i s dodiplomskim studijem/višom školom (6 osoba). 

 

Grafikon 4.: Obrazovna struktura stanovništva općine Jakovlje 

 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje, studeni 2022. 
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4. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
 

Izgrađena infrastruktura je temelj kvalitete života stanovništva nekog područja i neophodan 

preduvjet razvoja. Visoki stupanj izgrađenosti komunalne, prometne i društvene infrastrukture 

omogućuje kvalitetniji komunalni standard, bolje uvjete života, ali i olakšava privlačenje 

potencijalnih ulagača. 

 

4.1. Prometna infrastruktura 

 

Položaj općine Jakovlje unutar Zagrebačke županije, blizina velikih prometnih pravaca te 

željezničke pruge osnovne su prednosti Općine. Javne prometne površine na području Općine 

razvrstane su u sljedeće kategorije:  

 

• državna auto cesta:  

➜ auto cesta A2; GP Macelj (granica Rep. Slovenije) – Trakošćan – Krapina – Zagreb 

(Čvorište Jankomir, A3)  

 

• državna cesta:  

➜ državna cesta D1; Gornji Macelj (A2) – Krapina – Zagreb – Karlovac – Gračac – 

Knin – Brnaze – Split (D8)  

 

• županijske ceste:  

➜ županijska cesta Ž 2217; Žejinci (Ž2195) – Stubička Slatina – Krušljevo Selo – 

Stubičke Toplice (Ž2219)  

➜ županijska cesta Ž 2218; Ž2217 – Igrišće  

➜ županijska cesta Ž 2220; Strmec Stubički (Ž2219) – Gornja Bistra – Novaki 

Bistranski – Ivanec Bistranski – A. G. Grada Zagreba  

➜ županijska cesta Ž 3007; Ž2217 – Jakovlje – D. Bistra – Novaki Bistranski (Ž2220)  

➜ županijska cesta Ž 3008; Luka (Ž2195) – Kraljev Vrh – Ž2220  

➜ županijska cesta Ž 3009; Kupljenovo (Ž2195) – Jakovlje (Ž3007)  

 

• lokalna cesta:  

➜ lokalna cesta L 31025; Ž3007 – Igrišće (Ž2218)  

➜ planirana lokalna cesta; državna cesta D1 – Luka za koju je određen planski koridor 

širine 20 m  

 

• nerazvrstane ceste  

 

• poljski i šumski putevi 

 

U blizini Općine nalazi se željeznički pravac Zagreb –Zabok - Varaždin – Kotoriba.  
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Najčešći problemi vezani uz prometnice vezani su uz nadležnost za rješavanje problema na 

županijskim cestama. Naime, iako važne prometnice za stanovnike, Općina često ne može 

utjecati na brzinu rješavanja problema, budući da sama ne smije poduzimati nikakve mjere. 

Drugi tip problema vezan uz prometnice su loše održavanje, nepostojanje kvalitetnih 

programa održavanja i modernizacije, nedostatak sredstava za izgradnju, modernizaciju i 

održavanje županijskih i lokalnih nerazvrstanih prometnica. Također, dio nerazvrstanih 

prometnica uknjižen je kao vlasništvo Republike Hrvatske (dio makadamskih, poljskih i 

šumskih puteva), a država ih ne održava. S druge strane, vlasništvo je ujedno i prepreka da se 

za takve prometnice pripreme projekti i prijave na natječaje EU fondova, zbog toga što nisu 

vlasništvo Općine Jakovlje. 

 

Cestovna prometna povezanost općine Jakovlje je usprkos problemima povoljna, 

međugradska autobusna je osrednja, međutim ona željezničkog karaktera je iznimno loša. 

Naime, građani koji se koriste javnim prijevozom (autobus) naglašavaju problem malog broja 

autobusnih linija i već tradicionalno vrlo mali broj njih koristi mogućnost prijevoza 

željeznicom kao alternativni javni prijevoz. Razlog tome jest već desetljećima zapostavljen 

željeznički pravac kroz Zagorje, tj. nedostatak modernizacije u vidu bržih i modernijih 

vlakova s češćim rasporedom vožnje i većim brojem vagona. 

 

 

4.1.1. Osvrt na radove od 2017. godine do danas 

 

 

Krajem travnja 2021. godine završila je rekonstrukcija nerazvrstane općinske prometnice – 

Majdakova ulica u Igrišću. Projektu pristupilo se iz razloga poboljšanja lokalne temeljne 

usluge za ruralno stanovništvo kojim će se povećati komunalni standard lokalnog stanovništva 

i poticati daljnja ulaganja u komunalnu infrastrukturu na području Općine. Sredinom svibnja i 

početkom lipnja 2021. godine završili su  i radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih općinskih 

prometnica – Zagrebačka cesta od kućnog broja 69a do 75 i Selnička ulica.  

 

U cilju da se do svakog kućanstva dovede asfaltirana cesta u Program građenja komunalne 

infrastrukture na području općine Jakovlje za 2021. godinu, uvrštena je i nerazvrstana 

općinska cesta – Selnička ulica. Rekonstrukcija prometnica jedna je u nizu aktivnosti koja se 

provodi na području Općine, a u cilju modernizacije prometne infrastrukture, te poboljšanja 

lokalne temeljne usluge za ruralno stanovništvo kojim će se povećati komunalni standard 

lokalnog stanovništva i poticati daljnja ulaganja u komunalnu infrastrukturu. 

 

Još jedan od projekata bili su i radovi na županijskoj cesti ŽC3009 Kupljenovo – Jakovlje u 

vidu sanacije nadvožnjaka kojim Županijska cesta prelazi autocestu Zagreb – Macelj. 

Provedbom radova poboljšala se kvaliteta prometne infrastrukture, olakšalo se prometovanje 

navedenim nadvožnjakom te se time doprinijelo većoj sigurnosti za sve sudionike u prometu.  
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  Slika 5.: Rekonstrukcija Majdakove ulice u Igrišću             Slika 6.: Sanacija nadvožnjaka 

 

    
 

Početkom ožujka 2021. godine završili su radovi na izgradnji pješačke staze (nogostupa) na 

dijelu Zagrebačke ceste u Jakovlju. Realizacijom projekta „Izrada pješačke staze s 

oborinskom odvodnjom na Zagrebačkoj cesti“ podigla se razina sigurnosti odvijanja 

cestovnog prometa u sklopu županijske prometnice te razina sigurnosti svih sudionika u 

prometu. Završetkom radova na izgradnji pješačkih staza (nogostupa) na dijelu Topličke, 

Stubičke i Zagrebačke ceste, pristupilo se uređenju površina uz nogostupe i to u vidu sadnje 

ukrasnog bilja i postavom klupa na navedenim dionicama, a sve kako bi održali i poboljšali 

komunalni standard lokalnog stanovništva.  

Nadalje, potpisan je Ugovor o radovima za rekonstrukciju prometne površine za poboljšanje 

sigurnosti prometa na dijelu ceste Dugi Konec – izgradnja pješačke staze. Cilj predmetnog 

projekta je unapređenje komunalnog standarda i kvalitete komunalne infrastrukture  kroz 

izvođenje radova na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa u 

dijelu ceste Dugi Konec. Navedena prometnica jedna je od glavnih prometnica na području 

općine Jakovlje, a istom svakodnevno prometuje velik broj sudionika u prometu. Budući da 

uz navedeni dio dionice prometnice ne postoji nogostup koji bi omogućio sigurnije i 

kvalitetnije  kretanje pješaka uz prometnicu posljedično i prometovanje vozila, potrebno je 

izgraditi nogostup. Provedbom projekta povećat će se kvaliteta i sigurnost prometne 

infrastrukture i pratećih sadržaja te će se pridonijeti  povećanju razine sigurnosti 

prometovanja svih sudionika u prometu. Između ostalog, Općina Jakovlje i dalje nastavlja s 

izradom projektne dokumentacije za izgradnju pješačkih staza te izgradnjom istih na cijelom 

području Općine. 
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Slika 7. i 8.: Nogostup – Zagrebačka ulica 

     

 

Na križanju županijskih cesta ŽC 3008 Luka – Kraljev Vrh i ŽC 3007 Jakovlje – Donja 

Bistra, odnosno na križanju Stubička ceste, Jakovljanske ulice i Topličke ceste u Općini 

Jakovlje, izvedeni su radovi niveliranja križanja i to frezanjem starog dotrajalog asfalta te 

ugradnjom izravnavajućeg i habajućeg asfaltnog sloja. Na ovaj način riješen je dugogodišnji 

problem, gdje je zbog niže kote završnog sloja asfalta u Jakovljanskoj ulici, dolazilo do 

odskakanja vozila koja su dolazila iz Topličke ceste u smjeru Luke. Radovi su izvedeni u 

suradnji sa ŽUC-om Zagrebačke županije. 

 

I ove godine,  nastavlja se suradnja Općine Jakovlje sa Županijskom upravom za ceste 

Zagrebačke županije, stoga su nakon održanih sastanaka, 13. lipnja 2022. godine započeli 

radovi na rekonstrukciji dijela županijske ceste ŽC3008 - Luka - Jakovlje. Radovi iz 

Programa izvanrednog održavanja županijskih cesta izvode s ciljem sprječavanja propadanja 

županijske ceste te će se realizacijom navedenih radova obnoviti asfaltni kolnik novim slojem 

asfalta i urediti bankine uz kolnik. Realizacijom navedenih radova doprinijet će se većoj 

sigurnosti svih sudionika u prometu. 

Dana 2. lipnja 2022. godine potpisan je Ugovor o financiranju između Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije i Općine Jakovlje o financiranju projekta 

Rekonstrukcija nerazvrstane ceste – Toplička cesta N-J20 i to od kućnog broja 118 do kućnog 

broja 122. Ulaganjem u komunalnu i prometnu infrastrukturu Općina Jakovlje nastoji 

pridonijeti poboljšanim uvjetima življenja na području Općine, povećati razinu kvalitete 

prometne infrastrukture, te poboljšati povezanost s lokalnim centrom što će omogućiti 

potrebne uvjete za održivi razvoj te poboljšanu kvalitetu života stanovništva. Radovi na 

predmetnoj nerazvrstanoj općinskoj prometnici obuhvatit će pripremu za postavljanje kao i 

postavljanje novog asfaltnog sloja, uređenje bankina te postavljanje prometne signalizacije.  

Nakon provedene javne nabave te isteka roka za žalbu, potpisan je Ugovor o izvođenju radova 

za izgradnju nogostupa i oborinske kanalizacije na dijelu Topličke ceste.  Radovi na 

predmetnoj izgradnji nogostupa obuhvatit će izgradnju sustava oborinske kanalizacije koji 

obuhvaća pripremne radove, zemljane radove i kanalske radove, te izgradnju pločnika koji 

obuhvaća pripremne i zemljane radove, betonske radove, postava DTK (distribucijska 

telekomunikacijska kanalizacija) mreže, asfalterske radove te postava prometne signalizacije.  
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Cilj predmetnog projekta je unapređenje komunalnog standarda i kvalitete komunalne 

infrastrukture kroz izvođenje radova na izgradnji nogostupa za poboljšanje sigurnosti prometa 

u dijelu Topličke ceste.  Izgradnja nogostupa je od iznimne važnosti jer će se izgradnjom istog 

u naselju Jakovlje osigurati sigurna komunikacija djece i mladih kao i ostalog stanovništva te 

tako doprinijeti poboljšanju života na ovom području. Ulaganjem u komunalnu i prometnu 

infrastrukturu nastoji se pridonijeti poboljšanim uvjetima življenja na području Općine i 

povećati razinu kvalitete prometne infrastrukture. 

Nadalje, nakon završetka radova na pripremi posteljice u tijeku su radovi na asfaltiranju 

pješačke staze (nogostupa) uz ulicu Dugi konec od okretišta do kraja naselja Igrišće. 

Novoasfaltirana pješačka staza bit će duga 600 metara. Uz novoizgrađenu pješačku stazu 

postavit će se komunalna oprema u vidu klupa i koševa za smeće te će se zasaditi ukrasno 

bilje. Ovom investicijom bit će podignuta razina sigurnosti i pješačkog i cestovnog prometa, 

kao i svih onih koji koriste ovu cestu. 

 

Općina Jakovlje redovito radi na izgradnji i rekonstrukciji mostova, nerazvrstanih cesta, 

uzdignutih ploha za smirivanje prometa i pješačkih staza (nogostupa) na području Općine 

kako bi unaprijedila komunalni standard i kvalitetu komunalne infrastrukture kroz izvođenje 

radova na rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa.  

 

Općina Jakovlje je od 2017. do danas izgradila 20 nerazvrstanih općinskih prometnica i 6 

dionica pješačkih staza. Realizacijom brojnih projekata nastoji se poboljšati komunalna infra-

struktura te stvoriti još bolji uvjeti za život.   

 

4.2. Telekomunikacijska infrastruktura i pošta 

 

Neposredni kontakt u pružanju poštanskih usluga vrše osnovne poštanske jedinice – poštanski 

uredi. Poštanski ured broj 10297 nalazi se u naselju Jakovlje. Poštanski ured posluje u 

dopodnevnoj smjeni, a osim poštanskih usluga nudi i usluge: Western Union slanje i primitak 

novca, mjenjačke poslove, MPU uputnica, Hrvatska Lutrija, Banka u pošti.  

 

2020. godine potpisan je Sporazum o partnerstvu s Hrvatskim telekomom u provedbi projekta 

gradnje mreže širokopojasnog interneta. Temeljem zajedničkog Sporazuma Grad Zaprešić 

nositelj je projekta razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa, prihvatljivog za 

financiranje iz EU fondova, u područjima Grada Zaprešića te Općina Brdovec, Dubravica, 

Jakovlje, Luka, Marija Gorica i Pušća, odnosno u područjima u kojima ne postoji dostatan 

komercijalni interes za ulaganje. Do kraja 2023. godine planiraju se izgraditi optičke mreže 

koje će omogućiti brzinu od minimalno 100 Mbit/s, što je posebno značajno za ruralna naselja 

gdje postojeća infrastruktura pruža isključivo osnovne brzine. Procijenjena vrijednost projekta 

za zaprešićki kraj u koji je uključena i Općina Jakovlje iznosi cca 65 milijuna kuna, od čega 

će 50 % financirati Hrvatski Telekom d.d., a ostatak EU fondovi. Tijekom listopada 2022. 

godine započeli su radovi na izgradnji optičke infrastrukture na području općine Jakovlje. 

Provedbom projekta pridonijet će se smanjenju digitalnog jaza, povećanju primjene IKT 

tehnologije u gospodarstvu i daljnjem smanjenu zaostajanju u razvijenosti u odnosu na 

napredne države EU-a. 



 
PLAN RAZVOJA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE 2021. – 2027. 

 

22 
 

Nadalje, u svibnju 2020. godine završeno je instaliranje pristupnih točaka i postavljenje 

opreme za javni bežični internet u sklopu projekta WiFi4EU na području općine Jakovlje. 

Projektom WiFi4EU na području općine Jakovlje postavljeno je ukupno 12 pristupnih točaka 

za spajanje na besplatnu WiFi mrežu čime se znatno podigla razina besplatnog pristupa 

internetu na području Općine. Pristupne točke instalirane su na 3 lokacije na području naselja 

Jakovlje. Postavljeno je 6 unutarnjih  i 6 vanjskih pristupnih točaka na javnim prostorima. 

Krajem 2019. godine puštene su u rad i besplatne internetske pristupne točke (WIFI 4 

SMART GREEN RING) temeljem Ugovora o potpori za sufinanciranje razvoja mreže WIFI 

pristupnih točaka na području Zagrebačke županije. Postavljanjem navedene mreže stvoren je 

temelj za otvorenu komunikaciju i bolju povezanost Zagrebačke županije uz implementaciju 

naprednih komunikacijskih tehnologija te besplatan pristup internetu za sve mještane i 

posjetitelje, kao i viši životni standard i kvalitetnija usluga. Realizacijom projekta nabavila se 

oprema za instaliranje pristupnih točaka WIFI (bežičnih pristupnih točaka) na 5 lokacija na 

javnim površinama na području naselja Igrišće, Jakovlje i Kraljev Vrh. Internetu mogu 

pristupiti svi koji se nalaze unutar područja pokrivenosti tako da se svojim mobilnim 

uređajem, tabletom ili prijenosnim računalom priključe na WiFi mrežu naziva „WiFi 4 Smart 

Green Ring“. 

 

4.3. Energetika 

 

 

Područje općine Jakovlje električnom energijom opskrbljuju dva opskrbljivača: 

 

- ODS Zaprešić (naselje Jakovlje) i  

- ODS Zabok (naselja Igrišće i Kraljev Vrh).  

 

Na području Općine izgrađena je ukupno 21 trafostanica, od toga 13 u Jakovlju i po 4 u 

Igrišću i Kraljevom Vrhu. HEP je dodatno povezao većinu TS na području naselja Jakovlje 

podzemnim vodovima te tako stavio izvan snage dalekovod D 16(20) kV od granice općine 

Bistra do istovrsnog dalekovoda od općine Luka do Jakovlja. 

 

U novom PPUO nema više planiranog dalekovoda 2 x 400 kV, čija je trasa bila planirana od 

naselja Luka do spoja sa istovrsnim dalekovodom u naselju Igrišće. Time je kvaliteta opskrbe 

električnom energijom poboljšana (na podzemne kablove ne utječu vremenske neprilike, pa 

nema toliko ispadanja sistema) a i dobivena je kvaliteta u prostoru, jer dio zemljišta više nema 

ograničenja u razvoju.  

 

Na području općine Jakovlje, tijekom srpnja 2020. godine, izvodili su se radovi koji su 

doprinijeli kvalitetnijoj opskrbi električne energije od strane HEP Operator distribucijskog 

sustava d.o.o. Radovi su bili na prijekopu i polaganju energetskog kabela na k.č.br. 2061 k.o. 

Jakovlje, u Ulici Svete Doroteje, a sve zbog rekonstrukcije i dogradnje srednjenaponskog 

kabelskog voda, kako bi se doprinijelo boljoj pouzdanosti napajanja električne energije kao i 

što manjim prekidima u elektroenergetskom sustavu. 
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2022. godine Općina je pristupila rekonstrukciji dijela niskonaponske električne mreže u 

Jakovlju -  dio Zagrebačke ceste, dio Dvorske ulice i dio Fijanove ulice.  Umjesto dotrajalih 

drvenih stupova i trase koja prolazi kroz dvorišta postavit će se betonski stupovi uz cestu te 

izvršiti zamjena kabelskog voda. Realizacijom projekta doprinijet će se sigurnijoj opskrbi 

električne energije kao i  ljepšem izgledu dijela predmetnih cesta. Nadalje, završeni su radovi 

na rekonstrukciji dijela niskonaponske mreže u Kraljevom Vrhu - dio Sljemenske ulice i 

Zelengajske ulice koji su započeli tijekom ožujka ove godine. Navedenom rekonstrukcijom 

niskonaponske mreže umjesto dotrajalih drvenih stupova i trasa koje su negdje prolazile kroz 

dvorišta i njive postavljeni su betonski stupovi uz cestu, uklonjen je žičani vod te je izvršeno 

kabliranje.  Realizacijom projekta doprinijet će se sigurnijoj opskrbi električne energije, te 

mogućnosti proširenja javne rasvjete. I u narednom razdoblju, u suradnji s HEP, ODS, Elektra 

Zabok i Zaprešić, Općina Jakovlje će nastaviti s projektima rekonstrukcije niskonaponske 

mreže na cijelom području Općine, a sve zbog sigurnije opskrbe električne energije. 

 

4.4. Vodoopskrba 

 

Općina Jakovlje u potpunosti je pokrivena vodoopskrbom. Naselja Jakovlje i Igrišće vodom 

opskrbljuje „Zagorski vodovod“ iz Zaboka, najvećim dijelom iz izvorišta Lobor. 2018. godine 

započela je realizacija projekta „Izgradnja vodoopskrbnog sustava Zagorskog vodovoda na 

području općine Jakovlje – opskrba vodom naselja Kraljev Vrh“. Nakon provedenog postupka 

javne nabave, Zagorski vodovod d.o.o. sklopio je ugovor o izgradnji vodoopskrbnog sustava 

na području općine Jakovlje – opskrba vodom naselja Kraljev Vrh s izvođačem radova POLI-

MONT d.o.o. iz Zaboka, Špičkovina 9. Izgradnja vodoopskrbnog sustava obuhvaća izgradnju 

magistralnog cjevovoda od PEHD cijevi PE 100  PN 10  DN 90, 110, 140, 160, 180 mm 

ukupne duljine od 8100 m, magistralnog cjevovoda  od PEHD cijevi PE 100  PN 16  DN 110  

ukupne duljine od 950 metara, opskrbni cjevovod od PEHD cijevi PE 100  PN 10  DN 90, 

110, 140 mm ukupne duljine od 2790 metara i dvije crpne stanice. Izgradnjom 

vodoopskrbnog sustava riješit će se dugotrajni problemi na području naselja Kraljev Vrh, a 

vezani uz učestale redukcije vode kao i kemijski pogoršanog stanja vode uzrokovanog 

arsenom. 

 

4.5. Plinoopskrba 

 

Područje općine Jakovlje opskrbljeno je plinom, preko distributera „Zagorski metalac“ iz 

Zaboka.  Plinska mreža, cca 45 km, izgrađena je 1997. godine sredstvima mještana i općine 

Jakovlje i u vlasništvu je Općine. Ukupno je oko 920 kućanstava priključeno na plinsku 

mrežu. 

 

Područjem Općine, uz autocestu A2 izgrađen je sustav za transport plina - magistralni 

plinovod Zabok - Podsused DN 500, radnog tlaka 50 bara te mjerno redukcijska stanica MRS 

Jakovlje. 
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4.6. Odvodnja 

 

Na području Općine nalazi se više benzinskih postaja koje imaju svoje pročistače te ne 

predstavljaju značajnije onečišćivače tla i vode. Postojeće stanje što se tiče sustava odvodnje 

je da na području općine Jakovlje ne postoji izgrađen sustav odvodnje otpadnih voda. 

 

U tijeku je priprema projektne dokumentacije za projekt „Izgradnja sustava odvodnje 

aglomeracije Jakovlje“ čime je predviđena izgradnja 41.036 m gravitacijskih kolektora, dok 

su tlačni kolektori predviđeni ukupne duljine 7.534 m, a u prvoj fazi izgradnje obuhvatit će 

1.552 kućna priključka na sustav javne odvodnje. Ukupna vrijednost projekta sustava 

odvodnje na području općine Jakovlje iznosi 92 milijuna kuna. Sredstva će se osigurati 

dijelom iz EU fondova u visini od 63 %, dijelom iz proračuna Republike Hrvatske u visini od 

15 %, dijelom iz proračuna Hrvatskih voda u visini od 15 % i 7 % iz proračuna Zagorskog 

vodovoda d.d. Važno je naglasiti da u ukupnu vrijednost projekta ulaze i troškovi priključka 

korisnika na sustav odvodnje. Projektom I. faze izgradnje planira se obuhvatiti i napraviti 

pripremu za 1.552 kućna priključka na sustav javne odvodnje, a što podrazumijeva izradu 

spoja u revizionom oknu kanalizacijske mreže, spojni kolektor do građevinske čestice 

korisnika i izradu kontrolnog okna na građevinskoj čestici korisnika. 

 

Slijedom navedenog, tijekom 2022. godine, na području općine Jakovlje izvodit će se brojna 

geodetska snimanja, koja čine temelj za kvalitetnu izradu idejnog projekta s pribavljanjem 

posebnih uvjeta javnopravnih tijela i ishođenje lokacijske dozvole, rješavanje imovinsko 

pravnih odnosa i ishođenje građevinske dozvole, te pripreme dokumentacije za prijavu, kako 

bi se Zagorski vodovod d.o.o. mogao prijaviti na EU fondove i ostvariti dio bespovratnih 

sredstava za realizaciju ovako velikog projekta za Općinu Jakovlje. 

 

4.7. Gospodarenje otpadom i energetska učinkovitost 

 

U općini Jakovlje koncesionar za odvoz otpada je poduzeće Eko-flor plus d.o.o., koje jednom 

tjedno odvozi otpad iz domaćinstava, jednom mjesečno odvozi otpad koji se odvaja „na 

kućnom pragu“ (papir i plastiku), a dva puta godišnje odvozi se krupni otpad s posebno 

određenih lokacija. Nakon što Vlada RH donese potrebnu uredbu o naplati prema količini 

odvezenog otpada, koncesionar će imati obavezu da za naplatu obračunava po količini 

stvorenog odnosno odvezenog otpada. 

 

Dana 2. srpnja 2020. godine otvoreno je reciklažno dvorište Kraljev Vrh. Reciklažno dvorište 

u Kraljevom Vrhu namijenjeno je isključivo korisnicima s područja općine Jakovlje.  Na 

reciklažnom dvorištu mještani općine Jakovlje mogu osobno dovoziti otpad. Na reciklažnom 

dvorištu može se odlagati papir i karton, stakleni ambalažni otpad, ravno prozorsko staklo, 

metalni ambalažni otpad (limenke), PET ambalaža, plastične gajbe od pića, PE folija, stiropor, 

stare baterije, stari lijekovi, gume osobnih vozila, bijela tehnika, otpadna elektro oprema, stari 

akumulatori, cijevi, metali, građevinski otpad, glomazni otpad iz kućanstava (namještaj) i 

organski otpad.  

Projekt izgradnje reciklažnog dvorišta Kraljev Vrh  u općini Jakovlje započet je s ciljem 

izgradnje komunalne infrastrukture u općini Jakovlje namijenjene smanjenju količine 



 
PLAN RAZVOJA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE 2021. – 2027. 

 

25 
 

lokalnog komunalnog otpada koji se odlaže na odlagališta. Sukladno Pravilniku o 

gospodarenju otpadom u sklopu izgradnje reciklažnog dvorišta nabavila se i potrebna oprema. 

Tijekom provedbe projekta organizirane su informativno-obrazovne aktivnosti te aktivnosti 

promidžbe i vidljivosti vezane za korištenje reciklažnog dvorišta i pravilno odvajanje otpada. 

Ukupni prihvatljivi troškovi izgradnje reciklažnog dvorišta iznosili su 2.177.109,61 kuna. 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda iznosom od 1.837.050,02 kuna, 

Zagrebačka županija u iznosu od 125.000,00 kuna, dok je ostatak sredstava osigurala Općina 

Jakovlje iz svog proračuna. Cilj provedbe projekta izgradnje reciklažnog dvorišta je 

unaprijediti sustav upravljanja otpadom u općini Jakovlje i povećati stopu odvojenog 

prikupljanja komunalnog otpada kao jednog od preduvjeta smanjenja količina miješanog 

komunalnog otpada koji se odlaže na odlagališta. 

 

Slika 9: Reciklažno dvorište Kraljev Vrh 

 

 

Na području Općine postavljeno je 6 „zelenih otoka“ sa spremnicima za papir, staklo, metal i 

tekstil, što se pokazalo nedovoljnim te je potrebno postaviti još najmanje tri „zelena otoka“, 

povećati kapacitet spremnika i postaviti dodatne spremnike za baterije, plastiku i pet 

ambalažu.  

 

Na groblju u Kraljevom Vrhu smješten je press kontejner - preša za otpad s groblja. Potrebno 

je napomenuti da se primjećuje napredak u novom sustavu prikupljanja otpada.  

 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike objavilo je 15. siječnja 2018. godine Poziv za dostavu 

projektnih prijedloga za provedbu Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom 

gospodarenju otpadom u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-

2020.,– Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta, a na koji se Općina Jakovlje, 

Općina Luka, Općina Bista i Općina Pušća kao prijavitelja projekta prijavila s projektnim 

prijedlogom. Ministarstvo je odobrilo 499.500,08 kuna za projekt „!Informiraj! Reduciraj! 

Recikliraj!“. Projekt „Informiraj! Reduciraj! Recikliraj!“ provodi se na području općine 

Pušća, općine Luka, općine Jakovlje i općine Bistra od strane Prijavitelja Općine Pušća. 

Projekt obuhvaća provedbu izobrazno-informativnih aktivnosti u svrhu izgradnje svijesti 
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stanovništva predmetnog područja o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, 

s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u 

kućanstvu, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, s ciljem smanjenja količine 

otpada koji se odlaže na odlagališta. 

 
Slika 10. i 11.: Projekt „Informiraj! Reduciraj! Recikliraj!“ 

 

     
 

 

Općina Jakovlje  je u svibnju 2020. godine započela s prvom fazom dodjele vrtnih 

kompostera korisnicima usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada 

na području općine Jakovlje i to prema redoslijedu zaprimanja iskaza interesa zainteresiranih 

korisnika za dodjelu istih. Nabava vrtnih kompostera za korisnike je besplatna. Općina je 

podijelila kompostere zapremnine 400 litara korisnicima koji su se prijavili za njihovo 

korištenje. 

2021. godine Općina Jakovlje podijelila je spremnike za odvojeno prikupljanje reciklabilnog 

otpada. Spremnici su sufinancirani od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost i Općine Jakovlje, stoga su korisnicima podijeljeni besplatno. Spremnici za 

reciklabilni otpad od 360 litara, zeleni spremnici s narančastim poklopcem, dodijelili su se 

korisnicima javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom na području općine Jakovlje na 

lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge. Spremnici su namijenjeni za odlaganje otpadne 

plastike, otpadnog metala, otpadnog papira, otpadnog  stakla i drugih vrsta otpada 

namijenjenih recikliranju. Općina Jakovlje raspisala je i javni poziv za za dodjelu kompostera 

za kućno kompostiranje zapremnine 720 litara na području Općine. Osigurano je ukupno 200 

komada kompostera za 2022. godinu. Cilj Javnog poziva je osiguranje potrebne opreme te 

poticanje kućnog kompostiranja na području Općine s ciljem smanjenja količine 

proizvedenog komunalnog otpada. 

Odvoz reciklabilnog otpada za sve korisnike usluga obavlja se jednom (1) mjesečno od strane 

ovlaštenog koncesionara za obavljanje javne usluge - prikupljanje miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te obavljanje usluge povezane s javnom uslugom 

- odvojeno sakupljanje komunalnog otpada putem reciklažnog dvorišta, mobilnog reciklažnog 

dvorišta, spremnika na javnim površinama i kod korisnika usluge te odvojeno prikupljanje 
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krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. Pravilno odloženi otpad korisna je sirovina. 

Odvajanje otpada omogućuje recikliranje i ponovnu uporabu čime se štede sirovine i energija,  

smanjuje onečišćenje okoliša i smanjuje količina proizvedenog otpada. Projektom će se 

poboljšati kvaliteta usluge gospodarenja otpadom, podići higijenski standard i svjesnost 

korisnika o važnosti razvrstavanja otpada. 

U općini Jakovlje postoji značajan napredak u gospodarenju otpadom. Pozitivna je situacija 

vezana uz dostupnost pitke vode, međutim još uvijek neizgrađena kanalizacijska mreža ili pak 

korištenje EE i OIE u kućanstvima narušavaju sliku o mogućnostima održivog rasta. Ipak, 

pomaci su vidljivi i na tom planu od pripremljene dokumentacije za kanalizaciju do obnove 

javnih zgrada prema EE (ambulanta).  

Općina Jakovlje redovito provodi projekte vezane uz energetsku učinkovitost, smanjenje 

emisije štetnih plinova u okoliš i smanjenje zagrijavanja. 2021. godine započeli su radovi na 

projektu energetske učinkovitosti i uređenja zgrade Općine i to radovi na obnovi krovišta, a 

tijekom 2022. godine slijedi obnova čitavog pročelja zgrade Općine izvedbom ETICS 

fasadnog sustava s toplinskom izolacijom, izvedba toplinske izolacije u podnožju zgrade, 

zamjena dijela prozora, staklenih stijena i vrata u prizemlju radi poboljšanja energetskih 

svojstava zgrade, a zatim i radovi na obnovi dijela interijera zgrade Općine. Kroz navedeni 

Projekt izvodit će se radovi u razdoblju od 12 mjeseci. Dana 27. lipnja 2019. godine završeni 

su radovi na uređenju postojeće građevine – zgrade za sport i rekreaciju u Jakovlju i to u 

smislu energetske obnove zgrade. Realizacija projekta doprinjela je uštedi energije, očuvanju 

okoliša i smanjenju korištenja fosilnih goriva. Isto tako završetkom predmetnog projekta 

Nogometnom klubu Dinamo - Jakovlje i njegovim članovima, omogućeni su bolji i 

kvalitetniji uvjeti obavljanja sportske djelatnosti te samo korištenje objekta za potrebe 

održavanja treninga, nogometnih utakmica, sastanaka i ostalih događanja koja klub organizira. 

Cilj projekta je jačanje konkurentnosti i ostvarenje razvojnih potencijala Općine Jakovlje kroz 

rekonstrukciju dijela zgrade Općine i energetsku obnovu pročelja i krovišta te zamjenu dijela 

vanjske stolarije prizemlja što će doprinijeti održivom razvoju i gospodarskom oporavku na 

području općine Jakovlje. 

 

4.8. Javna rasvjeta 

 

 

Dana 26. srpnja 2018. godine, na području općine Jakovlje započela je provedba Projekta 

rekonstrukcije, odnosno modernizacije, sustava javne rasvjete. Navedenim projektom 

zamijenit će se 100 % postojećeg sustava javne rasvjete, odnosno 833 rasvjetna tijela bit će 

zamijenjena štednim led rasvjetnim tijelima. Navedenom projektu pristupilo se iz razloga što 

većina postojećeg sustava javne rasvjete zbog svojih tehničkih karakteristika ne predstavlja 

održivo rješenje. Realizacijom Projekta rekonstrukcije odnosno modernizacije sustava javne 

rasvjete smanjit će se trošak električne energije javne rasvjete na području općine Jakovlje, 

kao trošak održavanja sustava javne rasvjete 
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Dana 23. kolovoza 2019. godine, započela je realizacija I. faze Projekta proširenja javne 

rasvjete na području općine Jakovlje. Predmetnim proširenjem obuhvaćeni su dijelovi ulica i 

to: u Jakovlju - Kovačeva ulica od Zagrebačke ceste, Zagrebačka cesta prema broju 77, 

Toplička cesta od kućnog broja 31 do 49 i ulaz prema Selničkoj ulici, u Igrišću - Stubička 

ulica i Ulica Ksavera Šandora Đalskog na ulazu od Mihanovićeve, te u Kraljevom Vrhu - 

Sljemenska ulica prema broju 98, Sljemenska ulica prema broju 56 d i Ulica Marka Šimunića. 

Radovi su završeni krajem rujna 2019. godine. 

Početkom listopada 2020. godine je završila II. faza Projekta proširenja javne rasvjete na 

području Općine. Predmetnim proširenjem obuhvaćeni su dijelovi ulica i to: u Jakovlju - 

Zagrebačka cesta 73, Ulica Svete Doroteje 34, Ulica Svete Doroteje 36, Toplička cesta 31 - 

47, u Kraljevom Vrhu - Sljemenska 19a, Mlinarska ulica i Župni dvor te u Igrišću - 

Hrastinska ulica.  

 

Projekti se nastavljaju i u narednom razdoblju, odnosno sve dok sustavom javne rasvjete ne 

bude obuhvaćeno cijelo područje općine Jakovlje. 

 

4.9. Groblja 
 

 

Općina Jakovlje upravlja mjesnim grobljem i vlasnik je istoga. Groblje se kontinuirano 

proširuje u vidu osiguranja dostatnih grobnih mjesta i prostora za ukop urni. U sklopu groblja 

nalazi se i mrtvačnica. Prema Programu podrške regionalnom razvoju Općina Jakovlje 

potpisala je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije, dana 16. svibnja 

2018. godine, Ugovor o sufinanciranju projekta „Obnove krova na mrtvačnici u Kraljevom 

Vrhu“, za što je Ministarstvo osiguralo 50 % sredstava. Ova potpora je, uz vlastita 

proračunska sredstva, omogućila rekonstrukciju krovišta na mrtvačnici u Kraljevom Vrhu.  

Nadalje, početkom 2020. godine nabavljen je i ugrađen klima uređaj u prostorije mrtvačnice, 

te je Općina na taj način  poboljšala uvjete za pružanje usluga vezanih uz čuvanje tijela 

preminulih te dostojanstvenog ispraćaja i sahrane pokojnika. S vremenom se javila i potreba 

za proširenjem groblja. Naime, projektna dokumentacija je izrađena te je ishođena 

pravomoćna lokacijska dozvola. Općina je u postupku izvlaštenja te po završetku istog 

pokrenut će se postupak ishođenja građevinske dozvole. Iduća faza je projektiranje groblja i, 

po dobivanju županijskih sredstava ili sredstava Ministarstva graditeljstva, kreće se s 

gradnjom po etapama. 

Slika 12. i 13.: Groblje i mrtvačnica Kraljev Vrh 
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5. GOSPODARSTVO 
 

Razvoj gospodarstva na određenom području je uvjetovan razvojnim mogućnostima toga 

područja i razvojnim ciljevima koji se žele postići. Pri tome se misli na prirodni i izgrađeni 

potencijal koji predstavlja osnovu za daljnji razvitak. Izgrađeni gospodarski kapaciteti, uz 

izgrađenu komunalnu infrastrukturu, predstavljaju značajan potencijal za daljnji gospodarski 

razvoj na ovom području. 

Općina Jakovlje s indeksom razvijenosti od 102,05 % spada u V. razvojnu skupinu jedinica 

lokalne samouprave.  

 

5.1. Poduzetničke zone 

 

Poduzetničke zone su infrastrukturno opremljena područja definirana prostornim planovima, 

namijenjena obavljanju određenih vrsta poduzetničkih, odnosno gospodarskih aktivnosti. 

Poduzetnička zona je dio općinskog teritorija u kojem se obavljaju određene gospodarske 

djelatnosti uz poštivanje važećih gospodarskih propisa, kao i onih koje su vezani na očuvanje 

i zaštitu okoliša. Za male i srednje poduzetnike i obrtnike dobro je da sve ili dio svojih 

aktivnosti lociraju u poduzetničku zonu zato što su unutar zona predviđeni odgovarajući 

prostori za obavljanje djelatnosti. 

Na području općine Jakovlje prema Prostornom planu uređenja Općine (PPUO) definirane su 

3 veće gospodarske zone: 

 

- „Sjever-1“ površine 10,6 ha 

- „Sjever-2“ površine 14 ha 

- „Jug-1“ površine 9,5 ha 

 

Poslovna zona „Sjever-1“, površine 10,66 hektara, smještena je na raskrižju državne ceste (D-

1) Zagreb-Macelj/slovenska granica i županijske ceste kojom se dolazi u središte Jakovlja. Za 

prodaju je slobodno 5,3 hektara zemljišta. Izlaz na autocestu Zagreb-Macelj moguć je u 

Zaprešiću ili Zaboku. Od željezničke pruge Zaprešić-Zabok-Varaždin-Čakovec (kolodvora u 

Luki) zona je udaljena manje od jednog kilometra, a od Zagreba 25 kilometara. Komunalno je 

opremljena električnom energijom, vodovodnim i plinskim instalacijama i 

telekomunikacijama. Izvedene su i prometnice u zoni. U zoni se nalazi jedna tvrtka, 

Eurocable group, koja ima 65 zaposlenih osoba.  

Prednost jakovljanskih poslovnih zona je lokacija uz samu magistralu – dobra prometna 

povezanost s autocestom kao i blizina izlaza Mokrice, a uz njih se nalazi i sva potrebna 

komunalna infrastruktura, te su to, svakako, i odluke o komunalnim olakšicama. Za poslovnu 

zonu Sjever 1 donesen je urbanistički plan te je u postupku  prodaje. Za poslovnu zonu Jug 1 

također je donesen urbanistički plan, a u postupku je ishođenja lokacijske dozvole za 

pristupnu prometnicu. Na navedenim poslovnim zonama postoji mogućnost izgradnje 

proizvodno-skladišnog prostora. 
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Nakon dugogodišnje stagnacije razvoja gospodarske zone, gospodarsku zonu u općini 

Jakovlje prepoznalo je veći broj investitora koji su, između više destinacija, općinu Jakovlje 

izabrali kao mjesto pogodno za investiranje i razvoj svojih proizvodnih kapaciteta. Između 

ostalih, tvrtka Pearl Sea Yachts d.o.o. kupila je zemljište u gospodarskoj zoni u Jakovlju u 

Zagorskoj ulici, gdje će izgraditi proizvodni pogon u kojem će se proizvoditi jahte. Trenutno 

je u izradi projektna dokumentacija kako bi se pokrenuo postupak ishođenja akta gradnje od 

strane nadležnih tijela. Izgradnja samog proizvodnog pogona planira se u prvoj polovici 2022. 

godine. Tvrtka Pearl Sea Yachts d.o.o. vodeći je hrvatski proizvođač motornih jahti, a ujedno 

i čarter agencija. Proizvode jedinstvene i certificirane Open, Coupe ili Flybridge jahte od 31ft 

do 56ft. Najsuvremeniji dizajn i tehnologija proizvodnje omogućuju stvaranje brendiranih 

jahti koje karakterizira:  dizajn prema narudžbi, vrhunsko ponašanje u moru, ekstremni 

luksuzni detalji kao i dodatna sigurnost plovila. 

2019. godine austrijska aeronautička tvrtka FACC u poduzetničkoj zoni na području općine 

Jakovlje odlučila je izgraditi tvornicu za proizvodnju unutarnjih dijelova za zrakoplove. 

Tvrtka je odlučila kupiti zemljišta u poslovnoj zoni Sjever 2 i izgraditi tvornicu na istoj. 

Investicijski projekt austrijskog investitora FACC je od izuzetne važnosti za gospodarski 

razvoj općine Jakovlje, kao i za razvoj cijele Zagrebačke županije pa i Republike Hrvatske. 

Sve do nedavno radovi na izgradnji tvornice bili su u tijeku, a u siječnju 2022. godine 

započela je proizvodnja s najnovijom tehnologijom kompozitnih vlakana za kabine 

komercijalnih i poslovnih zrakoplova te su isporučeni prvi serijski dijelovi na području 

unutarnjeg prostora za zrakoplove tipa Airbus, Boeing, Bombardier, Rolls-Royce i dr. 

 Ono što je bilo daleko, pa čak i neostvarivo u ovo vrijeme pandemije uzrokovane virusom 

COVID-19, koja  je obustavila mnoge projekte i aktivnosti i koja je utjecala na smanjenje 

prihoda i u avioindustriji, ipak je došlo do samog kraja realizacije do sada najveće investicije 

na području Općine te početka proizvodnje. Projekt izgradnje proizvodnog pogona realizirat 

će se u tri faze. Prva faza izgradnje je završena te se  temeljem poslovnog plana tvrtke FACC 

Solutions Croatia d.o.o. planira i druga i treća faza izgradnje u naredne dvije godine. Ova 

investicija osigurat će mještanima općine Jakovlje nova radna mjesta, bolju egzistenciju za 

život i potaknuti daljnji gospodarski razvoj Općine. 

Slika 14.: Tvornica za proizvodnju unutarnjih dijelova za zrakoplove 
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Razvoj poduzetničkih aktivnosti na području općine Jakovlje olakšat će pristup modernim 

tehnologijama i novim znanjima te povećati konkurentnost proizvoda i usluga na domaćem i 

inozemnom tržištu. Također, konkurentnu prednost predstavlja briga i djelovanje na 

podizanju razine obrazovanja koja će u budućnosti predstavljati osnovnu snagu za razvoj 

ovoga kraja. U općini Jakovlje  radi se tako da se određuju prioriteti čijom se realizacijom 

može ostvariti gospodarski napredak, a time i porast standarda stanovništva. 

Što se tiče dolazaka investitora u poslovne zone, Općina može biti zadovoljna jer je u Igrišću 

tvrtka iz Bednje – SOJKO d.o.o. kupila poslovni prostor u kojem će proizvoditi filter vreće i 

filtarske uloške za velike ventilatore. Ove godine izgradnju proizvodnog pogona planira 

započeti tvrtka LANAC d.o.o. i to također u poslovnoj zoni u Igrišću. Nadalje, u Jakovlju u 

Jakovljanskoj ulici trebala bi započeti izgradnja skladišnog prostora za skladištenje boja u 

prahu, a u Zagorskoj ulici tvrtka Pearlsea Yachts planira izgraditi proizvodni pogon u kojem 

će se proizvoditi jahte. Iz navedenog se vidi da investitori dolaze na područje općine Jakovlje, 

ali problem je što Općina nema u svom vlasništvu zemljišta u poslovnoj zoni, već su ona u 

privatnom vlasništvu. 

 

5.2. Poduzetništvo i obrtništvo 

 

Prema podacima Digitalne komore, na području općine Jakovlje registrirano je ukupno 89 

poduzeća. Uglavnom se radi o malim i mikro poduzećima, a samo je jedno srednje poduzeće 

– EUROCABLE GROUP d.o.o., proizvodnja kabela.  

Prema gospodarskim djelatnostima, iz podataka Digitalne komore, vidimo kako ponajviše ima 

onih poslovnih subjekata koji se bave proizvodnjom i trgovinom, građevinom, uslužnim i 

ugostiteljskim djelatnostima. 

Uz poduzetnike, značajnu ulogu u lokalnom gospodarstvu čine i obrtnici, kojih je na području 

općine Jakovlje, prema podacima Obrtnog registra, ukupno 57. 

Prema podacima Županijske komore Zagrebačke županije, mala i srednja poduzeća i obrti 

ključni su izvor zaposlenja na području općine Jakovlje. Oni stvaraju poduzetnički duh i 

potiču inovacije. Međutim, često imaju poteškoće u dobivanju financijske potpore i kredita, a 

njihova ograničena financijska sredstva onemogućuju pristup novim tehnologijama i 

inovacijama. Stoga, potrebno je određenim mjerama potaknuti razvoj malog i srednjeg 

poduzetništva i obrtništva s ciljem da se poveća broj radnih mjesta te spriječi odlazak mladih, 

obrazovanih ljudi s područja općine Jakovlje. 

 

5.3. Poljoprivreda 

 

Prema broju registriranih OPG-ova na području Općine možemo govoriti o značajnom broju 

istih. Najviše je OPG-ova s registriranim korištenjem oranica, a zatim livada. 
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Što se tiče lokalnih proizvoda, nekoliko je poznatih s područja općine Jakovlje, zapravo onih 

koji imaju vlastito tržište, a radi se o: 

 

 vinu 

 preradi (ukiseljenog) povrća 

 preradi ljutih papričica te sirevima.  

 

Prerađivači povrća vrlo malo sirovina mogu dobiti s područja Općine, iako postoji potreba. 

Općina Jakovlje je do ulaska u EU pružala potporu razvoju poljoprivredne proizvodnje, a u 

vidu subvencioniranja nabave sadnica voćaka i loze, kao i u stočarstvu (junice i prvotelke), a 

u posljednje dvije godine Općina potiče poljoprivrednu proizvodnju sljedećim mjerama:  

 

- sufinanciranje premije osiguranja,  

- sufinanciranje troškova analize tla,  

- poboljšavanje genetskog potencijala krava plotkinja i krmača, poticajima za 

isporučeno otkupljeno sirovo mlijeko, te  

- subvencioniranjem edukacije i stručnog osposobljavanja za rad u poljoprivredi i na 

gospodarstvu.  

 

Temeljem Odluke o subvencijama za nabavu voćnih sadnica i sadnju ljekovitog bilja te uzgoj 

i držanje pčelinjih zajednica na području općine Jakovlje u 2022. godini, Općina Jakovlje 

dodjeljuje subvencije u poljoprivredi za sljedeće vrste proizvodnje: 

     

1. U biljnoj proizvodnji za: 

1.1. nabavu voćnih sadnica - Subvencija nabave voćnih sadnica odobriti će se onom 

poljoprivredniku koje je u tekućoj godini u voćnjaku posadio najmanje 50 propisano 

deklariranih voćnih sadnica sljedećih voćnih vrsta: jabuke, kruške, breskve, nektarine, 

marelice, šljive, trešnje, višnje, oraha, lješnjaka, maline, kupine, ribizla, brusnice, borovnice. 

Subvencija se dodjeljuje u iznosu od: - 10,00 kuna po voćnoj sadnici jabuke, kruške, breskve, 

nektarine, marelice, šljive, trešnje, višnje,  - 5,00 kuna po voćnoj sadnici maline, kupine, 

ribizla i lijeske,  - 10,00 kuna po sadnici brusnice i borovnice,  - 20,00 kuna po sadnici 

cijepljenog oraha;   

1.2. sadnju ljekovitog bilja - Subvencija za sadnju ljekovitog bilja: lavande, kadulje, 

matičnjaka, bijelog sljeza, crnog sljeza, koprive, mente, nevena, majčine dušice, čička, 

maslačka, bosiljka, trputca, melise, peršina, graha zelenčeka, preslice i komorača odobrit će se 

onom poljoprivredniku koji je u tekućoj godini posadio navedeno ljekovito bilje na površini 

od najmanje 1000 m², a ima ugovorenu proizvodnju odnosno kupca. Subvencija se dodjeljuje 

u iznosu od 500,00 kuna na 1000 m² posađenog ljekovitog  bilja.  

 

2. U stočarskoj proizvodnji za:   

2.1. uzgoj i držanje pčelinjih zajednica - Subvencija za uzgoj i držanje pčelinjih zajednica 

odobrit će se u iznosu od 20,00 kuna po pčelinjoj zajednici poljoprivredniku na temelju 

potvrde o broju košnica izdane od Hrvatskog stočarskog centra ili potvrde izdane od Udruge 

pčelara sa sjedištem u Zagrebačkoj županiji upisane u Registar udruga Republike Hrvatske.  

Minimalna poticajna količina je 10 pčelinjih zajednica. 

 

Prema Pravilniku o provedbi mjere 04. „Ulaganja u fizičku imovinu“, Podmjere 4.1. „Potpora 

za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 

za razdoblje 2014. – 2020., u Popis planinskih područja, područja sa značajnim prirodnim 

ograničenjima i ostala područja s posebnim ograničenjima, općina Jakovlje je područje BFO 
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(područje sa značajnim prirodnim ograničenjima), čime poljoprivrednici stječu mogućnost 

potpore iz fondova u većem postotku. 

 

 

Tablica 6: Prikaz broja, površine ARKOD-a i broja PG-a s obzirom na veličinu i sjedište PG-

a za prosinac 2021. godine 

NASELJE BROJ OPG BROJ ARKOD 

PARCELA 

POVRŠINA (ha) 

Jakovlje 129 925 285,54 

Igrišće 28 210 63,77 

Kraljev Vrh 24 175 34,98 

UKUPNO 181 1.310 384,29 

Izvor: APPRRR, ARKOD 

 

Prema podacima APPRRR-a, broj PG-ova na području Općine iznosi 181. Broj ARKOD 

parcela koje PG-ovi održavaju na iznosi 1.310, a ukupna površina koju zauzimaju 384,29 ha. 

Tablica 7.: Korišteno poljoprivredno zemljište po kategorijama 

VRSTA ZEMLJIŠTA 

 

POVRŠINA (ha) 

Oranice 

 

349,71 

Staklenici na oranici 

 

0,8 

Livade 

 

151,73 

Pašnjaci 

 

2,66 

Voćnjaci 

 

9,71 

Vinogradi 

 

4,2 

UKUPNO KORIŠTENO ZEMLJIŠTE 

 

518,81 

Privremeno neodržavana parcela 

 

1,47 

Ostalo 

 

1,6 

Ukupno ostalo 

 

3,07 

SVEUKUPNO 

 

521,88 

Izvor:  APPRRR, ARKOD 
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Prema podacima APPRRR-a, sveukupno korišteno poljopriuvredno zemljište na području 

Općine iznosi 518,81 ha, a najveći udio zauzimaju oranice s 349,71 ha.  

Promatrajući dobnu strukturu nositelja poljoprivrednih gospodarstava, vidljivo je da čak 78 

nositelja obiteljskih gospodarstava pripada u skupinu starog stanovništva sa 65 i više godina, 

dok je tek 20 mladih poljoprivrednika. Podatak ukazuje na nedovoljnu zainteresiranost mladih 

za bavljenje poljoprivredom, tradicionalizam koji poljoprivreda nudi, kao i nedostatak 

financija i zastarjelost koncepta poljoprivredne proizvodnje. 

 

Tablica 8: Broj poljoprivrednih gospodarstava prema dobi nositelja PG-a 

Dob 

nositelja 

<41 41-45 46-50 51-55 56-60 61-65 >65 

Broj 

OPG-a 

20 11 11 24 24 22 78 

Izvor: APPRRR, ARKOD podaci za 31.12.2021. godine 

 

 

5.4. Šumarstvo 

 

Na području općine Jakovlje ukupno je 1.406 ha šuma i šumskog zemljišta, od toga 975 ha 

čine šume u privatnom vlasništvu, kojima se ne upravlja na stručan i kvalitetan način - šume 

se uništavaju, nekontrolirana je sječa, malo je obnavljanja šuma, pošumljavanja ili očuvanja 

postojećeg šumskog fonda. 

Općina Jakovlje djelomično se nalazi na području Parka prirode Medvednica i, prema Zakonu 

o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13), Park prirode Medvednica jedini je zaštićeni 

dio prirode na području općine Jakovlje. Od ukupne površine Parka prirode 17.938 ha, 

površina Parka na području općine Jakovlje iznosi 549,28 ha.  

 

Zaštićeni dio Medvednice je planinski masiv (1.035 m) pored Zagreba, dobro očuvanih šuma i 

šumskih zajednica s osam šumskih rezervata, i poznato je rekreacijsko područje, te dio koji se 

odnosi na općinu Jakovlje i Bistra i otvoreno lovište.  

 

Područjem Parka prirode upravlja Javna ustanova Parka prirode Medvednica, čiji je osnivač 

Republika Hrvatska, a koja upravlja područje prema Planu upravljanja. U spomenutom 

dokumentu ne postoji jasno definirane mjere suradnje s općinama sa sjeverne strane PP 

Medvednica, stoga se na temelju toga ne mogu zaključiti eventualne mjere i projekti koje bi 

Javna ustanova mogla imati s Općinom Jakovlje. Važno je napomenuti da je zaštita tog 

područja osim zakonskim mjerama, osigurana i mjerama Prostornog plana Zagrebačke 

županije i Prostornog plana uređenja Općine Jakovlje. 

 

Prostornim planom Zagrebačke županije izdvojena su pojedina područja Županije kao osobito 

vrijedni predjeli – prirodni i kultivirani krajobrazi, koji se štite prostorno planskim mjerama 
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očuvanja krajobraznih vrijednosti. Tako su na području općine Jakovlje izdvojeni prirodni 

krajobraz „Dolina rijeke Krapine“, koji se prostire i na području općine Bistra i grada 

Zaprešića i kultivirani krajobraz „Park oko dvorca u Jakovlju“. 

Uredbom o ekološkoj mreži („Narodne novine“, broj 124/13) proglašena je ekološka mreža 

Republike Hrvatske, koja je ujedno i dio ekološke mreže Europske unije Natura 2000. 

Ekološku mrežu čine najznačajnija područja za očuvanje vrsta i stanišnih tipova. Sukladno 

navedenoj Uredbi na istočnom dijelu općine Jakovlje nalazi se jedan manji dio područja 

značajnog za očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih divljih vrsta i njihovih staništa, 

kao prirodnih stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju (područje očuvanja značajno za 

vrste i stanišne tipove - POVS) HR2000583 Medvednica. 

 

5.5. Lov i ribolov 

 

Razvoj lovstva ima povoljne uvjete jer postoje kvalitetna prirodna staništa za uzgoj visoke i 

niske divljači. 

Na području općine Jakovlje ustanovljeno je lovište: 

 I/104 – Jakovlje: Početna točka je ušće potoka Dedina u rijeku Krapinu i ide uzvodno 

koritom rijeke Krapine do granice s Krapinsko – zagorskom županijom, lomi se prema 

istoku i nastavlja županijskom granicom potokom Jemno do kote 174 Jemno i dalje do 

ceste Kraljev Vrh – Stubičke Toplice, prelazi cestu i nastavlja županijskom granicom 

kraj Pila preko Pustike, istočno od Gornjih Pila do Divljaka, kamenoloma, i Markovog 

travnika. Tu skreće na prosjeku u smjeru zapada do šumske ceste i dalje cestom do 

izvora Zdenček (kod Pisane bukve). Granica dalje ide koritom potoka u smjeru sjevera 

do Pušenog kamena (kota 344) i dalje u smjeru zapada šumskim putem do ceste 

Gornja Bistra – Kraljev Vrh (kota 251 Risovo Polje ) i nastavlja šumskim putem 

(Linijom) prema zapadu između šume Drviščok i Krčina do kote 196, do križanja 

četiriju šumskih putova u šumi Jurakovo, te dalje prema jugozapadu šumskim putem 

do kote 182 na prvoj šumskoj prosjeci. Nastavlja se do pete šumske prosjeke gdje 

napušta šumski put i prosjekom izlazi na korito potoka Dedine, te nizvodno potokom 

Dedinom do početne točke ušća Dedine u rijeku Krapinu. 

Prostorom općine Jakovlje gospodari: 

- Lovačko društvo „Vepar“ koje je osnovano 1948. godine 

Lovišta su namijenjena zadovoljavanju lovnih potreba. Namjena lovišta je i uzgoj zdrave, 

otporne i razvijene krupne divljači, srednje i do pojedinačno visoke trofejne divljači i uzgoj 

zdrave ostale sitne divljači.  

Lovačko društvo nastoji održavati opstojnost lovstva te dobru suradnju sa susjednim lovačkim 

društvima, Lovačkim savezom Zagrebačke županije i Općinom Jakovlje. 
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5.6. Turizam 

 

U općini Jakovlje ne može se govoriti o turizmu kao posebnoj grani privrede. Turizam u 

Općini do sada nije uziman u obzir kao potencijal za razvoj bilo prostora, ljudi ili 

gospodarstva. Ipak, postoje jasne prednosti Općine za promišljanjem turizma kao osnove za 

razvoj jednog segmenta gospodarstva. Naime, Općina je djelomično smještena u PP 

Medvednica, ima atraktivne šume, poribljena područja, potencijala za razvoj smještajnog 

kapaciteta u vidu obiteljskih domaćinstava, kao i gastronomske ponude. 

 

Kako je stavljena preporuka u Izvješću o stanju prostoru, Općina Jakovlje bi trebala 

usmjeravati razvoj ove privredne grane u smjeru izletničkog i sportsko-rekreacijskog turizma. 

Međutim, za razvoj istoga, prema istom Izvješću, potrebna su ulaganja u izgradnju ili 

organizaciju manjih smještajnih kapaciteta za boravak gostiju kao i osmišljavanja ukupne 

turističke ponude Općine koju Općina trenutno nema. Za ostvarivanje prvog (smještajni 

kapaciteti) identificiran je problem nedostatka subjekata za investiranje. 

 

U organizaciji Kuburaškog društva „Tri kralja“, svake godine održavaju se Sportske igre 

kuburaša i udruga s područja općine Jakovlje. Na nogometnom igralištu u Igrišću, okupi se 

velik broj kuburaških udruga i udruga s područja općine Jakovlje. Program započne 

postrojavanjem kuburaških udruga i otvaranje igra te pucanjem kuburaša. Udruge se okušaju 

u različitim disciplinama – kuhanje kotlovine, gađanje praćkom, gađanje lukom i strijelom, 

bacanje potkove, alka u tačkama, streljaštvo i povlačenje užeta. Sportskim igrama pridruže se 

i djeca iz Dječjeg vrtića Bambi u Jakovlju koja se također natječu. Uz velik broj sudionika, 

Sportske igre privuku i velik broj posjetitelja koji uživaju u cjelodnevnom programu. 

 

Slika 15. i 16.: Sportske igre kuburaša i udruga s područja općine Jakovlje 

 

     

 

Nadalje, također u organizaciji Kuburaškog društva „Tri kralja“, 2020. godine održano je, već 

tradicionalno „6. Kuburaško sprepucavanje i krvavicijada“. Manifestacija je započela misom  

u crkvi Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu, gdje je ujedno održan i koncert duhovne glazbe na 
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kojem su sudjelovali brojni gosti iz Zagrebačke županije, Krapinsko-zagorske županije te 

domaćini.  Nakon završetka koncerta duhovne glazbe brojni mještani i gosti nastavili su 

druženje uz bend "Kumovi". U ponedjeljak 6. siječnja uz brojne mještane i goste iz okolnih 

općina okupio se velik broj Kuburaških udruga koji su nakon svete mise povodom blagdana 

Sveta Tri Kralja, pokazali svoje vještine u kuburaškom sprepucavanju. Posjetitelji su mogli 

vidjeti kako su se nekad spremale krvavice, prisustvovati proglašenju pobjednika za najbolje 

krvavice i razgledati sajam proizvoda obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva i udruga 

Jakovljanskog kraja i okolice. 

 

Slika 17. i 18.: 6. kuburaško sprepucavanje i krvavicijada 

    

Na području Općine djeluje i Kulturno-umjetničko društvo Jakovlje osnovano 1980-ih. 

Međutim, ono je potom zamrlo, da bi bilo nanovo osnovano 2009. godine. Danas je iza 

Društva desetljeće postojanja i ustrajanje u predstavljanju narodnih običaja jakovljanskog 

kraja, ali i šire. Društvo je prošle godine priredilo 10. smotru „Jakovljanske jeseni“. 

Obilježavaju se svake godine, a doprinose očuvanju baštine jakovljanskog kraja. 

Manifestacija je otvorena upravo nastupom Kulturno-umjetničkog društva Jakovlje, koje je 

tako prikazalo dio svojih običaja. Tijekom manifestacije posjetitelji su mogli uživati u 

bogatom kulturno-umjetničkom programu te sajmu domaćih proizvoda i rukotvorina na kojim 

su se predstavile udruge i obiteljska poljoprivredna gospodarska iz jakovljanskog kraja kao i 

iz okolnih općina. 

Slika 19. i 20.: Jakovljanske jeseni 
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Nadalje, ove godine po prvi puta u Općini Jakovlje Savjet mladih organizira manifestaciju na 

otvorenom pod nazivom „Park festival Jakovlje“ namijenjenoj svim dobnim skupinama, a s 

najvećim naglaskom na mlade. Riječ je o manifestaciji koja se održala od 15. srpnja 2022. 

godine do 17. srpnja 2022. U tri dana svog održavanja Festival je privukao velik broj mještana 

općine Jakovlje, ali i stanovnika obližnjih općina i gradova. Veliki i mali uživali su u 

raznovrsnom programu od filma na otvorenom, stand up komedije, dječjim radionicama i 

igrama, napuhancima, mađioničarskim trikovima, facepaintingu te u izvrsnoj gastronomskoj 

ponudi.  Uz raznovrstan program za djecu i roditelje osigurani su i besplatni pokloni u vidu 

slatkiša, sokova i vlažnih maramica.  

Cilj ovog projekta je u potpunosti ispunjen, a to se moglo zaključiti po odazivu mještana i 

gostiju koji su posjećivali Park festival Jakovlje u sva tri dana održavanja. S obzirom da 

uvijek postoji mjesta za napretkom, za slijedeću godinu u planu je  proširenje programskih 

sadržaja s ciljem da Park festival Jakovlje postane prepoznatljiv ne samo u okolnim općinama 

i gradovima, već u cijelom Zagrebačkoj županiji kao i van njenih granica te da postane 

tradicija okupljanja svih generacija tijekom ljeta u Općini Jakovlje. 

 

Slika 21., 22., 23. i 24.: Park festival Jakovlje 
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5.7. Članstvo u LAG-u „Zeleni bregi“ 

 

Udruga Lokalna akcijska grupa „ZELENI BREGI“ je organizacija civilnog društva 

organizirana kao nevladina, neprofitna, nepolitička udruga utemeljena na načelima 

ravnopravnosti, solidarnosti i humanosti koja okuplja građane, jedinice lokalne samouprave, 

organizacije civilnog društva, organizacije iz privatnog sektora i druge oblike organiziranja u 

svrhu promicanja održivog ruralnog razvoja i unapređenja inicijativa i interesa od značaja za 

razvoj područja jedinica lokalne samouprave koji su u članstvu Udruge Lokalne akcijske 

grupe „Zeleni bregi“.  

Općinsko vijeće Općine Jakovlje donijelo je 25. ožujka 2014. godine Odluku o pristupanju 

Lokalnoj akcijskoj grupi "Zeleni bregi" u kojoj su gradovi Donja Stubica i Oroslavje te općine 

Bedekovčina, Gornja Stubica, Marija Bistrica, Stubičke toplice i Zlatar Bistrica. Na sjednici 

Skupštine LAG-a održanoj 22. svibnja 2014. godine u Zlatar Bistrici, općina Jakovlje 

donesena je Odluka o prijemu općine Jakovlje u LAG. 

Udruga djeluje na području 18 jedinica lokalne samouprave s područja Krapinsko-zagorske 

županije (grad: Donja Stubica, Krapina, Oroslavje i Zlatar, općina: Bedekovčina, Đurmanec, 

Gornja Stubica, Jesenje, Lobor, Mače, Marija Bistrica, Mihovljan, Novi Golubovec, 

Petrovsko, Radoboj, Stubičke Toplice, Veliko Trgovišće i Zlatar Bistrica) i 4 jedinice s 

područja Zagrebačke županije (grad: Sveti Ivan Zelina, općine: Bedenica, Bistra i Jakovlje).  

LAG je po broju JLS najveći u Hrvatskoj. 

 

Površina LAG je 1012,15 km² na kojem živi 108 492 stanovnika, gustoća naseljenosti je 

107.19 st/km². Prosječni indeks razvijenosti područja LAG-a je 84,70 %. LAG „Zeleni bregi“ 

trenutno je najveći po broju JLS u Hrvatskoj. 

 

Slika 25.: LAG "Zeleni bregi" 
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6. DRUŠTVENE DJELATNOSTI I INFRASTRUKTURA 
 

Negospodarska,odnosno društvena infrastruktura, obuhvaća djelatnosti koje na različite način 

pridonose razvoju poslovnih aktivnosti, a bez kojih bi proces sinkronizacije bio nemoguć te 

one koje izravno utječu na kakvoću individualnog i društvenog života kao što su školstvo, 

zdravstvo, znanost, kultura, socijalna zaštita, državna uprava. 

6.1. Javna uprava 

 

Općina Jakovlje ima osam zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu, od čega je 5 

službenika i 3 namještenika. Uz pročelnicu odjela, u Općini rade referentica za 

računovodstveno poslovanje, referent za komunalne poslove koji je istovremeno i komunalni 

redar, referent za proračun  i financije, administrativni tajnik i viši stručni suradnik za opće 

poslove, društvene djelatnost i EU fondove. Uz pet zaposlenih, općinske poslove obavlja i 

načelnica Općine unutar svog mandata. Tri namještenika obavljaju komunalne djelatnosti na 

području Općine. Analizom dosadašnjeg obima poslova ustanovljeno je da trenutni sastav 

administrativnog osoblja uz općinsku načelnicu nije dovoljan za obavljanje svih zadataka. 

Predmeti javne nabave i pripreme projektne dokumentacije (djelomično) delegirani su 

vanjskim stručnjacima što opterećuje općinski proračun. 

 

Općina Jakovlje je 2018. godine osnovala Vlastiti pogon Općine Jakovlje radi obavljanja 

sljedećih komunalnih djelatnosti na području općine Jakovlje:  

1. održavanje javnih zelenih površina  

2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima  

3. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene  

4. održavanje groblja  

5. održavanje čistoće javnih površina  

6. usluga ukopa 

 

Slika 26.: Zgrada Općinske uprave 
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U studenom 2021. godine završeni su radovi na obnovi krovište zgrade Općine Jakovlje u 

okviru Projekta energetske učinkovitosti i uređenja zgrade Općine Jakovlje. Tijekom 2022. 

godine slijedi obnova čitavog pročelja zgrade Općine izvedbom ETICS fasadnog sustava s 

toplinskom izolacijom, izvedba toplinske izolacije u podnožju zgrade, zamjena dijela prozora, 

staklenih stijena i vrata u prizemlju radi poboljšanja energetskih svojstava zgrade, a zatim i 

radovi na obnovi dijela interijera zgrade Općine. Kroz navedeni Projekt izvodit će se radovi u 

razdoblju od 12 mjeseci.  Cilj projekta je jačanje konkurentnosti i ostvarenje razvojnih 

potencijala Općine Jakovlje kroz rekonstrukciju dijela zgrade Općine i energetsku obnovu 

pročelja i krovišta te zamjenu dijela vanjske stolarije prizemlja što će doprinijeti održivom 

razvoju i gospodarskom oporavku na području Općine. 

 

U općini Jakovlje djeluje i Savjet mladih Općine Jakovlje. To je savjetodavno tijelo Općine 

Jakovlje koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog 

sudjelovanja u odlučivanju o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, 

aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih Općine 

Jakovlje. Novi saziv Savjeta mladih Općine Jakovlje konstituiran je 24. veljače 2022. godine. 

Cilj im je na zabavan način aktivno informirati, savjetovati i uključiti sudjelovanje mladih u 

javni život koji je od interesa i značaja za zajednicu. Savjet se sastoji od 5 članova i 5 

zamjenika članova. Mandat izabranih članova i zamjenika članova Savjeta mladih Općine 

Jakovlje traje 3 (tri) godine. 

 

6.2. Predškolsko obrazovanje 

 

Od 2014. Godine organizacija predškolskog odgoja i obrazovanja povjerena je Dječjem vrtiću 

„Bambi“ iz Marije Gorice koji ima 6 područnih objekata, a jedan od njih je u naselju Jakovlje. 

U okviru predškolskog obrazovanja u vrtiću se organizira i predškola. 

 

U područnom objektu Jakovlje rad se provodi kroz pet odgojnih skupina: mlađa jaslička, 

starija jaslička, mlađa vrtićka, srednja vrtićka i starija vrtićka. Od redovitih programa djeca 

borave na desetosatnom boravku, od dodatnih programa na raspolaganju je i program za djecu 

s posebnim potrebama, program folklora i razni sportsko-rekreativni programi. U 2022./2023. 

godini ukupno je upisano 106 djece u područni objekt Jakovlje.  

 

Tablica 9.: Broj odgojnih skupina i djece u Dječjem vrtiću Bambi – područni objekt Jakovlje 

 

Redni broj ODGOJNA SKUPINA BROJ DJECE 

1. MLAĐA JASLIČKA 15 

2. STARIJA JASLIČKA 17 

3. MLAĐA VRTIĆKA 22 

4. SREDNJA VRTIĆKA 25 

5. STARIJA VRTIĆKA 27 

 

Izvor: Dječji vrtić Bambi 
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Kako postojeća zgrada dječjeg vrtića, unatoč proširenju i prenamjeni prostora 2018. godine, 

više ne zadovoljava potrebe zbog popunjenosti kapaciteta, te s obzirom na tendenciju da se na 

području općine Jakovlje sve više djece upisuje u program predškolskog odgoja odnosno da 

sve više djece boravi u dječjem vrtiću od najranije dobi (jaslica) do polaska u školu, došlo je 

do potrebe osiguranja smještaja za boravak djece u vrtiću na području općine Jakovlje, 

odnosno do potrebe za gradnjom novog vrtića. Zbog navedenog, pokrenut je postupak izrade 

projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića koji ima za cilj osigurati adekvatan 

prostor za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u 

školu za djecu s područja Općine. Navedenim ulaganjem želi se dodatno povećati dostupnost i 

kvaliteta socijalnih usluga za skrb djece na području Općine, posredno utjecati na 

zapošljavanje roditelja djece i povećanje životnog standarda obitelji, stvaranje preduvjeta za 

daljnji rast i razvoj te stvaranje osnovnih preduvjeta za povratak i ostanak mladih stanovnika 

na području Općine. Isto tako, najavljena ulaganja investitora na području općine Jakovlje 

doprinijet će povećanju potražnje za radnom snagom, a time i povećanju doseljavanja na 

područje Općine. Stoga je vrlo vjerojatno da će Općina imati pozitivan trend rasta broja djece. 

Općina će pripremiti svu potrebnu dokumentaciju kako bi se mogla prijaviti na otvorene 

natječaje, te osigurati dio bespovratnih sredstava za izgradnju dječjeg vrtića u Jakovlju. 

 
Općina Jakovlje osigurava sredstva u proračunu za sufinanciranje boravka djece u dječjim 

vrtićima i to od ekonomske cijene koja iznosi 2.000,00 kuna po djetetu, za prvo dijete iznos 

od 1.200,00 kuna, za drugo i svako sljedeće dijete iznos 1.300,00 kuna. Briga o djeci 

prepoznata je kao jedan od glavnih prioriteta Općine Jakovlje te će Općina i dalje nastaviti s 

podupiranjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja. 

 

Dječji vrtić Bambi ima suglasnost od Ministarstva znanosti i obrazovanja za provođenje 

posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju, te takva grupa postoji u područnom 

objektu Pušća. Odlukom o ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića Bambi određena je  i cijena za 

provođenje navedenog programa u iznosu od 3.000,00 kuna. S obzirom da s područja Općine 

Jakovlje postoji potreba za uključivanje u posebni program za djecu s težim teškoćama u 

razvoju, Općina Jakovlje sufinancira posebni program u iznosu od 1.500,00 kuna mjesečno po 

djetetu iz općinskog proračuna. Primjena ekonomske cijene za provođenje posebnog 

programa za djecu s težim teškoćama u razvoju započela je s 1. listopadom 2021. godine.  

 

 
Slika 27. i 28.: Postojeći Dječji vrtić ''Bambi'' 
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Slika 29. i 30.: Projekcija budućeg izgleda novog dječjeg vrtića 

    

 

6.3. Osnovnoškolsko obrazovanje 

 

Osnovna škola iznimno je važan faktor u ostvarenju razvojnih ciljeva Općine Jakovlje, kao u 

ostalom i bilo koje druge lokalne sredine. Kvalitetna uloga škola u društvu stvara se tijekom 

godina, škole mogu pridonijeti povezivanju segmenata društva, primjerice civilno društvo ili 

ranjive skupine društva (nezaposleni, žene, stariji i dr.). Matična osnovna škola u općini 

Jakovlje sa svoje dvije područne škole Kraljev Vrh i Igrišće u nadležnosti je Zagrebačke 

županije. Financiranje škole tako dijelom dolazi iz državnog proračuna (plaće), dijelom iz 

županijskog (materijalni troškovi), a dijelom iz proračuna Općine Jakovlje (izvanškolske 

aktivnosti).  

 

Školske godine 2022./2023.  matičnu školu zajedno s područnim školama  ukupno pohađa 

340 učenika. U matičnoj školi Jakovlje nastava se izvodi u dvije smjene za učenike I. – VIII. 

razreda, ujutro i popodne. Početak nastave za jutarnju smjenu je u 8:00 , a za poslijepodnevnu 

od 5. do 8. u 13:15 sati, a za razrednu nastavu u 14:00 sati. U područnim školama Igrišće i 

Kraljev Vrh nastava se izvodi u samo jutarnjoj smjeni s početkom u 8:00 sati. 

Tablica 10: Broj učenika u OŠ Jakovlje i područnim školama u Igrišću i Kraljevom Vrhu 

Razred Naziv ustanove Broj 

učenika 

Broj 

razrednih 

odjela 

Ž Ponavljača Putnici 

od 1.-4. 

razreda 

OŠ JAKOVLJE 128 8 63 - 90 

PŠ IGRIŠĆE 7 2 5 - - 

PŠ KRALJEV VRH 26 2 15 - - 

Od 5.- 8. 

razreda 

OŠ JAKOVLJE 179 8 79 - 125 

Izvor: Osnovna škola Jakovlje 
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Zgrada OŠ Jakovlje ima 15 klasičnih učionica, učionicu za informatiku, jedan višenamjenski 

praktikum, školsku knjižnicu i dvoranu za TZK-a te sedam učiteljskih kabineta. 
 
Proteklih godina dosta se radilo na unaprjeđenju infrastrukture i sadržaja u školi. Krajem 

2016. promijenjena je preostala drvena stolarija. Početkom 2017. godine vlastitim sredstvima 

okrečena je dvorana za TZK. Tom prilikom uklonjena je metalna obloga uz sjeverni zid 

dvorane i na tom dijelu je saniran parket. U 2018. godini na ljeto sredstvima Zagrebačke 

županije izgrađeno je novo igralište. U istoj godini nabavljene su stolice za zbornicu, 

namještaj za pet učionica i namještaj za knjižnicu. Kupljeno je 13 komada prijenosnih 

računala za učitelje. Za potrebe školske kuhinje kupljen je novi frižider. U 2019. godini 

kupljeno je pet PC stolnih računala (dopuna broja računala zbog uvođenja informatike u pete i 

šeste razrede kao obavezni predmet). Svu navedenu didaktičku opremu financirao je Državni 

ured za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu Zagrebačke Županije. U 2019. godini od 

strane MZO-a dobivena su novčana sredstva za kupnju sljedećih nastavnih pomagala, a sve je 

vezano za provođenje kurikuluma u 1.,5.,7.,razredima „Škole za život“: 3 projektora + tri 

platna, 2 zelene ploče, 1 bijela ploča, 9 pluto panoa. Nabavljene su lopte za TZK, digitalna 

vaga (kemija), mehanička vaga za razrednu nastavu, geometrijski pribor. Za sve učitelje 

kupljen je uredski materijal i ostale potrepštine. Od Zagrebačke županije dobivena je jedna 

pametna ploča. Tijekom 2020./21. dobiveni su tableti za učenike I., III., IV., V. i VII. razreda, 

a učitelji i stručni suradnici dobili su osobna prijenosna računala. 

  

Nadalje, izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu zgrade. Izrađena je i 

projektna dokumentacija za adaptaciju školskog tavanskog prostora u funkciju učioničkog i 

kabinetnog prostora za učitelje i učenike. Predviđa se rekonstrukcija prizemlja (postojeće 

školske kuhinje i učionice) u prostor za blagovaonicu i dogradnja tri ili četiri učionica. 

Dovršetkom gore navedenog stvorili bi se uvjeti za rad u jednoj smjeni i osigurao prostor za 

dnevni boravak učenika nižih razreda. 

 

 

 
Slika 31.: Osnovna škola Jakovlje 
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Zgrada područne škole u Igrišću stara je preko 80 godina. U 2017. godini kompletno je 

preuređena učionica u prizemlju. Saniran je parket (brušenje, lakiranje) i kompletno su 

obavljeni ličilački radovi. U 2018. godini postavljena su PVC vrata na ulazu u podrum. U 

2019. godini u dvorištu škole (istočna strana) obavljena je sanacija asfalta u financijskom 

aranžmanu Upravnog odjela za prosvjetu, sport i tehničku kulturu Zagrebačke Županije. 2019. 

godine instaliran je brzi interneta preko Carneta, a sve u svrhu poboljšanja izvođenja 

kurikuluma „Škole za život“. Postavljen je projektor i platno za 1. razrede. Za Područnu školu 

Igrišće nabavljen je školski namještaj u 2020. godini (ploče, katedre za učitelje), a sredstva je 

osigurala Općina Jakovlje. 

 

Zgrada područne škole u Kraljevom Vrhu je stara preko 100 godina. Građena je u jednoj 

etaži: polovica je učionički prostor (2 učionice), a druga polovica je bio učiteljski stan, koji je 

sada djelomice uređen kao zbornica i kotlovnica za centralno grijanje. U nekoliko navrata je 

bila podvrgnuta sanaciji, ali nikada potpuno. U 2016. godini izrađena je projektna 

dokumentacija pod nazivom „Putevima Pušeka“, za kompletnu adaptaciju i sanaciju PŠ 

Kraljev Vrh u suradnji s Općinom Jakovlje, Upravnim odjelom za prosvjetu, kulturu, sport i 

tehničku kulturu Zagrebačke županije i Ministarstvom kulture (jer je zgrada proglašena 

kulturnim dobrom). U 2019. godini općina Jakovlje zatražila je od ravnateljice OŠ Jakovlje 

ustupanje dijela zemljišta u Kraljevom Vrhu koje se nalazi u sklopu škole za izgradnju dječjeg 

igrališta (parka za djecu). Na temelju Zaključka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi 

Jakovlje koju je donio Župan Zagrebačke županije, škola će sklopiti Ugovor o zakupu 

nekretnine s Općinom Jakovlje na rok od 30 godina uz mjesečnu naknadu od 10,00 kuna. U 

Područnoj školi Kraljev Vrh stambeni prostor preuređen je u dvoranu za tjelesnu i 

zdravstvenu kulturu, nabavljena je potrebna TZK-a oprema i namještaj. Sredstva za uređenje 

prostora osigurala je Općina Jakovlje, a za nabavu opreme i namještaja Zagrebačka županija. 

 

2021. godine održana je sjednica Županijske skupštine Zagrebačke županije gdje je, između 

ostalog, donesen Proračun Zagrebačke županije za 2022. godinu u kojem su osigurana  

sredstva za rekonstrukciju Osnovne škole Jakovlje kao i za energetsku obnovu Osnovne škole 

Jakovlje. Rekonstrukcijom Osnovne škole Jakovlje osigurali bi se uvjeti za održavanje 

jednosmjenskog rada, produženog boravka i adekvatnog prostora za objedovanje. 

Realizacijom Projekta rekonstrukcije Osnovne škole Jakovlje stvorili bi se uvjeti propisani 

pedagoškim standardima, odnosno učenici Osnovne škole Jakovlje imali bi jednake uvjete 

kao i većina njihovih vršnjaka u Republici Hrvatskoj odnosno Zagrebačkoj županiji. Nadalje, 

doprinijelo bi se realizaciji ciljeva programa rada i organizacije slobodnog vremena u 

produženom boravku i cjelodnevnim odgojno-obrazovnim odjelima i to na način da se:       

• omogući djetetu život ispunjen različitim sadržajima koji će povoljno utjecati na razvoj 

njegove/njezine cjelokupne osobnosti te individualnih i jedinstvenih potencijala; 

• omogući razvoj djeteta kao socijalnog bića – tijekom cjelodnevnog boravka u školi, tj. 

razrednom odjelu, uz stalnu prisutnost socijalne interakcije što omogućuje razvoj i 

unapređenje socijalnih vještina djeteta; 

• pripremi dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje. 

Vezano uz energetsku obnovu Osnovne škole Jakovlje, Zagrebačka županija će se prijaviti na 

otvoreni javni poziv kako bi osigurala dio bespovratnih sredstava, a preostali dio sredstava 

osiguran je u proračunu Zagrebačke županije za 2022. godinu. 
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U suradnji sa Zagrebačkom županijom, a prema iskazu potreba od strane Osnovne škole 

Jakovlje, ove godine nakon održanog sastanka s ovlaštenikom za obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Zagrebačke županije, osigurana su 

sredstava za uređenje dijela školskog dvorišta u sklopu Osnovne škole Jakovlje te je izgrađena 

i postavljana ograda oko školskog vrta kojeg koriste članovi učeničke zadruge „Jakovlje“.  

Učenička zadruga „Jakovlje“ osnovana je 2013. godine. Rad zadruge temelji se na 

dugogodišnjim sekcijama koje vode razredne učiteljice i predmetni učitelji. Svrha rada u 

školskoj godini 2021./22. razvijanje je ekološke svijesti kroz stvaranje vlastitog proizvoda od 

papira i plastike, osvješćivanje o zdravijem načinu života koristeći ljekovito bilje zasađeno u 

školskom vrtu, razvijanje trajne navike aktivnog participiranja i volontiranja u ekološkim 

aktivnostima te promicanje humanitarne djelatnosti. Kroz rad zadruge promiče se očuvanje 

prirode, razvoj poduzetničkog duha, timskog rada i razvijanje volonterizma. 

 

6.4. Zdravstvo i socijalna skrb 

 

Stanovnici općine Jakovlje imaju solidnu primarnu zdravstvenu zaštitu. Postoji potreba za 

pedijatrom (problem na državnoj razini), međutim na 20 min. udaljenosti tri su velika 

zdravstvena centra (Dom zdravlja Zaprešić, Bolnica Zabok, Bolnica Sv. Duh, Zagreb). 2017. 

godine završeno je unutarnje uređenje zgrade ambulante u Jakovlju, koju koriste liječnici opće 

prakse i stomatolog. Kako bi se ostvario uključiv rast općina bi trebala uspostaviti sustav 

adekvatne skrbi za starije. 

 

Na području Općine nema ustanova socijalne skrbi. Centar za socijalnu skrb Zaprešić je javna 

ustanova osnovana rješenjem Ministarstva socijalne politike i mladih Republike Hrvatske, 

sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, za područje Grada Zaprešića i Općina Bistra, Brdovec, 

Dubravica, Luka, Jakovlje, Pušća, Marija Gorica s pripadajućim naseljima. Sjedište Centra je 

u Zaprešiću, Drage Kodrmana 3a. 

 

Na području općine Jakovlje nalaze se tri doma za starije: Obiteljski dom Bez limita, Kraljev 

Vrh - obiteljski dom za starije i Obiteljski dom Vila Sara.  

 

Općina Jakovlje je jedina općina u Republici Hrvatskoj koja financira dopunsko zdravstveno 

osiguranje za osobe s navršenih 75 i više godina života. S navedenim financiranjem započelo 

se od 1. siječnja 2018. godine te se s istim se nastavilo i u narednim godinama. Trenutno, 

Općina Jakovlje plaća dopunsko zdravstveno osiguranje za 123 mještana Općine, kojima 

godišnje po osiguraniku uplati iznos od 840,00 kuna s osnove dopunskog zdravstvenog 

osiguranja, što na godišnjoj razini iznosi 103.320,00 kuna. 

Nadalje, temeljem Ugovora o dodjeli financijskih sredstava od strane Zagrebačke županije, za 

provedbu projekta „Bolji život treće dobi u koroni“, Udruga umirovljenika Općine Jakovlje,  

dana 31. prosinca 2021. godine, počela je s provedbom Projekta i to s podjelom paketa s 

prehrambenim namirnicama i higijenskim potrepštinama svojim potrebitim članovima.  Na taj 

način članovi Udruge umirovljenika Općine Jakovlje  pomažu umirovljenicima svojim 

članovima koji su socijalno ugroženi. Cilj projekta je poboljšati kvalitetu života osobama 

slabijeg imovinskog stanja podjelom poklon paketima, te stvoriti osjećaj da su i oni dio 

zajednice i da se vodi računa i o njima. 
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Općina  Jakovlje i Ministarstvo pravosuđa i uprave potpisali su Sporazum sukladno kojem je 

Općina Jakovlje uključena u sustav e-Novorođenče. Ovim Sporazumom Općina Jakovlje 

omogućava roditeljima podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu 

pomoć povodom rođenja djeteta prilikom prijave rođenja djeteta u nadležnom matičnom 

uredu ili prijavom u sustav e-Građani kroz uslugu e-Novorođenče. 

Općina Jakovlje dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć i to u iznosu od: 

                - 2.000,00 kuna za rođenje prvog djeteta, 

                - 3.000,00 kuna za rođenje drugog djeteta, 

                - 5.000,00 kuna za rođenje trećeg djeteta i svakog sljedećeg djeteta, 

                - 5.000,00 kuna po djetetu za rođenje blizanaca, trojki, četvorki. 

2021. godine, u prostorijama Općine Jakovlje svečano su dodijeljena Uvjerenja o 

osposobljavanju za poslove gerontodomaćica ženama s područja općine Jakovlje,  koje su 

zaposlene za pružanje usluga krajnjim korisnicima, kroz projekt Zaželi u općini Jakovlje. U 

okviru provedbe projekta Zaželi u općini Jakovlje, deset zaposlenih žena završilo je s 

programom edukacije za gerontodomaćice. Projekt je financiran iz Operativnog programa 

„Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020., u okviru poziva Zaželi – program zapošljavanja 

žena – faza II iz Europskog socijalnog fonda, temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava. 

Općina Jakovlje provodi projekt „Zajednica za sve nas“. Ugovor za financiranje Projekta 

„Zajednica za sve nas“ potpisan je 16.02.2021. s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, 

obitelji i socijalne politike i traje do 16.02.2023. Partneri projekta su Dobrovoljno vatrogasno 

društvo Kraljev Vrh, Kuburaško društvo „Tri kralja“, Udruga žena Općine Jakovlje „Dora“, 

Gradski ogranak Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata grada Zaprešića i Udruga 

žena i djevojaka Kraljev Vrh. Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.328.720,00 kuna, a 

bespovratna sredstva u 100%-tnom iznosu su osigurana iz Državnog proračuna Republike 

Hrvatske (15 %) i Europskog socijalnog fonda (85 %).  

 

Kroz projekt „Zajednica za sve nas“ Općina Jakovlje u suradnji s ciljanim skupinama 

namjerava provesti sportske, likovne, plesne, informatičke i multimedijske radionice, 

adaptirati dva prostora (sanitarni čvor u zgradi DVD-a u Kraljevom Vrhu i potkrovlje zgrade 

primarne zdravstvene zaštite u Jakovlju), nabaviti opremu, materijal za radionice, educirati 

nezaposlene u autoškoli te za gerontodomaćina/icu i njegovatelja/icu. Kroz projekt se 

namjerava uključiti osobe starije od 54 godine, mlađe od 25 godina, osobe s invaliditetom te 

nezaposlene osobe. Ostale mjere, kao što su programi obrazovanja skrbit će za povećavanje 

vještina i znanja radno sposobnih i starijih stanovnika Općine. Financiranjem Projekta 

omogućava se inicijalno formiranje stabilne socijalne platforme i uvid u koristi modela za širu 

i dugoročnu implementaciju u budućnosti. 

 
U prosincu 2021. godine završeni su radovi na rekonstrukciji prostora u Jakovlje, i to na dijelu 

zgrade primarne zdravstvene zaštite - potkrovlje zgrade,  a sve u sklopu projekta „Zajednica 

za sve nas“. U navedenom prostoru uređen je jedan kancelarijski prostor, sanitarni čvor, 

kuhinja, hodnik te dvorana za sastanke odnosno prostor za odvijanje radionica u sklopu 
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Projekta „Zajednica za sve nas“.  Navedeni prostor koristit će se za odvijanje radionica u 

sklopu Projekta „Zajednica za sve nas“,  a nakon završetka Projekta koristit će se za potrebe 

Općine Jakovlje i udruga koje imaju sjedište na području općine Jakovlje.  

 

Slika 32. i 33.: Zgrada primarne zdravstvene zaštite 

   

 

Osim za sve navedeno, u svome proračunu za 2022. godinu, Općina ima osigurana financijska 

sredstva i za: sufinanciranje cijene javnog prijevoza za osobe s invaliditetom i 65+, prijevoz 

korisnika Centra za rehabilitaciju, prehrana učenika OŠ, dopunsko osiguranje za osobe 75+, 

pomoć socijalno ugroženima i u slučaju nepogoda, naknadu za troškove stanovanja, stipendije 

učenicima i studentima, sufinanciranje prijevoza za učenike i studente i donacije za Crveni 

križ. 

 

 

6.5. Civilno društvo 

 

Pojam civilno društvo podrazumijeva društvo građana i njihovih inicijativa, zatim određenih 

skupina i organizacija koje imaju vlastitu upravu i neprofitni status i u svoje aktivnosti 

uključuju volontere.  Građani ulaze u njihovo članstvo na dobrovoljnoj osnovi.  

Udruga je svaki oblik slobodnog i dobrovoljnog udruživanja više fizičkih odnosno pravnih 

osoba koje se radi zaštite njihovih zauzimanja za zaštitu ljudskih prava i sloboda te ekološka,  

humanitarna, informacijska, kulturna, nacionalna, pronatalitetna, prosvjetna, socijalna, 

strukovna, športska, tehnička, zdravstvena, znanstvena ili druga uvjerenja i ciljeve, a bez 

namjere stjecanja dobiti, podvrgavaju pravilima koja uređuju ustroj i djelovanje toga oblika 

udruživanja. 

Prema podatcima Registra udruga RH, na području općine Jakovlje nalazi se 31 aktivna 

udruga. Prema uvidu u raspoložive podatke, najviše je sportskih udruga. 
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Tablica 11: Udruge koje djeluju na području općine Jakovlje 

REDNI 

BROJ 

NAZIV SJEDIŠTE STATUS 

1.  DVD KRALJEV RH  Školska 1, Kraljev 

Vrh 

Aktivna 

2.  AIRSOFT UDRUGA „NOD“ Fijanova 2b, jakovlje Aktivna 

3.  TAEKWONDO KLUB JAKOVLJE Adele Sixta 2, 
Jakovlje 

Aktivna 

4.  GRADSKI OGRANAK UDRUGE HRVATSKIH 

DRAGOVOLJACA DOMOVINSKOG RATA 
GRADA ZAPREŠIĆA 

Adele Sixta 2, 

Jakovlje 

Aktivna 

5.  FOLKLORNI ANSAMBL „KOSTA“ Školska 1, Kraljev 

Vrh 

Aktivna 

6.  EKO UDRUGA „ZAŠTITA PITKIH VODA 

ORLOVE STIJENE“ 

Školska 1, Kraljev 

Vrh 

Aktivna 

7.  UDRUGA ''IGRIŠKI ZVIREK'' IGRIŠĆE  Dugi konec 8, 

Igrišće 

Aktivna 

8.  „FORTUNA – ART“ UDRUGA LIKOVNIH 
UMJETNIKA 

Mihanovićeva ulica 
59, Igrišće 

Aktivna 

9.  SPORTSKI MOTO KLUB JAKOVLJE Zagrebačka cesta 47, 

Jakovlje 

Aktivna 

10.  SPORTSKA UDRUGA TENISKI KLUB 

''JAKOVLJE'' 

Zagrebačka 81, 

Jakovlje 

Aktivna 

11.  DVD IGRIŠĆE Gajeva 81, Igrišće Aktivna 

12.  LOVAČKA UDRUGA ZA UZGOJ, ZAŠTITU I 

LOV DIVLJAČI ''VEPAR'' JAKOVLJE 

Trg Hrvatskih 

Velikana 1, Jakovlje 

Aktivna 

13.  DVD JAKOVLJE Dvorska 1a, Jakovlje Aktivna 

14.  ŠAHOVSKI KLUB ''JAKOVLJE'' Adele Sixta 2, 

Jakovlje 

Aktivna 

15.  VATROGSNA ZAJEDNICA OPĆINE JAKOVLJE Dvorska 1a, Jakovlje Aktivna 

16.  TENISKI KLUB „ZRINJSKI“ Cvijetna 5, Igrišće Aktivna 

17.  AUTO- MOTO UDRUGA ''TUNING GARAGE 
PRIJETELJ NA2'' 

Toplička cesta 4, 
Jakovlje 

Aktivna 

18.  NOGOMETNI KLUB ''DINAMO'' JAKOVLJE Zagrebačka 81, 

Jakovlje 

Aktivna 

19.  NOGOMETNI KLUB ''VRH'' KRALJEV VRH Turistička bb, 

Kraljev Vrh 

Aktivna 

20.  EKO UDRUGA ''JELENJE VODE'' Školska 1, Kraljev 
Vrh 

Aktivna 

21.  UDRUGA ŽENA I DJEVOJAKA KRALJEV VRH Školska 1, Kraljev 

Vrh 

Aktivna 

22.  KUBURAŠKO DRUŠTVO „TRI KRALJA“ Školska 1, Kraljev 
Vrh 

Aktivna 

23.  MOTO KLUB USKRSNULI JAHAČI 2010 Dugi Konec 8, 

Igrišće 

Aktivna 
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24.  KULTURNO-UMJETNIČKO DRUŠTVO 

„JAKOVLJE“ 

Adele Sixta 2, 

Jakovlje 

Aktivna 

25.  UDRUGA UMIROVLJENIKA I INVALIDA 

OPĆINE JAKOVLJE 

Adele Sixta 2, 

Jakovlje 

Aktivna 

26.  „HRVATSKI QUADCROSS KLUB“ Zagrebačka 47, 
Jakovlje 

Aktivna 

27.  UDRUGA UMIROVLJENIKA OPĆINE JAKOVLJE Adele Sixta 2, 

Jakovlje 

Aktivna 

28.  SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO „SOM“ Jakovljanska 22, 
Jakovlje 

Aktivna 

29.  STRELIČARSKI KLUB „EUROGRAD“ 

JAKOVLJE 

Zagrebačka 182, 

Jakovlje 

Aktivna 

30.  UDRUGA BIOFILA HRVATSKE Toplička cesta 124, 

Jakovlje 

Aktivna 

31.  UDRUGA ŽENA OPĆINE JAKOVLJE „DORA“ Stubička cesta 4, 

Jakovlje 

Aktivna 

Izvor: Registar udruga Republike Hrvatske 

 

Udruge građana usmjerene su na aktivnosti podizanja kvalitete života građana u područjima 

kulture i tradicijskih običaja, pomoći starijim osobama, zaštiti okoliša, radu s djecom i dr. U 

proteklih par godina povećan je broj događaja organiziranih od strane civilnih i sportskih 

udruga, što se pripisuje drugačijem pristupu financiranja i praćenja rada udruga, ali i razvoju 

ljudskih kapaciteta samih udruga. 

 

Na temelju provedenog javnog poziva za financiranje projekata/ programa i manifestacija u 

2021. godini, u travnju 2021. godine u prostorijama općine Jakovlje održano je potpisivanje 

Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava udrugama/organizacijama civilnog društva 

za programe/projekte i manifestacije od interesa za Općinu Jakovlje u 2021. godini. Riječ je o 

sufinanciranju sedamnaest programa/projekata i manifestacije iz područja kulture, sporta, 

socijalne i humanitarne djelatnosti, vjerskih zajednica, braniteljskih udruga, udruga 

proisteklih iz Domovinskog rata, zaštite okoliša te drugih područja od interesa za opće dobro. 

Kao i svake godine do sada, Općina Jakovlje podržava rad udruga čije je djelovanje od 

interesa za opće dobro općine Jakovlje. 

 

Nekoliko osnovnih problema njihovog djelovanja: potreba za adekvatnijim prostorima za 

djelovanje udruga koje se bave djecom, nedostatak znanja u prikupljanju donacijskih 

sredstava za djelovanje udruga, slab interes stanovnika za sudjelovanje u aktivnostima udruga 

i volontiranje, djelovanje udruga temelji se uglavnom na entuzijazmu i radu samo nekolicine 

njenih članova. Općina je pak prije par godina primijetila slabu suradnju između udruga u 

Općini, manjak partnerstva s drugim udrugama izvan Općine te slabo poznavanje sustava 

financiranja udruga, kao i nepoznavanje metodologija priprema projekata. 
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6.6. Javni prostor 

 

U rujnu 2021. godine završeni su radovi na rekonstrukciji prostora u Kraljevom vrhu, dijela 

zgrade koju koristi Dobrovoljno vatrogasno društvo Kraljev Vrh i to sanitarnog čvora u 

prizemlju zgrade,  a sve u sklopu projekta „Zajednica za sve nas“. Navedenim radovima 

kompletno se preuredio sanitarni čvor u prizemlju zgrade i to u vidu izvođenja građevinsko 

obrtničkih i instalaterskih radova (radovi rušenja i demontaže, zidarski, gipskartonski, 

keramičarski, soboslikarski-ličilački, stolarski, vodovod, odvodnja i sanitarni i 

elektroinstalaterski radovi) i zamjene i postavljanja instalacija, stolarije, sanitarije i keramike. 

U sklopu projekta „Zajednica za sve nas“ troškovi za navedene radove osigurani su u 100 %-

tnom iznosu, i to iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (15 %) i iz Europskog socijalnog 

fonda (85 %). 

U dogovoru predstavnika Dobrovoljnih vatrogasnih društva Igrišće, Jakovlje i Kraljev Vrh, 

Vatrogasne zajednice Općine Jakovlje i Općine Jakovlje krenulo se sa nabavkom garažnih 

vrata za zgradu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Igrišće. Slijedom navedenog, krajem 

kolovoza započeli su radovi na zamjeni dotrajalih garažnih vrata i postavi novih rolo garažnih 

vrata na zgradi Dobrovoljnog vatrogasnog društva u Igrišću. Cilj navedenih radova je 

potaknuti daljnja ulaganja u javne zgrade na području općine Jakovlje. 

2021. godine započeli su i radovi na provedbi projekta „Sustav centralnog grijanja na zgradi 

koju koristi Nogometni klub „Vrh“ - Kraljev Vrh“. Radovi obuhvaćaju ugradnju plinskog 

bojlera, radijatora, zajedno s pripadajućom opremom potrebnom za ispravno funkcioniranje 

sustava centralnog grijanja. Cilj projekta uvođenja sustava centralnog grijanja u zgradu koju 

koristi Nogometni klub „Vrh“  – Kraljev Vrh je poticanje razvoja na ruralnom području 

općine Jakovlje. Radovi su završeni, a adaptacijom postojeće infrastrukture izravno se 

poboljšala kvaliteta boravka članova Nogometnog kluba „Vrh“ – Kraljev Vrh, posjetitelja u 

objektu, a time i kvaliteta života svih stanovnika na području općine Jakovlje. Uvođenjem 

sustava centralnog grijanja poboljšala se i energetska učinkovitost zgrade koju koristi 

Nogometni klub „Vrh“ – Kraljev Vrh i time umanjili troškovi održavanja. Pored toga riješen 

je problem da se zgrada ponovno spoji na plin, te su riješena zastarjela potraživanja koja su 

ostala nenaplaćena.  

Nadalje, u srpanju 2022. godine završeni su radovi na izgradnji nadstrešnice u sklopu zgrade 

koju koristi Nogometni klub „Vrh“ Kraljev Vrh u suradnji Općine Jakovlje, članova 

Nogometnog kluba „Vrh“ Kraljev Vrh i donatora, a u svrhu okupljanja sportaša i djece prije i 

poslije utakmica te u svrhu održavanja sportskih turnira. Ovo je još jedno od ulaganja u 

sportsku infrastrukturu na području općine Jakovlje uz već realizirane projekte. Ulaganje u 

sport i rekreaciju pridonosi povećanju kvalitete života lokalnih stanovnika u ruralnom 

području, a uključivanje djece i mladih u sportske i društvene aktivnosti pridonosi smanjenju 

rizika od poremećaja u ponašanju djece i mladih. 
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Slika 34.: Nadstrešnica u sklopu zgrade koju koristi Nogometni klub „Vrh“ Kraljev Vrh 

 

 

Općina u svom vlasništvu ima nekoliko objekata društvene i javne namjene, među kojima su 

zgrada Općine, zgrada ambulante, Dom kulture, Društveni dom, zgrada koju koristi NK 

Dinamo, zgrada koju koristi NK Vrh, zgrada koju koristi DVD Kraljev Vrh i bivša zgrada NK 

Igrišće koja će u budućnosti biti prenamijenjena u multifunkcionalnu zgradu. Postojeći objekti 

koji služe stanovništvu zahtijevaju modernizaciju ili obnovu, a postoji i potreba za 

legalizacijom nekoliko objekata koje će postati vlasništvo Općine čime se otvaraju 

mogućnosti za renovacijom i adaptacijom u svrhu poboljšanja društvenog, kulturnog i 

sportskog života u naseljima.  

Ove godine, realizacijom projekta „Rekonstrukcije krovišta društvenog doma“ planirana je 

rekonstrukcija krovišta društvenog doma u naselju Kraljev Vrh površine 474 m² te izrada 

krovnih kućica površine 36 m², kako bi se moglo pristupiti uređenju samog interijera 

potkrovlja. Opći cilj projekta je revitalizirati prostor čija je namjena društvena integracija 

lokalnog stanovništva. Provedba projekta, odnosno ostvareni ciljevi i očekivani rezultati 

doprinijet će poboljšanju kvalitete života stanovnika naselja Kraljev Vrh i općine Jakovlje 

kroz unapređenje društvene infrastrukture koja će omogućiti dostupnost novih sadržaja u 

naselju. Stanovnici će navedeni prostor moći koristiti za organiziranje i održavanje društvenih 

i kulturnih manifestacija, radionica, edukativnih aktivnosti i drugo.  

Jačanjem društvene i kulturne aktivnosti, zajednica postaje ugodnijom za življenje što u 

konačnici dovodi do povećanja razine kvalitete života, smanjivanja iseljavanja i potiče proces 

demografskog oživljavanja. Svrha projekta je poboljšanje životnih uvjeta u ruralnim 

sredinama, doprinos atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti 

te poticanje rasta i društveno – ekonomske održivosti kroz potporu ulaganjima u osnivanje, 

poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 

slobodno vrijeme i kulturu te pripadajuću infrastrukturu. 

2016. godine, nakon učestalih uništavanja općinske imovine (rasvjete, spomen obilježja, 

klupa i cvijeća u parku, fasade na općinskoj zgradi), općina Jakovlje postavila je video nadzor 

u park u centru Jakovlja, oko općinske zgrade i vrtića te na groblju i mrtvačnici u Kraljevom 

Vrhu. Zaštićeni prostor snima se 24 sata, a postavljeno je ukupno 12 kamera. 
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Što se tiče daljnje obnove objekata, Općina je prijavila na natječaje projekte sanacije 

Područne škole Kraljev Vrh i Doma kulture u Jakovlju te projekt izgradnje novog vrtića. 

Početkom rujna 2019. godine započela je  provedba projekta „Dječje igralište u Jakovlju - 

projekt izgradnje i opremanja dječjeg igralište u Jakovlju“.  Dio bespovratnih financijskih 

sredstava za provedbu projekta „Dječje igralište u Jakovlju - projekt izgradnje i opremanja 

dječjeg igralište u Jakovlju“ bilo je osigurano kod Zagrebačke županije, a ostatak sredstava u 

Proračunu Općine Jakovlje za 2019. godinu. Realizacijom Projekta izgradnje i opremanja 

dječjeg igrališta u Jakovlju djeci iz Općine Jakovlje omogućila se široka i inovativna paleta 

različitih usluga zabave i rekreacije za djecu, tj. kvaliteta i raznovrsnost odmora te se 

doprinijelo poboljšanju materijalnih uvjeta kao i podizanju kvalitete pedagoških standarda te 

ravnomjernijoj dostupnosti programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Radovi su 

završeni krajem listopada 2019. godine. 

Slika 35.: Dječje igralište u Jakovlju 

 

 

Nadalje, 2020. godine završili su radovi na projektu Dječje igralište u Igrišću. Projektom je 

izgrađeno i opremljeno dječje igralište spravama prilagođenim za sve dobne skupine djece – 

za djecu predškolske dobi (od 2 – 5 godina) i za djecu školske dobi (od 5 – 12 godina), a 

temeljem potpisanog Ugovora o financiranju s Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju Općina Jakovlje je osigurala dio bespovratnih sredstava za 

njegovu realizaciju. Opći cilj projekta bio je unapređenje društvene infrastrukture te 

poboljšanje životnih uvjeta u ruralnim sredinama. Realizacijom projekta izgradnje i opreme 

dječjeg igrališta, naselje Igrišće dobilo je potreban, a do sada nepostojeći prostor za kvalitetno 

i sigurno provođenje slobodnog vremena, igru i druženje djece, mladih te njihovih roditelja, 

ali i ugodan prostor za odmor svim stanovnicima i posjetiteljima naselja. S obzirom na 

demografske trendove, ulaganja vezana uz poboljšanje uvjeta života djece i mladih obitelji od 

izuzetnog su značaja. Razvijanje potrebne infrastrukture i primjerenih sadržaja pozitivno će 

djelovati na oživljavanje naselja te smanjenje depopulacije stanovništva. 

Nadalje, i u naselju Kraljev Vrh ljetos su završeni radovi na izgradnji i opremanju dječjeg 

igrališta te uređenju prostora okoliša dječjeg igrališta. S ciljem poboljšanja uvjeta života 
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stanovnika Općine, posebice djece i njihovih roditelja te osiguravanja dodatnih sadržaja za 

igru, druženje i učenje, postavljene su sprave za igru djece. Sprave su metalne sa svim 

potrebnim atestima koji garantiraju sigurnost djece. Pješačka površina dječjeg igrališta je 

uređena betonskim kockama, uz dječje igralište uređen je i prostor okoliša tako da su 

postavljene klupe, koš, ploča s pravilima korištenja dječjeg igrališta, a cijeli prostor uz dječje 

igralište je i hortikulturno uređen. Ova lokacija smještena je u dijelu naselja u sklopu 

Područne škole Kraljev Vrh u kojem je do sada nedostajao sadržaj takvog tipa. Realizacijom 

ovog projekta, u proteklih nekoliko godina, izgrađena su i opremljena dječja igrališta u sva tri 

naselja općine Jakovlje.  

 

Kroz realizaciju izgradnje i opremanja dječjeg igrališta u naselju Kraljev Vrh omogućen je, 

među ostalim, ujednačen razvoj cijelog područja Općine. Ovom investicijom, uvjeti života u 

tom dijelu naselja Kraljev Vrh su poboljšani, posebice djeci i roditeljima. Djeca sada imaju 

nove i sigurne sadržaje za igru i druženje i kvalitetno provode vrijeme na otvorenom, a 

ovakvim ulaganjima s kojima Općina Jakovlje nastavlja i u budućnosti djecu i mlade potiče 

na aktivniji i zdraviji način života. 

 

S obzirom da je u naselju Kraljev Vrh zbog nepostojanja adekvatnog prostora u vlasništvu 

Općine Jakovlje posljednje izgrađeno dječje igralište, u pripremi je izrada projektne 

dokumentacije na temelju koje će se izgraditi sportski sadržaj za odrasle, tzv. street workout, i 

to u sklopu nekretnine na kojoj je izgrađeno dječje igralište. 

 

 
 
        Slika 36.: Dječje igralište u Igrišću                      Slika 37.: Dječje igralište u Kraljevom Vrhu 

   

 

Završeni su radovi i na uređenju javne površine - Park na križanju Zagrebačke ceste i Ulice 

Svete Doroteje, koji su započeli završetkom radova na izgradnji nogostupa uz Zagrebačku 

cestu. U sklopu javne površine – parka, izgrađeno je autobusno stajalište, postavljena je 

autobusna nadstrešnica za školsku djecu, postavljena su dva dječja igrala, jarbol, klupe i 

koševi za smeće. Isto tako, uređen je prilaz raspelu, uređene su stepenice prema raspelu, 

izmješten je betonski stup te su zasađene trajnice, ukrasno bilje i zasijana trava. Navedene 

aktivnosti doprinijet će ljepšem i uređenijem izgledu javne površine - Parka na križanju 

Zagrebačke ceste i Ulice Svete Doroteje, te će i samo korištenje parka biti ugodnije i ljepše 

kako za mještane općine Jakovlje tako i za posjetitelje. Općina će nastojati svake godine 

ulagati u ovakve i slične aktivnosti na javnim površinama, sve dok se ne urede sve javne 

površine na području općine Jakovlje. 
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Slika 38. i 39.: Park na križanju Zagrebačke ceste i Ulice Svete Doroteje 

 

  
 
 

7. PRIRODNA I KULTURNA BAŠTINA 
 

Prirodno i kulturno nasljeđe čini iznimno vrijedan dio prostora i identiteta Općine Jakovlje. 

Takvo nasljeđe Općini daje kvalitetne razvojne perspektive i šanse i treba postati osnova 

njezine prepoznatljivosti. Kulturna baština se definira kao ukupnost materijalnih i 

nematerijalnih obilježja i praksa naslijeđenih iz prošlosti, dok prirodnu baštinu čini ukupnost 

prirodnih vrijednosti podneblja. 

 

7.1. Prirodna baština 

 

Prostornim planom uređenja Općine Jakovlje evidentirana su tri prirodna i krajobrazna 

područja lokalnog značaja: područje oko dvorca u Jakovlju, područje oko župne crkve sv. Tri 

kralja u Kraljevom vrhu i krajobraz doline rijeke Krapine.  

Park oko dvorca u Jakovlju dio je zaštićenog kulturnog dobra te je upitno treba li ga zasebno 

štititi u kategoriji krajolika. Neizgrađeno područje istočno od dvorca Prostornim planom je 

određeno kao područje zaštite krajobraza lokalnog značaja u kojemu se zabranjuje gradnja 

svih građevina osim građevina infrastrukture. 

Slika 40. i 41.: Skulpture u parku oko dvorca 
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Okoliš župne crkve u Kraljevom Vrhu nalazi se u obuhvatu zaštićene kulturnopovijesne 

cjeline Kraljev Vrh (Z-7205) te će se za sve zahvate u ovom području ishoditi uvjeti i 

odobrenja sukladno Zakonu o zaštiti kulturnih dobara.  

Dolina rijeke Krapine ima obilježja tipičnog poljoprivrednog krajolika. 

Općina Jakovlje djelomično se nalazi u području Parka prirode Medvednica. Od ukupne 

površine Parka prirode 17.938 ha, površina Parka na području općine Jakovlje iznosi 549,28 

ha. Područjem Parka prirode upravlja Javna ustanova Parka prirode Medvednica čiji je 

osnivač Republika Hrvatska, a zaštita tog područja osim zakonskim mjerama, osigurana je i 

mjerama Prostornog plana Zagrebačke županije i Prostornog plana uređenja Općine Jakovlje.  

Zbog bioraznolikosti šuma, na Medvednici postoji čak 8 posebnih rezervata šumske 

vegetacije u kojima je gospodarenje svedeno samo na održavanje prirodne ravnoteže. 

Medvednica je prepoznatljiva po bogatom životinjskom svijetu sisavaca među kojima su 

posebno zanimljivi šišmiši jer u Parku živi 24 vrsta, a 7 ih je na popisu Natura 2000. 

Planina je geološki vrlo zanimljiva, osobito zbog zelenog škriljavca koji je postao i zaštitnim 

znakom poznatih medvedničkih objekata kao što su Tomislavov dom i kapelica Majke Božje 

Sljemenske.  Bogatstvo, raznolikost i zanimljivost obilježja su biljnog svijeta Medvednice. 

Flora, rimska boginja proljeća i cvijeća, dosad na Medvednici bilježi 1205 vrsta i podvrsta. 

Raznolikost biljnog svijeta Medvednice velikim je dijelom posljedica klimatskih promjena 

koje su se događale u Zemljinoj povijesti. Medvednica je prijelazno područje na kojem se 

susreću vrste različitih biljno-geografskih regija. Osim toga, ljudskim je djelovanjem stvoren 

vrijedan mozaik travnjaka, vinograda, voćnjaka, i obradivih površina s različitim ratarskim 

kulturama, koji zajedno s prirodnim staništima uvećavaju biološku raznolikost svojim 

vrstama. 

 

7.2. Kulturna baština 

 

Na području općine Jakovlje nalaze se dva zaštićena kulturna dobra upisana u Registar 

kulturnih dobara, a koja su zaštićena temeljem Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara: 

 

- dvorac Oršić u Jakovlju i kulturnopovijesna cjelina Kraljev Vrh 

 

U ugrožena kulturna dobra lokalnog značaja ubraja se i malobrojno tradicijsko graditeljstvo: 

drvene kuće i klijeti u vinogradima. 

 

Kulturno-povijesna cjelina Kraljev Vrh zauzima središnji i sjeverni dio naselja, odnosno 

neposredno okruženje župne crkve sv. Tri Kralja, padinu južno od crkve na kojoj su smještene 

zgrada stare škole i kurija župnoga dvora te jugoistočne neizgrađene parcele vinograda, 

oranica i livada. Prostrana crkva sv. Tri Kralja sagrađena je 1879. godine u neoromaničkom 

stilu u tlocrtnom obliku latinskoga križa. Unutrašnjost crkve oslikao je August Posilović u 

specifičnom narodnom hrvatskom stilu, spajajući elemente srednjovjekovne i nacionalne 

ornamentike. Glavni oltar izvela su braća Schiller u Beču 1889. godine. Kurija župnoga dvora 
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podignuta je krajem 19. stoljeća kao zidana katnica pravokutnoga tlocrta sa stubišnim istakom 

na stražnjoj strani. Zgrada škole je zidana prizemnica pravokutnoga tlocrta s istakom na 

zapadnoj dvorišnoj strani, sagrađena 1884. godine. Crkva, kao dominantna prostorna 

markacija na vrhu brijega, i obližnje povijesne zgrade, kurija župnoga dvora i zgrada škole, 

smještene na blagoj padini, formiraju visokovrijedan ambijent graditeljske baštine i 

očuvanoga krajolika kojim dominiraju vinogradi, pašnjaci i oranice, definirajući 

prepoznatljivu vizuru i prostorni identitet naselja. 

Slika 42.: Kulturnopovijesna cjelina Kraljev vrh 

 

 

Krajem studenoga 2021. godine započeli su radovi na provođenu hitnih mjera zaštite na crkvi 

Sveta Tri Kralja. Navedenim radovima sanirale su se potresom oštećeni dijelovi župne crkve. 

U siječnju 2022. godine završeni su radovi na popravku orgulja koji su obuhvatili popravak i 

čišćenje orgulja, čime su se stvorili materijalni i tehnički uvjeti za djelovanje vjerske 

zajednice s područja Općine, a posebno u dijelu koji se odnosi na vjerske obrede. 

Početkom studenoga 2022. godine započeli su radovi na obnovi konstrukcije Župne crkve 

Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu uzrokovanih potresom.  Provedbom projekta izvest će se 

radovi na popravku lučnog svoda crkve i vijenca te sanacija sljubnica unutarnje strane lučnog 

svoda, sanacija postojećih pukotina sa unutarnje strane lučnog svoda injektiranjem i ukrižnim 

štapnim sidrima.  Navedenim radovima sanirati će se potresom oštećeni dijelovi župne crkve. 

Općina Jakovlje i Župa Sveta Tri Kralja pripremili su svu potrebnu dokumentaciju te prijavili 

kulturno dobro Crkva Sveta Tri Kralja, Kraljev Vrh sa projektom Sanacija štete uzrokovane 

potresom na crkvi Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu za potporu Ministarstva regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije prema Programu ulaganja u infrastrukturu vjerskih 

zajednica na potresom pogođenim područjima. Navedene radove potrebno je izvesti u cilju 

osiguranja sigurnog prostora za odvijanje vjerskih obreda. 
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Slika 43.: Obnovljene orgulje u crkvi Sv.Tri Kralja; Slika 44.i 45.: Radovi na crkvi Sveta Tri Kralja 

    

 

Dvorac Oršić do kojeg vodi aleja divljih kestena nalazi se na povišenom terenu, u središtu 

naselja Jakovlje. Sagrađen je u drugoj polovini 18. stoljeća kao jednokatna kurija, početkom 

19. stoljeća proširen je dogradnjom dvaju bočnih krila da bi u drugoj polovini istog stoljeća 

dobio novu pročeljnu dekoraciju te altanu glavnog pročelja. Tada nastaje i dominantno, 

središnje, neobarokno stubište u interijeru središnjeg krila. Prostor uokolo dvorca bio je 

uređen i podijeljen u nekoliko cjelina. Prilazna aleja vodila je kroz gospodarski prostor s 

lateralno položenim gospodarskim građevinama do perivoja pred samim dvorcem. Iza dvorca 

bile su geometrijski organizirane površine s povrtnjacima. Nalazi se odmah uz Osnovnu školu 

Jakovlje, a okružuje ga park. Poduži prilaz blago se penje prema ulazu, a na toj je strani parka 

drveće prorijeđeno. Na tom su prostoru (ispred dvorca) postavljene skulpture. U nekoliko 

navrata je dograđivan i mijenjan, a konačan izgled dvorac dobiva u trećoj fazi nakon potresa 

1880. godine. Služio je kao stambeni prostor, ali i kao škola i učiteljska zgrada. Od 1973. 

godine u vlasništvu je umjetnika, udruga Hrvatskog društva likovnih umjetnika i ULUPUH-a. 

Danas se u dvorcu nalaze ateljei hrvatskih kipara i slikara, a u njegovom perivoju skriva se 

park skulptura. 

Obnova i jedinstveni koncept upravljanja ovim kulturnim naslijeđem mogao bi potaknuti 

razvoj kulturno-turističke ponude Općine na nesvakidašnji način. Naime, u široj okolici 

Zagreba ne postoji koncept predstavljanja kulture koji se temelji na suvremenim izričajima 

(uglavnom se ponuda veže uz tradiciju i povijest). S ciljem cjelovite obnove dvorca Općina 

Jakovlje pokrenula je izradu stručnih podloga i projektne dokumentacije, kao i postupak za 

dobivanje financijskih sredstava iz fondova Europske unije.  

 
Slika 46. i 47.: Dvorac Oršić, Jakovlje 
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8. SWOT ANALIZA 
 

SWOT analiza je najpoznatiji i najčešće korišteni ekonomski alat, koji u potpunosti mora 

imati uporište u pogledu socio-ekonomske situacije, odnosno osnovne analize, što znači da je 

SWOT analiza uređena, organizirana i selektirana osnovna analiza. Svaki podatak iz SWOT 

analize deskriptivno je i kvantitativno obrađen u osnovnoj analizi te je kroz SWOT analizu 

dodatno naglašen njegov značaj u daljnjem strateškom smislu.  

 

Termin SWOT analiza skup je 4 prva slova engleskih riječi koje prevedene na hrvatski jezik 

podrazumijevaju Snage, Slabosti, Mogućnosti i Prijetnje.  Kvalitetna SWOT analiza upućuje:  

 

- potrebno je optimalno iskoristiti sve snage  

- neophodno je sve slabosti usmjeriti u pravcu osnaživanja, pretvoriti ih u snage i u što 

kraćem roku valorizirati  

- nastojati svim regularnim sredstvima uskladiti ih sa snagama u cilju postizanja vizije  

- zaobići potencijalne nepogode razvoja te ih sukladno potrebama pretvoriti u prilike  

 

SWOT analizom prikazuju se snage i slabosti kao unutarnji čimbenici te prilike i prijetnje kao 

vanjski čimbenici koji ukazuju na potencijalne prijetnje razvoju općine, ali i otvorene 

mogućnosti za budući razvoj. Pri tome snage i prilike predstavljaju pozitivne, a prijetnje i 

slabosti negativne čimbenike gospodarskog razvoja. 

 

Snage općine su vlastiti prostori, resursi i sposobnosti na koje se može osloniti ili ih koristiti u 

svom daljnjem razvoju te koje imaju najveće mogućnosti za uspjeh, a daju joj i komparativnu 

prednost pred drugim područjima, dok slabosti ukazuju na ograničavajuće faktore unutar 

same općine koje mora riješiti vlastitim snagama koristeći prilike koje joj se pružaju, ali i 

paziti na prijetnje koje mogu ugroziti razvojne planove i projekte te se pripremiti za njih i 

uvažavati ih, jer su izvan njezina obuhvata djelovanja i utječu na sve aktivnosti, a time i 

ostvarenje ciljeva i vizije.  

Kako bi se stvorili dobri temelji za određivanje razvojnih pravaca, u SWOT analizi je 

obuhvaćeno više tematskih cjelina: 

1. GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA (Poduzetništvo i obrtništvo; Poljoprivreda i 

šumarstvo; Turizam) 

 

2. INFRASTRUKTURA I OKOLIŠ (Prometna infrastruktura; Komunalna infrastruktura; 

Okoliš; Društvena infrastruktura) 

 

3. DRUŠTVENE DJELATNOSTI (Zdravstvena i socijalna skrb;Organizacije civilnog 

društva; Lokalna samouprava) 
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8.1. TEMATSKA CJELINA: GOSPODARSTVO 

 

SNAGE SLABOSTI 

- Povoljan geoprometni položaj i dobra 

prometna povezanost 
- Blizina većih gradskih i turističkih 

središta – Grad Zagreb 34 km, blizina 

granice s Republikom Slovenijom 

- Dobra umreženost i suradnja s drugim 

općinama, gradovima i 

institucijama/organizacijama 

- Aktivnost 105 poslovnih subjekta 

(poduzetnici i obrtnici) 

- Tradicija poduzetništva i obrtništva 

- Kontinuirana ulaganja u poduzetničke 

zone 

- Dolazak novih investitora na područje 

Općine, otvorena nova radna mjesta 

- Blizina zagrebačkog tržišta 

- Kvalitetno poljoprivredno i šumsko 

zemljište 

- Bogatstvo šumskih površina 

- Raspoloživost velikih poljoprivrednih 

površina 

- Nezagađeno poljoprivredno zemljište 

pogodno za razvoj ekološke poljoprivrede 

- Lovno i ribolovno područje s raznovrsnim 

fondom divljači i riba 

- Bogata prirodna i kulturna baština - 

resursi za razvijanje turizma 

- PP Medvednica 

- Očuvan okoliš i prirodni resursi 

 

- Zemljište u poslovnim zonama je u 

privatnom vlasništvu 

- Nedostatak inovativnosti u poduzetništvu 

- Nedovoljna informiranost poduzetnika i 

obrtnika o mogućnostima korištenja 

vanjskih izvora financiranja 

- Potreba edukacije i savjetovanja 

poljoprivrednih proizvođača 

- Nedovoljna iskorištenost potencijala za 

razvoj ekološke poljoprivrede 

- Nedovoljna informiranost i znanje 

lokalnih PG-a o mogućnostima i 

korištenju EU fondova za unapređenje 

proizvodnje 

- Neorganiziranost i nedovoljna povezanost 

poljoprivrednih proizvođača 

- Nedovoljna valorizacija i promocija 

kulturne i prirodne baštine u turističke 

svrhe 

- Nedovoljno izgrađena turistička 

infrastruktura i nedovoljno razvijene 

turističke usluge u blizini izvorišta i u 

prirodi 

- Nedostatnost vlastitih izvora financiranja 

za nova ulaganja/projekte 

PRILIKE PRIJETNJE 

- Velika tržišta u blizini 

- Mogućnost korištenja strukturnih fondova 

za poticanje i jačanje malog i srednjeg 

poduzetništva 

- Razvoj postojećih i uvođenje novih 

programa potpore poduzetnicima 

- Promicanje uporabe novih tehnologija u 

poljoprivrednoj proizvodnji 

- Potencijal razvoja ekološke poljoprivrede 

- Dostupnost edukacija za poduzetnike i 

OPG-ove 

- Mogućnost povezivanja OPG-ova i 

turizma 

- Ne raspisivanje natječaja na državnoj 

razini za osnovnu infrastrukturu 

- Kriza i recesija globalnog gospodarstva 

- Postojanje neriješenih imovinsko-pravnih 

odnosa 

- Odljev stručnih i visokoobrazovanih 

kadrova u veće gospodarske centre 

- Visoki kriteriji za ostvarivanje poticaja u 

poljoprivredi kojima poljoprivrednici ne 

mogu udovoljiti 

- Stagnacija gospodarskih aktivnosti na 

području Općine 

- Izostajanje investicijskih turističkih 
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- Mogućnost razvoja ruralnog turizma  

- Mogućnost korištenja ESI fondova i 

nacionalnih programa za razvoj i 

unaprjeđenje turizma  

 

projekta uslijed neriješenih imovinsko-

pravnih odnosa i visokih troškova 

investicije 

- Elementarne nepogode 

 

 

8.2. TEMATSKA CJELINA: INFRASTRUKTURA I OKOLIŠ 

 

SNAGE SLABOSTI 

- Izrađen Prostorni plan uređenja 

Općine kao temelj daljnjeg razvoja 

infrastrukturnih projekata 

- Dobra prometna povezanost unutar 

područja Općine 

- Izgradnja, rekonstrukcija i uređenje 

prometnica, nogostupa, mostova, 

raskrižja, autobusnih stajališta, javnih 

zelenih površina.. 

- Izgrađena infrastrukturna mreža 

(električna, telekomunikacijska, 

plinska, vodovodna) 

- Kontinuirano ulaganje u ostalu 

prometnu i komunalnu infrastrukturu 

- Priprema projektne dokumentacije za 

projekt „Izgradnja sustava odvodnje 

aglomeracije Jakovlje“ u tijeku 

- Organizirano prikupljanje i odvoz 

komunalnog otpada 

- Reciklažno dvorište Kraljev Vrh i 

mobilno reciklažno dvorište 

- Kontinuirano ulaganje u selektiranje 

otpada (zeleni otoci i nabava 

spremnika) 

- Kontinuirano ulaganje u izgradnju i 

modernizaciju sustava javne rasvjete  

- Realizacija projekata zaštite i obnove 

javnih objekata s ciljem smanjenja 

troškova energije i povećanja 

energetske učinkovitosti 

- Projekti proširenja groblja na području 

Općine 

- Potpisan ugovor za projekt izgradnje 

širokopojasnog interneta 

- Dostupnost WIFI 4 SMART GREEN 

RING i Wifi4EU 

- Kontinuirana ulaganja u društvenu i 

- Udaljenost od željeznice 

- Ugrožene podzemne vode zbog 

nepostojanja sustava kanalizacije 

- Neriješeni imovinsko-pravni odnosi 

- Nezadovoljavajuće stanje pojedinih 

županijskih, lokalnih i nerazvrstanih 

cesta 

- Nedostatak financijskih sredstava za 

veća ulaganja u infrastrukturu 

- Potreba ulaganja u 

izgradnju/rekonstrukciju nogostupa i 

biciklističkih staza 

- Nedostatak pojedinih oblika 

komunalne infrastrukture u pojedinim 

dijelovima Općine 

- Potreba uređenja i proširenja 

postojećih groblja i popratne 

infrastrukture 

- Potreba za izgradnjom prostora za 

održavanje manifestacija 

- Nedovoljno informirano i educirano 

stanovništvo o mogućnostima 

korištenja OIE 

- Nedostatno poznavanje i razvijena 

svijest o očuvanju i održivom 

korištenju biološke i krajobrazne 

raznolikosti područja 
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javnu infrastrukturu Općine – 

izgrađena dječja igrališta, obnovljene 

zgrade javne i društvene namjene 

 

PRILIKE PRIJETNJE 

- Jače korištenje nacionalnih i EU 

izvora financiranja za realizaciju 

infrastrukturnih projekta 

- Mogućnost financiranja projektno-

tehničke dokumentacije i izgradnje 

nerazvrstanih cesta kroz Program 

ruralnog razvoja 

- Mogućnost financiranja razvoja 

komunalne infrastrukture kroz 

Operativni program Konkurentnost i 

kohezija 

- Edukacija i jačanje svijesti stanovnika 

o potrebama zaštite okoliša 

- Korištenje ESI fondova i programa te 

drugih inozemnih i nacionalnih 

financijskih izvora za pripremu i 

provedbu projekata iz područja 

okoliša 

- Unaprjeđivanje energetske 

učinkovitosti i efikasnosti 

 

- Nedovoljno financijskih sredstava za 

izgradnju i unaprjeđenje prometne 

infrastrukture 

- Neriješeni imovinsko-pravni odnosi 

- Usporenost državne administracije u 

ishođenju tehničkih dozvola za 

infrastrukturne projekte 

- Štetni utjecaj na okoliš zbog 

dugotrajno neadekvatne 

kanalizacijske mreže 

- Visoki troškovi izgradnje i 

rekonstrukcije komunalne 

infrastrukture 

- Nedovoljno razvijena svijest o 

važnosti ulaganja u zaštitu okoliša 

- Nekontrolirano korištenje prirodnih 

resursa 

 

8.3. TEMATSKA DJELATNOST: DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

 

SNAGE 

 
SLABOSTI 

- Dostupnost i dobra kvaliteta odgojno-

obrazovne infrastrukture 

- Ulaganje u objekte predškolskog i 

osnovnoškolskog obrazovanja 

- Financijsko pomaganje u 

vannastavnim školskim aktivnostima 

- Energetska obnova fasade i krova 

zgrade Osnovne škole Jakovlje 

- Visok stupanj brige o djeci 

predškolskog odgoja 

- Izgradnja i uređenje dječjih igrališta  

- Osigurana zadovoljavajuća razina 

zdravstvene zaštite: dostupnost 

ambulante na području Općine koja 

obuhvaća ambulantu primarne 

- Stagnacija broja stanovnika 

- Nedovoljan broj zaposlenih prema 

obimu i vrstama poslova općine 

- Dotrajala dodatna oprema u školama i 

drugim obrazovnim ustanovama  

- Potreba kontinuiranog ulaganja u 

izgradnju i obnovu odgojno-obrazovne 

infrastrukture 

- Nedovoljno sadržaja za mlade 

- Potreba kontinuiranog održavanja 

drušvenih domova i ostale društvene 

infrastrukture 

- Nedovoljna participacija i uključenost 

građana u 

kulturnim/športskim/društvenim 
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zdravstvene zaštite i stomatološku 

ambulantu 

- Velik broj udruga koje pokrivaju šira 

područja društvenog života 

- Podrška Općine udrugama 

- Kontinuirana ulganja u izgradnju i 

uređenje društvene infrastrukture 

- Provođenje projekata „Zajednica za 

sve nas“ i „Zaželi“ 

- Iskustvo zaposlenih u općini 

- Mjesni odbori u svakom naselju 

 

manifestacijama 

- Ograničena financijska sredstva 

udruga i njihova ovisnost o općinskom 

proračunu 

- Nedovoljna informiranost udruga o 

načinima korištenja nacionalnih i EU 

sredstava za financiranje projekata 

- Nedovoljna umreženost i suradnja 

između udruga 

PRILIKE 

 

PRIJETNJE 

- Organizirano djelovanje svih udruga 

s ciljem podizanja razine i kvalitete 

života svih stanovnika Općine 

- Educiranje udruga o mogućnostima 

korištenja vanjskih izvora 

financiranja te o izradi projektnih 

prijedloga 

- Korištenje vanjskih izvora 

financiranja za obnovu, izgradnju i 

rekonstrukciju javne i društvene 

infrastrukture 

- Povezivanje s drugim jedinicama 

lokalne samouprave u okruženju 

 

- Gašenje udruga zbog nedostatka 

financijskih sredstava za pokrivanje 

svih potreba djelovanja 

- Sve veće potrebe socijalne skrbi u 

suvremenom društvu 

- Nedostatak sredstava za unaprjeđenje 

društvenog i kulturnog života 

stanovništva 

- Nedostatak sredstava za izgradnju, 

restauraciju i održavanja zgrada i 

programa u kulturi 

- Ograničena sredstva iz proračuna za 

poboljšanje uvjeta i rada u obrazovnim 

ustanovama 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
PLAN RAZVOJA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE 2021. – 2027. 

 

64 
 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAMSKI DIO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
PLAN RAZVOJA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE 2021. – 2027. 

 

65 
 

9. METODOLOŠKI OKVIR 
 

Plan razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. godine je sveobuhvatan programski dokument 

temeljen na pregovorima i zajedničkim zaključcima, koji omogućuje jasno definiranje potreba 

u razvoju, usuglašavanje oko razvojnih ciljeva i prioriteta te razvijanje ideje i predlaganje 

projekata koji opravdavaju investiranje javnih sredstava u pojedina područja. Plan razvoja 

daje prikaz trenutnog stanja, određuje ciljeve koji bi trebali biti postignuti do 2027. godine 

kao i način na koji će se ti ciljevi postići. Strategija određuje odgovornost i uloge na 

razvojnom putu, daje vremenski plan realizacije pojedinih ključnih projekata i programa te 

definira potencijalne izvore financiranja s planiranjem razvojnog područja. Plan razvoja je 

dinamičan dokument, usklađen s razvojnim potrebama i uvjetima okruženja, što je i razlog 

njezina stalnog ažuriranja i praćenja u skladu s time.  

 

Strateško planiranje razvoja ujedno je i pokazatelj visoko osviještene razvojne politike, a 

očituje se kroz unaprijed utvrđen pristup izradi plana razvoja kojeg karakterizira 

međusektorska suradnja te zajedničko definiranje ključnih problema čiji se prioritet definira 

na temelju rezultata društveno-gospodarske analize i strateških ciljeva upravljanja Općinom. 

Pri izradi plana razvoja primijenjena je suvremena participativna EU metodologija strateškog 

planiranja, te je utvrđen jedinstveni pristup izradi iste, partnerski pristup. Partnerstvo je jedno 

od temeljnih načela politike lokalnog razvoja, a temelji se na suradnji između tijela javnog, 

privatnog i civilnog sektora. Ono podrazumijeva suradnju između Općine, gospodarskih 

subjekata, znanstvene zajednice, socijalnih partnera i organizacija civilnog društva. 

Partnerstvo djeluje kao forum za dijalog i postizanje konsenzusa između različitih skupina 

dionika i ima savjetodavnu ulogu u izradi i provedbi strateškog dokumenta. 

Plan razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. sadrži sljedeća bitna poglavlja:  

 

• Analiza stanja - poglavlje koje sadrži najvažnija razvojna obilježja u području prirodno 

prostornih obilježja, infrastrukturnog i prometnog sustava grada, zaštite okoliša, 

gospodarstva, društvenih djelatnosti i sl.  

• SWOT analiza - sadrži ocjenu snaga i slabosti (unutar općine), te prilika i prijetnji (izvan 

općine) bitnih za razvoj svih važnih područja obrađenih analizom stanja, te time obrazlaže i 

tumači koji su i kakvi stvarni čimbenici razvoja i potencijali za razvoj, ali i ograničenja i 

prepreke razvoju.  

• Vizija - opis zamišljenog sveobuhvatnog budućeg postignuća u razvoju općine Jakovlje 

• Posebni ciljevi – predstavljaju konzistentan i sažet opis namjeravanih ishoda s jasno 

izraženim i mjerljivim postignućima koja proizlaze iz vizije. Ciljevi su ostvarivi, jasno 

formulirani, društveno i okolišno prihvatljivi, pridonose razvoju grada koji je određen vizijom 

i sukladni su ciljevima Županijske razvojne strategije.  

• Prioriteti i mjere – proizlaze iz vizije i razrađuju strateške ciljeve. Mjere su intervencije i 

aktivnosti u nekom sektoru/području i predstavljaju okvir za pripremu i izradu konkretnih 

razvojnih projekata.  

• Institucionalni i financijski okvir Plana razvoja – poglavlje koje sadrži izvore financiranja, 

sudionike donošenja i provedbe plana razvoja uz usklađenost  s dokumentima više razine 
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10. VIZIJA OPĆINE JAKOVLJE 
 

Vizija se odnosi na sliku željenog gospodarsko-društvenog stanja Općine Jakovlje u 

budućnosti nakon provedenog strateškog plana razvoja. Vizija je slika željenog stanja u 

trenutku izrade strateškog plana razvoja i ne smije biti ograničena postojećim resursima i 

trenutnim stanjem u Općini. Vizija odražava uzajamnu ravnotežu svih relevantnih čimbenika 

koji mogu pozitivno doprinijeti održivom razvoju Općine, koji su od velike važnosti za sve 

građane te ključni za unaprjeđenje postojeće kvalitete njihova života. Vizija u perspektivi 

obuhvaća sve životno važne aspekte Općine te pokazuje ulogu pojedinca u njezinom 

ostvarivanju. 

Vizija se zasniva na rezultatima analize postojećeg stanja, SWOT analize te idejama Radne 

grupe i Partnerskog vijeća za izradu Plana razvoja o njihovom viđenju budućeg razvoja 

općine Jakovlje kroz narednih šest godina. 

Vizija Općine Jakovlje je definirana kroz višeslojni interaktivni pristup ovoj problematici, u 

čemu su sudjelovale sve ciljne skupine, te je u konačnici vizija definirana kako slijedi: 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. STRATEŠKI CILJEVI, PRIORITETI I MJERE RAZVOJA 

OPĆINE JAKOVLJE 
 

Strateški ciljevi i prioriteti određuju poželjnu sliku budućnosti područja za koje se izrađuju, a 

imaju ključnu važnost za ostvarenje vizije Općine Jakovlje. Ciljevi opisuju namjeravane 

ishode te su jasno formulirani, vremenski definirani, međusobno usklađeni te društveno i 

okolišno prihvatljivi.  

 

Definirani su na temelju identificiranih snaga, slabosti, prilika i prijetnji iskazanih u SWOT 

analizi, odnosno temeljem svih prethodnih istraživanja i analiza, a usklađeni su sa strateškim 

ciljevima nadređenih strateških dokumenata na razini EU, nacionalnoj i regionalnoj razini. 

Strateški ciljevi su oblikovani kao rezultat rasprava na radnim sastancima, temelje se na 

svestranom sagledavanju potreba na području Općine i uvjeta u okruženju. 

 

 

Općina Jakovlje, privlačna i ugodna za rad, boravak i življenje te 

prepoznatljiva unutar Zagrebačke županije. Mjesto je to razvijene 

infrastrukture, poduzetništva, poljoprivredne proizvodnje i 

ruralnog turizma koji se temelji na održivom korištenju prirodnih i 

kulturnih resursa te povoljnom prometnom pložaju. 
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Definirana su tri posebna cilja, s pripadajućim prioritetima i mjerama, a predstavljaju 

konzistentan i sažet opis namjeravanih ishoda razvoja, jasno izraženih i mjerljivih. Shematski 

prikaz posebnih ciljeva daje se u nastavku kao i njihov opis. 

 

 

Strateški ciljevi se detaljnije razrađuju kroz strateške prioritete, a to su uži strateški putevi 

koje treba slijediti za njihovu realizaciju, što zahtijeva njihovu razradu na mjere. Da bi to bilo 

moguće, nužno je osigurati kontrolne mehanizme i pokazatelje koji će ukazati na to slijedi li 

realizacija put od vizije i ciljeva do operativnih aktivnosti. 

 

11.1. POSEBNI CILJ 1: RAZVOJ KONKURENTNOG I ODRŽIVOG 

GOSPODARSTVA 

 

 

Temeljem provedene analize, evidentno je da za razvoj gospodarskih aktivnosti na području 

općine Jakovlje postoje uvjeti u smislu postojećih resursa, a unaprjeđenje stanja na području 

Općine pozitivno bi se odrazilo i na broj zaposlenih. Razvoj konkurentnog gospodarstva ovisi 

o nizu čimbenika na koje Općina u skladu sa svojim proračunskim mogućnostima i 

zakonskim ovlastima može utjecati. S toga je neophodno identificirati smjernice 

gospodarskog razvoja koji će biti usklađen s mogućnostima, željama i potrebama svih 

društvenih grupa. 

 

Snaga lokalnog gospodarstva odražava kvalitetu i konkurentnost poduzetničkog okruženja. 

Potrebno je podići razinu konkurentnosti kroz unaprjeđenje poslovne infrastrukture i usluga 

za poduzetnike, smanjenje financijskih i administrativnih tereta, ubrzavanje procedura, 

povećanje dostupnosti financijskih sredstava te izobrazbu poduzetnika i njihovih zaposlenika. 

U tu svrhu, bit će uspješan sektor malog i srednjeg gospodarstva na području općine Jakovlje 

te u konačnici, za ukupan gospodarski i društveni razvoj. 

 

• Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva

1. CILJ

• Učinkovito upravljanje okolišem i unaprjeđenje 
infrastrukture

2. CILJ

• Unaprjeđenje kvalitete života i razvoj ljudskih potencijala

3. CILJ
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U današnjem okruženju globalnog tržišnog gospodarstva moguć je napredak samo onog 

gospodarstva koje vrednuje znanje i inovacije te ulaže odgovarajuća sredstva u inovativnost, 

istraživanje i razvoj. Stoga, važno je osiguravati uvjete za mlade poduzetnike i obrtnike, 

promicati kulturu poduzetništva i obrtništva s ciljem pokretanja gospodarskih aktivnosti koje 

će korištenjem postojećih resursa, novih tehnologija, inovacija, znanja, omogućiti razvoj 

novih proizvoda i usluga s višom dodanom vrijednošću.  

 

S obzirom na sve gore navedeno, neophodno je podupirati izobrazbu i prekvalifikaciju jer se 

visokokvalitetna osposobljenost kako poduzetnika i obrtnika, tako i zaposlenika (radne snage) 

može osigurati samo predanošću cjeloživotnom učenju, za koje na nacionalnoj razini postoji 

širok spektar programa. Također, obrazovanje i edukacije poduzetnika i zaposlenika dostupno 

je i kroz programe Europskog socijalnog fonda. Ulaganje u znanja i kompetencije utjecat će 

na sve aspekte poslovanja, ne samo na proizvodnju nego i na marketing, prodaju, inventar, 

kvalitetu, radne odnose i produktivnost. 

 

Na području Općine prepoznata je važnost poljoprivrednih djelatnosti. Poljoprivreda na 

području općine Jakovlje predstavlja važnu gospodarsku granu. Faktori zbog kojih bi 

unaprjeđenje poljoprivrede i ribarstva imalo važan učinak na gospodarstvo i život stanovnika 

Općine Jakovlje su: postojanje brojnih poljoprivrednih gospodarstava registriranih na 

području, duga poljoprivredna tradicija i značajni zemljišni potencijali. Poljoprivredni razvoj 

mora se usmjeriti prema visokoprihodovnoj proizvodnji uz modernizaciju poljoprivrednih 

gospodarstava, poticanje umrežavanja malih poljoprivrednika i potporu distribuciji njihovih 

proizvoda. 

 

Drugim prioritetom želi se, između ostaloga, potaknuti ekološka poljoprivredna proizvodnja. 

osnovno obilježje poljoprivrednog zemljišta - rascjepkanost, tj. usitnjenost zemljišnih posjeda, 

što postavlja pitanje gospodarske održivosti poljoprivrednih gospodarstava na području 

Općine. S druge strane, manje zemljišne parcele pogodne su za razvoj ekološke poljoprivrede, 

a s obzirom na to da su kroz Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020. 

planirane mjere poticanja certificirane ekološke proizvodnje, daljnji razvoj poljoprivrede 

svakako treba temeljiti na uzgoju zdrave hrane, uz minimalnu uporabu kemijskih sredstava u 

zaštiti i prihranjivanju bilja. 

Nadalje, provođenjem okrupnjavanja zemljišta, uzgojem tradicionalnih sorata i korištenjem 

suvremene proizvodne tehnologije koja ne zagađuje okoliš pospješila bi se proizvodnja 

dostatnih količina autohtonih poljoprivrednih proizvoda ovoga kraja. Kako bi se ojačala 

konkurentnost poljoprivrednika na tržištu, poticalo bi se njihovo udruživanje čime bi se 

stvorila skupina konkurentnih poljoprivrednika. 

 

Kao jedna od mjera koja bi trebala osigurati održivost gospodarstva u općini Jakovlje je 

zasigurno stalna edukacija poljoprivrednika i mogućnost plasiranja proizvoda na lokalnoj 

razini otvaranjem male općinske tržnice. U istu svrhu u mjere je uvrštena i izgradnja tržnice i 

prateće infrastrukture kako bi poljoprivrednici mogli izlagati i prodavati svoje proizvode te 

tako jačati gospodarstvo u Općini, ali i vlastitu konkurentnost. 

S obzirom na brojne prirodne i kulturne potencijale koje posjeduje, gostoljubivost te tradiciju 

i etnološku raznolikost, Općina Jakovlje ima snažne preduvjete za razvoj seoskog, kulturnog, 

izletničkog, aktivnog, lovnog i ribolovnog turizma koji bi se mogao zaokružiti u jednu 
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cjelovitu, integriranu ponudu sve popularnijeg ruralnog turizma. Ruralni turizam postaje 

nezaobilazan čimbenik u razvoju ruralnih područja i ujedno pomaže u očuvanju lokalnog 

identiteta, odnosno lokalnih posebnosti, tradicije i običaja. Njegova važnost ogleda se u 

interakciji poljoprivredne proizvodnje, proizvodnje tradicionalnih proizvoda, tradicijske 

gastronomije i turističkih usluga, odnosno korištenju postojećih resursa.  

Premda je smještena u ruralnu sredinu, koja na svom mikro prostoru nema osnovane kulturne 

institucije (muzeja, kazališta i sl.), općina Jakovlje ipak posjeduje kulturne sadržaje i kulturnu 

baštinu. Osim objekata (zaštićenih građevina – crkva i kulturno-povijesni krajolik) i 

spomenika, javne sakralne arhitekture, tradicijske građevinske arhitekture, u Općini djeluju i 

kulturno-umjetničke udruge. Kulturnu baštinu, kulturne sadržaje i nositelje kulturnog razvoja 

Općine potrebno je zaštiti, poduprijeti, promicati, unaprijediti te valorizirati u svrhu stvaranja 

prepoznatljivog identiteta Općine, intenziviranja kulturnog života te razvoja turističkih 

aktivnosti na području Općine. Stoga je jedan od prioriteta za ostvarenje ovoga cilja zaštita i 

održivo korištenje kulturne baštine. 

Za održivi razvoj Općine Jakovlje važno je posebnu pozornost usmjeriti i na zaštitu i očuvanje 

prirodnih vrijednosti. Provedbom brojnih aktivnosti očuvanja bioraznolikosti i prirodnih 

vrijednosti treba utjecati na razvijanje svijesti o potrebi njihova očuvanja, kao čimbenika 

kvalitetnog života i jednog od temelja razvoja zajednice. Cilj zaštite i održivog korištenja 

prirodne baštine je povećanje kvalitete života, stvaranja povoljnijeg okruženja za razvoj 

održivog gospodarstva, obogaćivanje i proširenje turističke ponude te održivo korištenje 

prirodnih resursa. 

 

Stoga je razvoj i unaprjeđenje turističke ponude, turističke infrastrukture te stvaranje 

prepoznatljivog identiteta Općine temeljenog na tradiciji očuvanih prirodnih resursa, 

bogatstvu tradicije, kulturnih vrijednosti i narodnih običaja, također značajan čimbenik 

daljnjeg gospodarskog razvoja Općine. 

 

Predloženi strateški cilj usredotočen je stoga na stvaranje uvjeta i okvira za razvoj lokalnog 

gospodarstva, posebice malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva te poljoprivrede i turizma.  

 

POSEBNI CILJ 1: RAZVOJ KONKURENTNOG I ODRŽIVOG GOSPODARSTVA 
 

 

                           PRIORITETI                                                             MJERE 

 

 

 
 

Prioritet 1.1. 

Potpora razvoju i jačanju poduzetničke 

klime i infrastrukture 

 

Mjera 1.1.1. 

Jačanje ljudskih potencijala u svrhu razvoja 

poduzetništva 

Mjera 1.1.2. 

Jačanje konkurentnosti i povezivanje MSP-a i 

obrta te poticanje društvenog poduzetništva 

Mjera 1.1.3. 

Unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture i privlačenje 
novih investicija u poduzetničke zone 
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Mjera 1.1.4. 

Poticanje primjene i razvoja visokih tehnologija, 
inovacija i znanja 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Prioritet 1.2. 

Razvoj održive poljoprivredne 

proizvodnje 

Mjera 1.2.1. 
Održivo upravljanje i korištenje poljoprivrednog i 

šumskog zemljišta u svrhu povećanja produktivnosti 

poljoprivrede 

Mjera 1.2.2. 

Unaprjeđenje povezivanja i udruživanja poljoprivrednih 

proizvođača 

Mjera 1.2.3. 

Provedba edukacija s ciljem jačanja konkurentnosti i 

inovativnosti u poljoprivredi 

Mjera 1.2.4. 
Unapređenje poljoprivredne infrastrukture i kvalitete 

proizvoda unapređenjem znanja i tehnologija 

proizvodnje 

Mjera 1.2.5. 

Razvoj i promocija ekološki i okolišno održive 

poljoprivrede 

Mjera 1.2.6. 

Izgradnja tržnice i prateće infrastrukture 

 

 

 
Prioritet 1.3. 

Razvoj i unaprjeđenje turističko-

posjetiteljskog sadržaja Općine 

Mjera 1.3.1. 
Zaštita i obnova/revitalizacija kulturne i prirodne 

baštine 

Mjera 1.3.2. 
Formiranje, izgradnja, renovacija te unaprjeđenje 

turističke infrastrukture 

Mjera 1.3.3. 

Razvoj i unaprjeđenje turističkih proizvoda i usluga, 
uključujući smještajnu i ugostiteljsku ponudu 

 

11.2. POSEBNI CILJ 2: UČINKOVITO UPRAVLJANJE OKOLIŠEM I 

UNAPRJEĐENJE INFRASTRUKTURE 

 

Ovim strateškim ciljem nastoji se doprinijeti održivosti razvoja lokalne zajednice kroz 

učinkovito upravljanje resursima, unapređenjem prometne, komunalne i društvene 

infrastrukture te kroz provođenje mjera u svrhu zaštite okoliša na području Općine. Navedeno 

predstavlja temelj održivog razvoja općine Jakovlje kao podrška gospodarskoj i socijalnoj 

revitalizaciji Općine. 

 

Gospodarenje otpadom prioritetno je pitanje zaštite okoliša te jedno od najzahtjevnijih 

područja kada je u pitanju usklađivanje sa standardima Europske unije. Na području općine 

Jakovlje provodi se organizirano prikupljanje otpada, a u svim naseljima Općine postavljeni 

su zeleni otoci za razvrstavanje otpada. 2020. godine svečano je otvoreno i reciklažno dvorište 
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Kraljev Vrh. U općini Jakovlje postoji značajan napredak u gospodarenju otpadom. Pozitivna 

je situacija vezana uz dostupnost pitke vode, međutim još uvijek neizgrađena kanalizacijska 

mreža ili pak korištenje EE i OIE u kućanstvima narušavaju sliku o mogućnostima održivog 

rasta. Ipak, pomaci su vidljivi i na tom planu od pripremljene dokumentacije za kanalizaciju 

do obnove javnih zgrada prema EE (primjerice, ambulanta).  

Općina Jakovlje redovito provodi projekte vezane uz energetsku učinkovitost, smanjenje 

emisije štetnih plinova u okoliš i smanjenje zagrijavanja. 2021. godine započeli su radovi na 

Projektu energetske učinkovitosti i uređenja zgrade Općine Jakovlje i to radovi na obnovi 

krovišta, a tijekom 2022. godine slijedi obnova čitavog pročelja zgrade Općine Jakovlje 

izvedbom ETICS fasadnog sustava s toplinskom izolacijom, izvedba toplinske izolacije u 

podnožju zgrade, zamjena dijela prozora, staklenih stijena i vrata u prizemlju radi poboljšanja 

energetskih svojstava zgrade, a zatim i radovi na obnovi dijela interijera zgrade Općine 

Jakovlje. 

 

Kada govorimo o smjeru ulaganja u nadolazećem razdoblju, naglasak će, između ostalog, biti 

na ulaganja u zelenu i digitalnu tranziciju, osobito u okolišnu infrastrukturu, održiv promet, 

čistu i učinkovitu proizvodnju i korištenje energije te širokopojasni brzi internet. Poticat će se 

ulaganja u projekte povezane s čistom energijom, dekarbonizacijom energetskog sektora, 

kružnim gospodarstvom, kao i projekti usmjereni na razvoj pametne mobilnosti, održiv razvoj 

i održivo gospodarenje otpadom, očuvanje bioraznolikosti, poticanje održive industrije te 

razvoj novih zelenih tehnologija i materijala. U okviru buduće Zajedničke poljoprivredne 

politike poticat će se, između ostalog, održiva proizvodnja hrane, biogospodarstvo i razvoj 

pametnih sela. Svoje mjesto u budućem razdoblju imat će i financiranje 'zelenih' istraživanja i 

inovacija. Općenito, u fokusu će biti inovativni i zeleni projekti te projekti usmjereni ka 

korištenju disruptivnih tehnologija. 

 

S ciljem zaštite okoliša i postizanja održivog razvoja u okviru navedenog prioriteta 

predviđene su mjere unapređenja sustava gospodarenja otpadom, razvoja energetske 

učinkovitosti i povećanja udjela OIE, podizanja ekološke svijesti stanovništva i razvoja 

Općine Jakovlje kao zelene Općine.  

 

Analizom stanja infrastrukturnog sustava općine Jakovlje utvrđena je potreba ulaganja u 

razvoj i unaprjeđenje lokalnih i nerazvrstanih cesta, a potrebno je također osuvremeniti – 

asfaltirati i tehnički urediti poljske putove značajne za povezivanje naselja Općine s naseljima 

drugih općina. Navedeno bi doprinijelo rasterećenju županijskih cesta, a novouređene ceste 

bile bi pogodne i za biciklistički promet. Prioriteti Općine Jakovlje su stoga modernizacija 

cesta i izgradnja pješačkih staza u Jakovlju i ostalim naseljima. No, zbog visokih troškova 

izgradnje, sanacije i održavanja prometne infrastrukture u nadležnosti Općine, isti 

predstavljaju veliko opterećenje za proračun Općine što znatno usporava ove procese te će 

Općina u budućem periodu navedeni problem rješavati jačim korištenjem Programa ruralnog 

razvoja za sufinanciranje izgradnje/rekonstrukcije nerazvrstanih cesta. 

 

Jedan od prioriteta je i unaprijediti kvalitetu pružanja komunalnih usluga i unaprijediti 

komunalnu opremljenost u svim naseljima općine Jakovlje. Općina Jakovlje je u potpunosti 

prekrivena vodoopskrbom, stanovnici naselja koja nisu pokrivena vodoopskrbom, vodom se 

opskrbljuju iz kopanih, rjeđe bušenih bunara kojima je zahvaćen prvi vodonosni horizont gdje 

je voda podložna onečišćenju s površine.  
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Jedan od gorućih problema Općine Jakovlje svakako je potreba izgradnje sustava odvodnje 

otpadnih voda u svim naseljima Općine. Postojeće stanje je u potpunosti neprihvatljivo s 

aspekta zaštite okoliša i standarda življenja, stoga je prioritet Općine izgraditi sustav odvodnje 

kroz projekt „Izgradnja sustava odvodnje aglomeracije Jakovlje“ kojim je predviđena 

izgradnja 41,036 m gravitacijskih kolektora, dok su predviđeni tlačni kolektori ukupne duljine 

7,534 m, a u prvoj fazi izgradnje obuhvatit će 1.552 kućna priključka na sustav javne 

odvodnje. 

 

Od velikog značaja za Općinu predstavlja i unapređenje sustava javne rasvjete i ostale 

komunalne infrastrukture pri čemu se najveći naglasak stavlja na automatizaciju sustava javne 

rasvjete i energetske učinkovitosti iste. Na području Općine kontinuirano se provode mjere 

energetske učinkovitosti u sektorima zgradarstva, prometa i javne rasvjete te ostvaruju 

energetske uštede. No današnji tempo gospodarskog rasta i razvoja te način života, zahtijeva 

sve više energije koju bi u narednim godinama trebalo osigurati kroz energetsku učinkovitost 

u svim sferama društva i kroz obnovljive izvore energije. Porastom snage instalirane u 

obnovljivim izvorima energije rast će i broj zaposlenih u tom sektoru, a pridonijet će se i 

pojačanom razvoju zelenih tehnologija što će u konačnici pridonijeti očuvanju i zaštiti 

prirodnih vrijednosti, održivom razvoju i sveukupnom standardu života stanovnika. 

 

Postojeća prometna i komunalna infrastruktura u općini Jakovlje je nedovoljno izgrađena pri 

čemu se ponajviše ističu potrebe izgradnje sustava odvodnje, cestovnog sustava, dovršetka 

izgradnje nogostupa, biciklističkih staza, groblja i mrtvačnica, autobusnih stajališta te 

osiguranje dovoljnog broja parkirališnih mjesta kako bi se osigurale pretpostavke razvoja 

djelatnosti u tim područjima te spriječilo iseljavanje stanovništva. 

Osim prometne i komunalne infrastrukture, veliki značaj za socijalno-gospodarski razvoj 

Općine ima i kvaliteta usluga te društvena infrastruktura čije unaprjeđenje je također 

predviđeno jednim od prioriteta i mjerama u okviru ovoga strateškog cilja. Kako je društvena 

infrastruktura usmjerena prema podizanju standarda i kvalitete života svih stanovnika, potrebe 

ulaganja u ovaj dio infrastrukture čine važan segment razvoja Općine. Stoga je predloženim 

prioritetom obuhvaćeno unaprjeđenje postojeće odgojno-obrazovne infrastrukture, sportske 

infrastrukture i dječjih igrališta te adaptacija javnih i društvenih objekata. 

 

Općina u svom vlasništvu ima nekoliko objekata društvene i javne namjene, među kojima su 

zgrada Općine, zgrada ambulante, Dom kulture, Društveni dom, zgrada koju koristi NK 

Dinamo, zgrada koju koristi NK Vrh, zgrada koju koristi DVD Kraljev Vrh i bivša zgrada NK 

Igrišće koja će u budućnosti biti prenamijenjena u multifunkcionalnu zgradu. Postojeći objekti 

koji služe stanovništvu zahtijevaju modernizaciju ili obnovu, a postoji i potreba za 

legalizacijom nekoliko objekata koje će postati vlasništvo Općine čime se otvaraju 

mogućnosti za renovacijom i adaptacijom u svrhu poboljšanja društvenog, kulturnog i 

sportskog života u naseljima.  

Suvremeni razvojni trendovi i način življenja zahtijevaju dodatna ulaganja u društveni aspekt 

života Općine te je stoga potrebno poticati i osmišljavati nove programe i sadržaje, razviti 

nove sportsko-rekreativne sadržaje namijenjene svim dobnim skupinama, uključiti sport i 

kulturu u turističku ponudu, a posebno obogatiti društvene sadržaje namijenjene djeci i 

mladima. U tom smjeru, Općina Jakovlje planira daljnju obnovu i uređenje dječjih i sportskih 

igrališta, kako bi se društveni standard podigao na višu razinu što bi utjecalo na zadržavanje 

mlađe populacije na području Općine. 
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POSEBNI CILJ 2: UČINKOVITO UPRAVLJANJE OKOLIŠEM I UNAPRJEĐENJE 

INFRASTRUKTURE 

                            PRIORITETI                                                            MJERE 

 

 

 

Prioritet 2.1. 

Zaštita okoliša i povećanje energetske 

učinkovitosti 

Mjera 2.1.1. 

Energetska sanacija zgrada u vlasništvu i na području 
općine te poticanje korištenja OIE  i energetske 

učinkovitosti 

Mjera 2.1.2. 

Sanacija odlagališta i razvoj održivog sustava 

gospodarenja otpadom 

Mjera 2.1.3. 

Postavljanje energetski učinkovite javne rasvjete 

Mjera 2.1.4. 

Zelena Općina Jakovlje 

 

 

 

Prioritet 2.2. 

Povećanje kvalitete javne i društvene 

infrastrukture 

Mjera 2.2.1. 

Poboljšanje uvjeta za izvođenje nastave u 

predškolskom i osnovnoškolskom obrazovanju 

Mjera 2.2.2. 

Uređenje dječjih igrališta i sportsko-rekreacijskih 

sadržaja za aktivan život 

Mjera 2.2.3. 

Izgradnja/rekonstrukcija/uređenje javnih objekata na 

području Općine za: društvene, socijalne i kulturne 

aktivnosti te upravne poslove 

 

 

 

 

 

 

Prioritet 2.3.  

Unaprjeđenje kvalitete života kroz 

razvoj prometne, komunalne, energetske 

i komunikacijske infrastrukture 

Mjera 2.3.1. 

Izgradnja/ modernizacija sustava odvodnje i 

vodoopskrbe 

Mjera 2.3.2. 

Izgradnja, modernizacija i obnova prometne 
infrastrukture 

Mjera 2.3.3. 

Razvoj ostale javne, prometne i komunalne 

infrastrukture (groblja, mrtvačnice, javne površine, 

parkirališta, autobusna stajališa i dr.) 

Mjera 2.3.4. 

Izgradnja, uređenje i održavanje mreže pješačkih, 
biciklističkih staza i puteva 
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Mjera 2.3.5. 

Razvoj i unapređenje elektroenergetske i 

telekomunikacijske infrastrukture 

 

11.3. POSEBNI CILJ 3: UNAPRJEĐENJE KVALITETE ŽIVOTA I RAZVOJ 

LJUDSKIH POTENCIJALA 

 

Visoka kvaliteta života znači i visoku kvalitetu usluga za stanovništvo, a to ne znači samo 

hranu, odjeću i smještaj, nego podrazumijeva i sva ona dobra koja ljudima osiguravaju 

kvalitetu življenja u uvjetima koji osiguravaju određeni stil i ljepotu ambijentalnih vrijednosti, 

slobodu izražavanja i civilizacijski odnos prema stečevinama suvremenog društva. Stoga je 

potrebno osigurati i stvoriti sredinu privlačnu za življenje, osobni i profesionalni razvoj, 

osigurati programe i sadržaje za sve skupine stanovništva, osigurati dostupnost javnim 

prostorima i sadržajima i slično. 

 

Potrebno je unaprijediti položaj nezaposlenih osoba na tržištu rada, posebice teško zapošljivih 

skupina. Planiranje i provođenje obrazovnih aktivnosti važan je segment usklađivanja 

kompetencija nezaposlenih osoba i tražitelja zaposlenja s trenutnim i prognoziranim 

potrebama na tržištu rada i preduvjet povećanja njihove zapošljivosti i radne mobilnosti. 

Hrvatski zavod za zapošljavanje provodi obrazovne aktivnosti u okviru Mjera aktivne politike 

zapošljavanja i u suradnji s jedinicama lokalne i regionalne (područne) samouprave, te unutar 

različitih programa financiranih iz fondova Europske unije. 

Uslijed demografskih čimbenika na području općine Jakovlje kao i na području cijele 

Republike Hrvatske, evidentiran je porast broja korisnika zdravstvene i socijalne skrbi. 

Socijalna skrb stanovništva organizirana je kroz državne ustanove i različite udruge koje 

djeluju na području Županije, ali ne i na području same Općine. Na području Općine ne 

postoji ustanova socijalne skrbi, ali postoje tri doma za starije: Obiteljski dom Bez limita, 

Kraljev Vrh - obiteljski dom za starije i Obiteljski dom Vila Sara.  

 

Stanovnicima je potrebno osigurati višu kvalitetu života u svim područjima, treba potaknuti 

usvajanje vrijednosti i načina života koji omogućavaju ostvarenje koncepta preventivnog 

očuvanja i unapređenja zdravlja, pri čemu je posebnu skrb potrebno usmjeriti na ugrožene 

ciljne skupine. Stoga je potrebno unaprijediti zdravstvene i socijalne usluge, poticati razvoj 

izvaninstitucionalnih oblika socijalne i zdravstvene skrbi, razvoj programa socijalne 

uključenosti za osobe s invaliditetom i ranjive socijalne skupine stanovništva, jačati socijalnu 

osjetljivost stanovništva prema osobama s invaliditetom i ranjivim socijalnim skupinama 

stanovništva, unaprijediti ljudske resurse za pružanje pomoći osobama s invaliditetom, za 

pružanje usluga socijalno isključenim skupinama stanovništva i poticati volontiranje u 

području socijalnih usluga. 

Veliku važnost u razvoju Općine predstavljaju i organizacije civilnog društva. Jačanje 

civilnog i socijalnog dijaloga predstavlja unapređenje suradnje javnog, privatnog i civilnog 

sektora općine Jakovlje s konačnom svrhom promicanja gospodarskog i sveukupnog 
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društvenog razvoja. Jače uključivanje stanovništva u aktivnosti planiranja i razvoja Općine 

jedna je od temeljnih pretpostavki održivog socio-ekonomskog razvitka, stoga je potrebno 

poticati razvoj organizacija civilnog društva, jačanje kapaciteta civilnog sektora u područjima 

prikupljanja financijskih sredstava za rad, pripreme projekata, upravljanje projektima i slično. 

 

Spektar pitanja kojima se udruge bave je širok. Kroz svoje djelovanje unapređuju kvalitetu 

društvenih sadržaja, zauzimaju se za zaštitu ljudskih prava i sloboda, zaštitu okoliša i prirode, 

održivi razvoj, za humanitarna, socijalna, kulturna, odgojno-obrazovna, znanstvena, sportska i 

druga uvjerenja, ali i zagovaraju interese različitih društvenih skupina čime pozitivno utječu 

na trajne društvene promjene u lokalnoj zajednici. Stoga je poticanje svijesti građanstva o 

nužnosti jačeg aktiviranja zajednice, formiranju aktivnog građanina u lokalnoj zajednici 

prepoznato kao važna mjera razvoja područja Općine. 

 

Mladi predstavljaju pokretačku snagu svakog društva i neizostavan su segment razvoja. No, 

ruralne sredine, pa tako i Općina Jakovlje, suočene su s trendom odlaska mladih u veće 

urbane sredine i inozemstvo. Na odlazak mladih utječu brojni socioekonomski čimbenici kao 

što je manjak kulturnih, športskih i zabavnih sadržaja, stoga je potrebno poduzeti sve 

raspoložive aktivnosti kako bi se mlade zainteresiralo i potaknulo na sudjelovanje u razvoju 

Općine te na aktivizam u promicanju i zagovaranju interesa, prava i potreba mladih na 

lokalnoj razini. Od velike važnosti je osvijestiti mlade da su i oni važan dio lokalne zajednice 

koji svojim idejama,znanjima i proaktivnošću mogu značajno doprinijeti razvoju lokalne 

zajednice, kao i podizanju razine kvalitete života u zajednici. Iz tog razloga, potrebno je 

zagovarati i poticati mlade na osnivanje udruga mladih kao i na veću aktivnost Savjeta 

mladih. 

 

Za razvoj lokalne zajednice ključan je i kontinuirani razvoj ljudskih potencijala lokalne 

samouprave, posebice u području pisanja i provedbe EU projekata te provođenja direktiva i 

smjernica Europske unije. Samo educiran, informiran i kompetentan kadar može biti temelj 

dinamike brzog razvoja, te se jedino tako može nositi sa sve zahtjevnijim i sve složenijim 

poslovima koje jedinice lokalne samouprave moraju obavljati. Svako ulaganje u obrazovanje i 

obrazovni sustav uopće, rezultira brojnim ekonomskim društvenim benefitima i još brojnijim 

pozitivnim učincima.  

 

 

 

POSEBNI CILJ 3: UNAPRJEĐENJE KVALITETE ŽIVOTA I RAZVOJ LJUDSKIH 

POTENCIJALA 

 

                        PRIORITETI                                                            MJERE 

 

 

 

 

 
 

 

Prioritet 3.1. 

Unaprjeđenje socijalnih i zdravstvenih 

usluga 

 

Mjera 3.1.1. 
Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge 

unutar sustava socijalne i zdravstvene skrbi 

Mjera 3.1.2. 
Provođenje aktivnosti za uključivanje marginaliziranih 

skupina u društvu - edukacije, osposobljavanja, rad za 

dobrobit zajednice 
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 Mjera 3.1.3. 

Provođenje programa pomoći socijalno ugroženim 
obiteljima i ostalim ugroženim članovima društva 

 

 

 

Prioritet 3.2. 

 

Kompetentna, dostupna i učinkovita 

javna uprava 

Mjera 3.2.1. 
Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa javne 

uprave 

Mjera 3.2.2. 

Unapređenje suradnje s partnerskim općinama i 

institucijama iz drugih županija i država 

Mjera 3.2.3. 

Jačanje institucionalnih kapaciteta u javnom 

upravljanju 

 

 

 

 

Prioritet 3.3. 

Razvoj organizacija civilnog društva i 

poticanje aktivizma mladih 

Mjera 3.3.1. 

Jačanje djelovanja i transparentnosti rada organizacija 

civilnog društva 

Mjera 3.3.2. 

Poticanje suradnje sa srodnim civilnim organizacijama 

na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini 

Mjera 3.3.3. 

Poticanje aktivnijeg sudjelovanja mladih u zajednici 

 

 

11.5. RAZRADA MJERA ZA OSTVARENJE POSEBNIH CILJEVA 

 

Mjere su postupci, intervencije ili način djelovanja nadležnih institucija u prioritetna područja  

u svrhu ostvarivanja ciljeva. One trebaju biti sadržajno nedvojbeno u funkciji otklanjanja ili 

unapređenja okolnosti radi kojih se donose. Za intervencije u prioritetnim područjima za 

Općinu Jakovlje, a u svrhu ostvarivanja ciljeva definirane su sljedeće provedbene mjere. 

 

POSEBNI CILJ 1: RAZVOJ KONKURENTNOG I ODRŽIVOG GOSPODARSTVA 

 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju i jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 

MJERA 1.1.1. Jačanje ljudskih potencijala u svrhu razvoja poduzetništva 

CILJ MJERE: Ojačati izobrazbu za poduzetništvo, unaprijediti kompetencije poduzetnika 

i obrtnika potrebnih za rad u tržišnim okolnostima. 
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AKTIVNOSTI: • Razvoj ljudskih potencijala u smislu usklađivanja s potrebama tržišta rada 

• Edukacija poduzetnika za primjenu novih tehnologija  
• Jačanje kapaciteta za pripremu i provedbu razvojnih projekata iz 

gospodarskog sektora namijenjenih privlačenju sredstava iz EU fondova 

• Osigurati prijenos znanja između uspješnih poduzetnika i poduzetnika 

početnika 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poduzetnici, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Unaprijeđene kompetencije, znanja i vještine poduzetnika početnika i 

poduzetnika u razvoju, informirani poduzetnici, kvalitetnije poslovno 
upravljanje, nova radna mjesta. 

INDIKATORI: • Broj provedenih edukacija za poduzetnike 
• Broj poduzetnika koji su stekli nova znanja i vještine 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju i jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 

MJERA 1.1.2. Jačanje konkurentnosti i povezivanje MSP-a i obrta te poticanje 

društvenog poduzetništva 

CILJ MJERE: Doprinos razvoju MSP-a ogleda se u poticanju istraživanja, razvoja i 

inovacija poduzetništva. Konkurentnost se ostvaruje povećanjem ulaganja u 

postojeće poslovne jedinice, osnivanjem novih, uvođenjem novih proizvoda 

i usluga te temeljitom promjenom poslovnih procesa poduzeća. 

AKTIVNOSTI: • Priprema poduzetničkih projekata i apliciranje na natječaje za dodjelu 

bespovratnih sredstava za jačanje kompetentnosti MSP-a 

• Poticanje društvenog poduzetništva kroz partnerstvo s OCD-ima  
• Jačanje partnerstva u poduzetničkom sektoru - umrežavanje 

• Promidžba poduzetnika i obrtnika – sudjelovanje na sajmovima, 

konferencijama, povezivanje s potencijalnim investitorima 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poslovni subjekti – poduzetnici i obrtnici 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Povećana razina konkurentnosti malih i srednjih poduzetnika i obrtnika, 

razvijeni novi proizvodi, unaprijeđena proizvodnja, ostvareni bolji poslovni 
rezultati, otvorena nova radna mjesta, ostvareni novi poslovni kontakti i 

suradnje. 

INDIKATORI: • Broj projekata usmjerenih na povećanje konkurentnosti MSP-a i obrta 
• Broj učlanjenih poduzetnika i obrtnika u klaster ili zadrugu 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju i jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 

MJERA 1.1.3. Unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture i privlačenje novih 

investicija u poduzetničke zone 
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CILJ MJERE: Stvoriti pretpostavke za pokretanje gospodarskih aktivnosti i privlačenje 

investicija na području Općine te stvoriti mogućnosti za otvaranje novih 
radnih mjesta. 

AKTIVNOSTI:  Poticanje investitora za ulaganje u poduzetničke zone (niske cijene 

zemljišta, niske cijene priključenja na komunalnu infrastrukturu)  

 Promocija poduzetničkih zona te pružanje informacija potencijalnim 

ulagačima  

 Pomoć pri ishođenju građevinskih dozvola i ostale potrebne 

dokumentacije za izgradnju objekata u poduzetničkim zonama 
• Izgradnja komunalne infrastrukture za poduzetničke zone 

 Priprema projekata za sufinanciranje iz EU fondova 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Provedene marketing kampanje, prezentacija i marketing Općine na 
sajmovima i poslovnim susretima, povećan broj investitora.  

INDIKATORI: • Broj potencijalnih investitora koji su posjetili Općinu 
• Broj održanih prezentacija za potencijalne investitore u Općini 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju i jačanju poduzetničke klime i infrastrukture 

MJERA 1.1.4. Poticanje primjene i razvoja visokih tehnologija, inovacija i znanja 

CILJ MJERE: Razvoj gospodarstva zasnovanog na inovacijama, suvremenim 

tehnologijama i znanju što će pridonijeti postizanju pozitivnih ekonomskih 

učinaka na gospodarstvo jačanjem konkurentnosti i proizvodnje gotovih 

proizvoda visoke dodane vrijednosti. 

AKTIVNOSTI: • Povećana primjena naprednih tehnologija kroz poboljšanje istraživačkih i 
inovacijskih aktivnosti 

• Unapređenje tehničkih normi i sustava kvalitete  

• Jačanje zelenog gospodarstva  
• Poticanje i razvoj digitalizacije i informatizacije u gospodarstvu  

• Razvoj novih proizvoda temeljenih na visokoj dodanoj vrijednosti   

• Priprema projekata za sufinanciranje iz EU fondova i programa 
 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poduzetnici 

 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Podignuta razina inovativnosti i tehnološkog napretka. Osigurana potpora 

inovatorstvu u razvoju, komercijalizaciji i zaštiti inovacija. 

INDIKATORI: • Iznos ulaganja u nove tehnologije i modernizaciju poslovanja 

• Broj novih proizvoda visoke dodane vrijednosti 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.1. Održivo upravljanje i korištenje poljoprivrednog i šumskog zemljišta u 

svrhu povećanja produktivnosti poljoprivrede 

CILJ MJERE: Poboljšati održivo gospodarenje zemljišnim resursima, očuvati ga za 

nadolazeće generacije. 

AKTIVNOSTI: • Komasacija poljoprivrednog zemljišta 

• Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta 

• Educiranje poljoprivrednika o važnosti i načinima održivog korištenja 

poljoprivrednog zemljišta 
• Smanjenje negativnog utjecaja na poljoprivredne površine 

uzrokovanog prekomjernim korištenjem kemijskih sredstava u 

poljoprivrednoj proizvodnji 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poljoprivrednici, OPG-ovi 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Smanjen broj neobrađenih poljoprivrednih površina, povećanje obujma, 

profitabilnosti i kvalitete poljoprivredne proizvodnje, očuvanost i povećana 
kvaliteta tla, učinkovito upravljanje poljoprivrednim zemljištem. 

INDIKATORI: • Broj okrupnjenih poljoprivrednih parcela/površina okrupnjenog 

zemljišta 
• Broj održanih edukativnih radionica za poljoprivrednike o potrebama i 

prednostima okrupnjavanja zemljišta 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.2. Unaprjeđenje povezivanja i udruživanja poljoprivrednih proizvođača 

CILJ MJERE: Stvoriti proizvodnu i tržišnu/distributivnu infrastrukturu za poljoprivredne 

proizvode, poboljšati položaj malih poljoprivrednih proizvođača na tržištu, 
povećati obujam poljoprivredne proizvodnje te olakšati uvjete proizvodnje i 

tržišnog plasmana poljoprivrednih proizvoda. 

AKTIVNOSTI: • Osnivanje poljoprivredne zadruge 

• Kontinuirano educiranje članova zadruge 

• Suradnja s drugim zadrugama na regionalnoj, nacionalnoj i 

međunarodnoj razini 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poljoprivredna gospodarstva 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Osnovana poljoprivredna zadruga, niži troškovi nastupa na tržištu 
poljoprivrednih proizvođača, povećana konkurentnost PG-a, povećan 

obujamproizvodnje, lakša distribucija poljoprivrednih proizvoda 

INDIKATORI: • Broj osnovanih poljoprivrednih zadruga i klastera 

• Broj poljoprivrednika uključenih u partnerstva s lokalnom 

jedinicom i/ili drugim gospodarstvima i udrugama 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.3. Provedba edukacija s ciljem jačanja konkurentnosti i inovativnosti u 

poljoprivredi 

CILJ MJERE: Povećati kompetencije i informiranost poljoprivrednih proizvođača, 

potaknuti investicije u poljoprivredi, ojačati poljoprivredne aktivnosti, 

potaknuti stvaranje novih radnih mjesta. 

AKTIVNOSTI: • Organizacija i provedba edukacija o mogućnostima financiranja 

poljoprivrednih gospodarstava kroz Program ruralnog razvoja 

• Organizacija i edukacija o mogućnostima diverzifikacije poljoprivredne 
proizvodnje 

• Poticanje cjeloživotnog učenja poljoprivrednika 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Provedene edukacije o jačanju konkurentnosti i mogućnostima financiranja 

ulaganja u PG-a. povećana konkurentnost i gospodarska održivost PG-a na 

području Općine, veća iskorištenost sredstava iz Programa ruralnog razvoja 
 

INDIKATORI: • Broj provedenih edukacija 

• Broj educiranih poljoprivrednika 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.4. Unapređenje poljoprivredne infrastrukture i kvalitete proizvoda 

unapređenjem znanja i tehnologija proizvodnje 

CILJ MJERE: Modernizirati poljoprivredna gospodarstva nabavom nove suvremene 

opreme, mehanizacije i strojeva. 

AKTIVNOSTI: • Modernizacija poljoprivredne tehnologije i njezina primjena 

• Korištenje sredstava EPFRR-a za ulaganja u zemljište, opremu, 
mehanizaciju, gospodarske objekte, objekte za proizvodnju, preradu 

iskladištenje poljoprivrednih proizvoda 

• Uvođenje novih tehnologija, certificiranja, zaštite i standardizacije 

poljoprivrednih proizvoda 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poljoprivredna gospodarstva 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Nabavljena nova tehnološka i suvremena mehanizacija, strojevi i oprema, 

porast ulaganja u fizičku imovinu poljoprivrednih gospodarstava, povećana 

konkurentnost poljoprivrednika. 

INDIKATORI: • Broj nabavljene nove mehanizacije/strojeva/opreme 

• Broj poljoprivrednika koji su nabavili suvremenu 
mehanizaciju/strojeve/opremu 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.5. Razvoj i promocija ekološki i okolišno održive poljoprivrede 

CILJ MJERE: Razvoj ekoloških poljoprivrednih proizvođača kroz potpore u ulaganje u 
poljoprivredna gospodarstava. Poticanje korištenja organskih gnojiva i 

bioloških sredstava za zaštitu, poticanje certificiranja ekoloških 

poljoprivrednih proizvoda, poticanje institucijske kupovine ekoloških 

proizvoda za javne potrebe, umrežavanje ekoloških poljoprivrednih 
proizvođača i promoviranje eko proizvoda i proizvodnje. 

AKTIVNOSTI: • Promoviranje eko-poljoprivredne proizvodnje 
• Poticajne mjere za razvoj ekološke poljoprivredne proizvodnje 

• Poticanje korištenja organskih gnojiva i bioloških sredstava za zaštitu  

• Održavanje stručnih radionica o načelima, zakonima i prednostima 

ekološke poljoprivrede i proizvodnje eko proizvoda 
• Poticanje certificiranja ekoloških poljoprivrednih proizvoda  

• Poticanje umrežavanja ekoloških poljoprivrednih proizvođača 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, poljoprivredna gospodarstva 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Povećanje udjela pod ekološkom poljoprivredom u poljoprivrednim 

površinama, povećanje broja ekoloških proizvođača, smanjenje zagađenja 

te povećan interes potrošača za ekološkim proizvodima. 

INDIKATORI: • Broj ekoloških proizvođača 

• Broj edukativnih radionica o mogućnostima i prednostima ekološke 

poljoprivredne proizvodnje 

 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

MJERA 1.2.6. Izgradnja tržnice i prateće infrastrukture 

 

CILJ MJERE: Potaknuti razvoj ruralnog turizma te omogućiti poljoprivrednicima 

nastavak rada i kvalitetniju egzistenciju. 

AKTIVNOSTI: •  Priprema projekata za sufinanciranje iz EU fondova i programa 

• Izgradnja zgrade općinske tržnice 

• Izgradnja kompletne prateće infrastrukture: parkirališnih prostora, 

pristupne ceste, javne rasvjete i ograde 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Izgrađena nova tržnica i prateća infrastruktura u Općini, potaknut razvoj 
ruralnog turizma. 

INDIKATORI: • Broj poljoprivrednika koji prodaju svoje proizvode na tržnici 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 1.3. Razvoj i unaprjeđenje turističko-posjetiteljskog sadržaja Općine 

MJERA 1.3.1. Zaštita i obnova/revitalizacija kulturne i prirodne baštine 

CILJ MJERE: Unapređenje kvalitete kulturne infrastrukture i ponude, valorizacija 
kulturnih i prirodnih resursa, revitalizacija ruralnog područja, sprečavanje 

gubitka karakterističnog krajobraza Općine. 

AKTIVNOSTI: • Obnova i adaptacija objekata kulturne, povijesne i sakralne baštine  

• Izgradnja/unapređenje kulturno-turističkih objekata 
• Osnivanje svoje  ili pridruživanje već osnovanoj turističkoj zajednici  

• Razvoj novih kulturnih sadržaja  

• Podizanje svijesti javnosti o vrijednostima kulturne i prirodne baštine i 
mogućnostima koje ona pruža za razvoj ruralnog područja  

• Priprema turističkih programa i projekata temeljenih na kulturnoj i 

prirodnoj baštini za sufinanciranje iz državnog proračuna i EU fondova 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Turistička zajednica Zagrebačke županije, Zagrebačka 
županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Općina prepoznatljiva po kulturnoj, arheološkoj, prirodnoj baštini. Povećan 
broj dolazaka turista. 

INDIKATORI: • Broj obnovljenih objekata kulturne/povijesne/sakralne baštine  
• Broj zaštićene materijalne i nematerijalne baštine 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 1.3. Razvoj i unaprjeđenje turističko-posjetiteljskog sadržaja Općine 

MJERA 1.3.2. Formiranje, izgradnja, renovacija te unaprjeđenje turističke 

infrastrukture 

CILJ MJERE: Poboljšati kvalitetu infrastrukturnih turističkih kapaciteta. U okviru ove 
mjere predviđena su ulaganja u projektiranje, izgradnju, rekonstrukciju i 

opremanje objekata za pružanje turističkih usluga te pratećih sadržaja. 

AKTIVNOSTI: • Osmišljavanje i realizacija biciklističkih staza, šetnica, poučnih, 

interaktivnih, planinarskih i sličnih staza 
• Poticanje i sufinanciranje projekata javne turističke infrastrukture 

• Unaprjeđenje postojeće i razvoj nove turističke infrastrukture 

• Priprema turističkih programa i projekata za sufinanciranje iz državnog 

proračuna i EU fondova i programa. 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Turistička zajednica Zagrebačke županije 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Unaprijeđena turistička infrastruktura, kreirana turistička ponuda Općine 

obogaćena raznim sadržajima, povećan broj dolazaka turista/posjetitelja, 

otvorena radna mjesta. 
 

INDIKATORI: 

 

• Broj km uređenih šetnica 

• Broj uređenih izletišta  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 1.3. Razvoj i unaprjeđenje turističko-posjetiteljskog sadržaja Općine 

MJERA 1.3.3. Razvoj i unaprjeđenje turističkih proizvoda i usluga, uključujući 

smještajnu i ugostiteljsku ponudu 

CILJ MJERE: Unaprijediti razvoj turističkih proizvoda i usluga. Poticanje sinergijskog 
djelovanja poljoprivrednih i turističkih djelatnosti, razvoj seoskog i etno 

turizma, umrežavanje PG-a u kreiranju turističke ponude. 

AKTIVNOSTI: • Stvaranje novih turističkih proizvoda 

• Promocija autohtonih gastronomskih vrijednosti 
• Poticanje poljoprivrednih gospodarstava na pružanje ugostiteljskih i 

turističkih usluga 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Turistička zajednica Zagrebačke županije 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Unaprijeđen razvoj turističkih usluga i proizvoda te povećan broj turističkih 

dolazaka/noćenja. 

INDIKATORI: • Broj izgrađenih objekata za smještaj turista  

• Broj objekata koji nude ugostiteljsku uslugu  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2025. 

 

 

POSEBNI CILJ 2: UČINKOVITO UPRAVLJANJE OKOLIŠEM I UNAPRJEĐENJE 

INFRASTRUKTURE 

 

PRIORITET 2.1. Zaštita okoliša i povećanje energetske učinkovitosti 

MJERA 2.1.1. Energetska sanacija zgrada u vlasništvu i na području općine te 

poticanje korištenja OIE  i energetske učinkovitosti 

CILJ MJERE: Poboljšati strukture energetske opskrbe Općine koristeći prirodne resurse, 

smanjiti štetne emisije, doprinijeti očuvanju okoliša, ostvariti uštede 
energije i utjecati na smanjenje troškova. 

AKTIVNOSTI: • Provođenje mjera energetske učinkovitosti na javnim objektima 

• Sufinanciranje mjera energetske učinkovitosti u kućanstvima 

• Veće korištenje obnovljivih izvora energije (sustav grijanja na biomasu, 
fotonaponski moduli, solarni kolektori, organske solarne delije i sl.)  

• Pojačan razvoj zelenih tehnologija  

• Priprema dokumentacije za apliciranje projekata za financiranje iz EU 

fondova 
 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Povećana razina energetske učinkovitosti u javnom i privatnom 
sektoru,ostvarene uštede u potrošnji energije, smanjeni troškovi održavanja 

javnihobjekata. 
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INDIKATORI: • Broj objekata u javnom i privatnom sektoru na kojim su primijenjene 

mjere energetske učinkovitosti 
• Broj projekata vezanih za korištenje obnovljivih izvora energije 

• Postotak ostvarenih ušteda energije 

 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.1. Zaštita okoliša i povećanje energetske učinkovitosti 

MJERA 2.1.2. Sanacija odlagališta i razvoj održivog sustava gospodarenja otpadom 

CILJ MJERE: Cilj mjere je unaprijediti sustav upravljanja otpadom ulaganjem u 
infrastrukturu i opremu komunalnog poduzeća, reciklažnog dvorišta, 

sortirnica otpada, zelenih otoka i postavljanje spremnika za posebne vrste 

otpada, osnivanje javne baze podataka o otpadu te sanacija postojećih 

(divljih i neuređenih) odlagališta koja će dovesti do više razine komunalne 
opremljenosti. 

AKTIVNOSTI: • Sanacija i/ili rekonstrukcija postojećih odlagališta otpada  

• Organiziranje selektivnog prikupljanja otpada 

• Postavljanje spremnika za prikupljanje otpada 
• Priprema programa i projekata za sufinanciranje iz državnog proračuna i 

EU fondova i programa 

• Izrada web aplikacije i organiziranje edukacija o razvrstavanju otpada i 
unaprjeđenju sustava gospodarenja otpadom 

 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Sanirana odlagališta, unaprijeđen sustav gospodarenja otpadom, 
unaprijeđena razina zaštite okoliša. 

INDIKATORI: • Količina prikupljenog i prerađenog otpada 

• Broj saniranih divljih odlagališta 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.1. Zaštita okoliša i povećanje energetske učinkovitosti 

MJERA 2.1.3. Postavljanje energetski učinkovite javne rasvjete 

CILJ MJERE: Uvođenje ekološke i štedne javne rasvjete u svrhu očuvanja okoliša i 

smanjenja troškova. 

AKTIVNOSTI: • Provođenje mjera energetske učinkovitosti na javnim objektima 

• Pojačan razvoj zelenih tehnologija  

• Priprema dokumentacije za apliciranje projekata za financiranje iz EU 
fondova 

 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Provedena i poboljšana javna rasvjeta 
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INDIKATORI: • Postotak pokrivenosti naselja energetski učinkovitom javnom rasvjetom 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.1. Zaštita okoliša i povećanje energetske učinkovitosti 

MJERA 2.1.4. Zelena Općina Jakovlje 

CILJ MJERE: Ulagati u zelenu tranziciju, osobito u okolišnu infrastrukturu, održiv 
promet, čistu i učinkovitu proizvodnju i korištenje energije. Poticati 

ulaganja u projekte povezane s čistom energijom, kružnim gospodarstvom, 

kao i projekti usmjereni na održiv razvoj i održivo gospodarenje otpadom, 
očuvanje bioraznolikosti, poticanje održive industrije te razvoj novih 

zelenih tehnologija i materijala.  

AKTIVNOSTI: • Izrada zelenih strategija 

• Razvoj zelene infrastrukture 

• Povećanje energetske učinkovitosti 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Izrađeni strateški zeleni dokumenti, provedeni projekti razvoja zelene 
infrastrukture, povećana energetska učinkovitost na području Općine.  

INDIKATORI: • Broj izrađenih zelenih strategija 

• Broj projekata usmjerenih na razvoj zelene infrastrukture 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.2. Povećanje kvalitete javne i društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.1. Poboljšanje uvjeta za izvođenje nastave u predškolskom i 

osnovnoškolskom obrazovanju 

CILJ MJERE: Unaprijediti odgojno-obrazovnu infrastrukturu i kvalitetu rada odgojno-
obrazovnih institucija na području Općine, zadovoljiti pedagoške standarde, 

odgovoriti potrebama djece i roditelja, pridonijeti stjecanju novih znanja i 

vještina. 

AKTIVNOSTI:  Razvoj inovativnih načina učenja i praktičnih znanja, jačanje i razvoj 

izvannastavnih aktivnosti  

 Poticajne mjere kojima će se omogućiti adekvatno obrazovanje djece iz 

socijalno ranjivih skupina  

• Rekonstrukcija i opremanje postojećih odgojno-obrazovnih ustanova 

prema pedagoškim standardima i po mjeri djeteta 
• Osnivanje knjižnica i galerija 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija, odgojno-obrazovne institucije 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Poboljšana kvaliteta predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja, 

modernizirana izvedba nastavnih programa, lakše učenje i stjecanje novih 
znanja i vještina, usmjereni razvoj ključnih kompetencija u skladu s 

pedagoškim standardima i po mjeri djeteta. 
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INDIKATORI:  Broj nove nabavljene opreme u odgodjno-obrazovnim institucijama 

 Postotak izgrađenosti dječjeg vrtića 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.2. Povećanje kvalitete javne i društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.2. Uređenje dječjih igrališta i sportsko-rekreacijskih sadržaja za aktivan 

život 

CILJ MJERE: Obogatiti kapacitete i kvalitetu sportsko-rekreacijskih sadržaja na području 

Općine, omogućiti kvalitetno provođenje slobodnog vremena, posebice 

mladih, osigurati uvjete za zdrav i aktivan život. Izgraditi i urediti dječja 

igrališta u skladu s EU standardima sigurnosti dječjih igrališta, poboljšati 

kvalitetu života najmlađih stanovnika Općine Jakovlje. 

AKTIVNOSTI: • Izgradnja, uređenje i opremanje novih športsko-rekreacijskih sadržaja 

• Opremanje prostora za rad športskih udruga i klubova 
• Priprema projektne dokumentacije i prijava na natječaje za dobivanje 

bespovratnih potpora iz nacionalnih i EU fondova i programa 

• Profiliranje terena, urbano uređenje, izrada odgovarajuće podloge, 
ograđivanje igrališta, opremanje dječjih igrališta spravama i 

elementima za igru 

• Održavanje dječjih igrališta 

• Izgradnja sportske infrastukture za odrasle (street work out i drugo) 
 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Unaprijeđeni sportsko-rekreacijski sadržaji dostupni svima, izgrađena nova 

i uređena postojeća dječja igrališta, poboljšana kvaliteta života svih 

stanovnika Općine, obogaćena turistička ponuda Općine, promoviran zdrav 
način života. 

INDIKATORI: • Broj izgrađenih/adaptiranih i opremljenih športsko-rekreacijskih terena 

• Broj održanih športskih događanja i natjecanja 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.2. Povećanje kvalitete javne i društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.3. Izgradnja/rekonstrukcija/uređenje javnih objekata na području 

Općine za: društvene, socijalne i kulturne aktivnosti te upravne 

poslove 

 

CILJ MJERE: U cilju podizanja kvalitete života u zajednici potrebno je ulagati u 

poboljšanje i/ili proširenje infrastrukture kao što su ulaganja u izgradnju 

i/ili rekonstrukciju i/ili opremanje objekta za zaštitu i spašavanje, kulturu, 
za slobodno vrijeme (npr. društveni domovi, vatrogasni domovi, kulturni 

centri), kao i u rekonstrukciju i/ili prenamjenu postojećih objekata zgrada 

javne namjene. 
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AKTIVNOSTI: • Izrada projektno-tehničke dokumentacije, ishođenje važećih akata 

nadležnih tijela kojima se dopušta izvođenje planiranih aktivnosti 
• Revitalizacija prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo s OCD-ima  

• Ulaganja u rekonstrukciju, adaptaciju, obnovu, izgradnju i nadogradnju 

centara okupljanja u zajednici (domovi kulture, društveni domovi, 

vatrogasni domovi), kao i u rekonstrukciju i/ili prenamjenu postojećih 
objekata zgrada javne namjene 

• Obnova zgrade Općine za upravne poslove 

 

NOSITELJ: Općina Jakovlje 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Izgrađeni, rekonstruirani i adaptirani javni objekti, vatrogasni objekti i 

domovi te društveni domovi i ostali objekti s multifunkcionalnom svrhom. 

INDIKATORI: • Broj izgrađenih/rekonstruiranih/opremljenih javnih objekata 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.3. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne, komunalne, 

energetske i komunikacijske infrastrukture 

MJERA 2.3.1. Izgradnja/ modernizacija sustava odvodnje i vodoopskrbe 

CILJ MJERE: Izgraditi kanalizaciju u naseljima u kojima kanalizacija nedostaje i 

unaprijediti postojeći sustav. Završetak izgradnje nove kanalizacijske mreže 
i sustava pročišćavanja na području Općine. 

AKTIVNOSTI: • Jačanje kapaciteta za unapređenje, održavanje i upravljanje sustavom 

kanalizacije i odvodnje otpadnih voda  

• Završetak izgradnje sustava kanalizacije 
• Završetak izgradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda  

• Poticanje korištenja suvremenih tehnologija u sustavu zbrinjavanja 

otpadnih voda 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Izgrađen sustav kanalizacije dostupan svim stanovnicima Općine. Izgrađen, 

moderniziran sustav odvodnje otpadnih voda, izgrađen pročistač otpadnih 

voda, smanjeni štetni utjecaji otpadnih voda na okoliš. 

INDIKATORI: • Postotak naselja pokrivenih kanalizacijskom mrežom 
• Broj kućanstava priključenih na kanalizacijsku mrežu 

• Postotak izgrađenosti pročistača otpadnih voda 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 2.3. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne, komunalne, 

energetske i komunikacijske infrastrukture 

MJERA 2.3.2. Izgradnja, modernizacija i obnova prometne infrastrukture 

CILJ MJERE: Povećati kvalitetu života lokalnog stanovništva i omogućiti bolju 

prometnu povezanost. 

AKTIVNOSTI:  Ishođenje građevinskih dozvola za izgradnju i rekonstrukciju prometnica 

na području Općine  

 Izgradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta  

 Redovito održavanje prometne infrastrukture  

 Priprema dokumentacija za apliciranje projekata za EU fondove 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Hrvatske ceste, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Modernizirane i sanirane ceste na području Općine, povećana kvaliteta 

života stanovnika, poboljšana prometna povezanost i sigurnost. 

INDIKATORI:  Broj km rekonstruiranih nerazvrstanih prometnica 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.3. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne, komunalne, 

energetske i komunikacijske infrastrukture 

MJERA 2.3.3. Izgradnja, uređenje i održavanje mreže pješačkih i biciklističkih staza 

i puteva 

CILJ MJERE: Povećati sigurnost u prometu za pješake i bicikliste, unaprijediti kvalitetu 

života lokalnog stanovništva. 
 

AKTIVNOSTI: • Izgradnja, modernizacija, rekonstrukcija i unapređenje pješačkih staza, 

nogostupa, prilaza 

• Izgradnja i uređenje biciklističkih staza 
• Priprema projektno-tehničke dokumentacije i apliciranje na nacionalne, 

EU fondove i programe 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija, Hrvatske ceste 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Izgrađeni i uređeni nogostupi, izgrađene i uređene biciklističke staze, 
povećana sigurnost u prometu, unaprijeđena kvaliteta života stanovnika 

Općine. 

INDIKATORI: • Duljina izgrađenih/moderniziranih nogostupa 

• Duljina izgrađenih biciklističkih staza 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 2.3. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne, komunalne, 

energetske i komunikacijske infrastrukture 

MJERA 2.3.4. Razvoj ostale javne, prometne i komunalne infrastrukture (groblja, 

mrtvačnice, javne površine, parkirališta, autobusna stajališta i dr.) 

CILJ MJERE: Unaprijediti ostalu javnu, prometnu i komunalnu infrastrukturu u Općini 
poput groblja, mrtvačnica, javnih površina, parkirališta, autobusnih 

stajališta i drugoga. 

AKTIVNOSTI: • Uspostava GIS sustava 

• Izgradnja/rekonstrukcija autobusnih stajališta i parkirališta 

• Uređenje postojećih željezničkih pravaca, rekonstrukcija ili izgradnja 
putničkog kolodvora 

• Uređenje javnih prostora u cilju jačanja prepoznatljivosti identiteta 

općinskih obilježja 

• Priprema projekata za apliciranje na EU fondove i programe 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Povećan standard infrastrukturnog sustava te unaprijeđena ostala javna, 

komunalna i prometna infrastruktura Općine. 

INDIKATORI: • Broj uređenih parkirališnih mjesta 
• Broj uređenih autobusnih stajališta 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 2.3. Unaprjeđenje kvalitete života kroz razvoj prometne, komunalne, 

energetske i komunikacijske infrastrukture 

MJERA 2.3.5. Razvoj i unapređenje elektroenergetske i telekomunikacijske 

(izgradnja sekundarnih optičkih mreža) infrastrukture 

CILJ MJERE: Cilj mjere je razvoj elektroenergetske i telekomunikacijske mreže sukladno 

razvojnim potrebama Općine, planiranje i izgradnja dalekovoda i TS 

sukladno dinamici i potrebama Općine i gospodarstva te razvoj općinske 
informacijske i komunikacijske mreže. 

AKTIVNOSTI: • Razvoj/proširenje infrastrukture za uvođenje širokopojasnog interneta  

• Rekonstrukcija i održavanje telekomunikacijske mreže 

• Rekonstrukcija i održavanje elektroenergetskog sustava 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Razvijena elektroenergetska i telekomunikacijska mreža sukladno 

razvojnim potrebama Općine. 

INDIKATORI: • Broj kućanstava priključenih na širokopojasni internet 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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POSEBNI CILJ 3: UNAPRJEĐENJE KVALITETE ŽIVOTA I RAZVOJ LJUDSKIH 

POTENCIJALA 

 

PRIORITET 3.1. Unaprjeđenje socijalnih i zdravstvenih usluga 

MJERA 3.1.1. Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava 

socijalne skrbi i zdravstvene zaštite 

CILJ MJERE: Unaprijediti postojeće i razviti nove zdravstvene i socijalne usluge, 

podignuti kvalitetu života osoba starije životne dobi i nemoćnih. 

AKTIVNOSTI: • Primjena i razvoj izvaninstitucionalnih programa za socijalno ugrožene 
skupine (pomoć u kući, njega u kući, patronaža i sl.) 

• Procjena mogućnosti razvoja smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne 

• Objavljivanje javnog poziva za iskazivanje interesa za realizaciju 

projekta doma za starije i nemoćne osobe  
• Razvoj novih projekata i programa u suradnji s Centrom za socijalnu 

skrb 

• Podizanje kvalitete zdravstvene usluge 
• Priprema projekta i apliciranje na natječaje za dodjelu bespovratnih 

sredstava iz domene socijalne politike 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Centar za socijalnu skrb, Zagrebačka županija 
 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Poboljšana kvaliteta života socijalno ugroženih skupina, starijih i 

nemoćnih, unaprijeđen sustav zdravstvenih i socijalnih usluga i brige za 

potrebite, stare i nemoćne, razvijeni novi programi socijalnih usluga. 

INDIKATORI: • Broj novih izvaninstitucionalnih programa i aktivnosti kojima se 

doprinosi povećanju kvalitete socijalnih usluga u Općini 

• Broj izgrađenih smještajnih kapaciteta za skrb o starima i nemoćnima 

• Broj razvijenih programa preventivne zdravstvene zaštite 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.2. Razvoj civilnog društva i poticanje aktivizma mladih 

MJERA 3.1.2. Provođenje aktivnosti za uključivanje marginaliziranih skupina u 

društvo i povećanje poslovnih mogućnosti za iste 

CILJ MJERE: Unaprijediti mogućnosti zapošljavanja osoba u nepovoljnom položaju, 

stvoriti uvjete za podizanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina. 
Provođenjem aktivnosti predviđenih u sklopu ove mjere žele se smanjiti 

društvene nejednakosti, odnosno pružiti jednake mogućnosti svim 

stanovnicima Općine. Uspostavom i provođenjem raznih oblika pomoći 
želi se pomoći socijalno osjetljivim osobama i svima onima koji su 

marginalizirani u društvu. 
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AKTIVNOSTI: • Organizacija radionica za stjecanje novih, specifičnih znanja i vještina u 

suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje 
• Priprema i provedba projekata usmjerenih na povećanje mogućnosti 

zapošljavanja socijalno osjetljivih skupina 

• Poticanje aktivnosti prekvalifikacije i dokvalifikacije 

▪ Sufinanciranje programa namijenjenim djeci s teškoćama u razvoju 
• Osnaživanje socijalnih i drugih vještina osoba u nepovoljnom 

položaju i socijalno osjetljivih skupina 

• Organizacija programa i aktivnosti namijenjenih uključivanju 
marginaliziranih skupina u društvo 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, potporne institucije 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Porast stope zaposlenosti osoba u nepovoljnom položaju, povećane 

mogućnosti zapošljavanja istih te stečena nova znanja i vještine. 
Uspostavljeni razni oblici programa pomoći kako bi se marginalizirane 

skupine uključile u društvo. 

INDIKATORI: • Stopa zaposlenosti osoba u nepovoljnom položaju 

• Broj održanih radionica i edukacija za osobe u nepovoljnom položaju 

 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.2. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava 

MJERA 3.2.1. Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa javne uprave 

CILJ MJERE: Cilj mjere je jačanje efikasnosti javne uprave, jačanje institucionalne 
strukture, organizacijski razvoj javne uprave te razvoj fleksibilne i manje 

kompleksne horizontalne i vertikalne strukture tijela javne uprave. Nužno je 

povećati povjerenje u javne institucije, unaprijediti procese donošenja 
odluka te ojačati kvalitetu javnih usluga. 

AKTIVNOSTI: • Osiguravanje materijalnih uvjeta za obavljanje djelatnosti javne uprave 

(nabava opreme, tehnološka modernizacija, adaptacija / uređenje prostora) 

• Unapređenje sustava upravljanja podacima o prostoru Općine 
• Daljnja digitalizacija i informatizacija Općinske uprave 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Učinkovita, transparentna, profesionalna, stanovnicima orijentirana lokalna 

samouprava prilagođena zahtjevima suvremenog društva koja pridonosi 

razvoju boljeg standarda svih stanovnika Općine. 

INDIKATORI: • Broj novih ICT alata uvedenih u rad lokalne samouprave 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.2. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava 

MJERA 3.2.2. Unapređenje suradnje s partnerskim općinama i institucijama iz 

drugih županija i država 
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CILJ MJERE: Uspješni razvoj područja općine Jakovlje kroz unapređivanje suradnje 

Općine s javnim, privatnim i neprofitnim sektorom te Zadarskom 
županijom i JLS u okruženju s ciljem zajedničkog rješavanja svih razvojnih 

ograničenja te jačanja integralnog planiranja. 

AKTIVNOSTI: • Uspostava trajnih partnerskih odnosa i suradnje sa Zagrebačkom 

županijom i jedinicama lokalne samouprave u okruženju kroz zajedničko 

sudjelovanje u pripremi i realizaciji strateških razvojnih projekata i 
programa od zajedničkog interesa  

• Razvoj partnerskih odnosa s privatnim, javnim i neprofitnim sektorom  

• Jačanje institucionalnog povezivanja  
• Stvaranje suradnje i prijateljstva s drugim općinama u RH i inozemstvu u 

svrhu promicanja suradnje među pojedincima, organizacijama i udrugama 

kroz raznovrsne susrete i suradnju kako bi doprinijeli razvoju i napretku 
općina 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Uspostavljeni trajni partnerski odnosi i suradnja s neprofitnim i 

gospodarskim sektorom, institucijama, Županijom te drugim lokalnim 

samoupravama. 

INDIKATORI: • Broj partnera i udruženih suradnika/umrežavanja 

• Broj zajedničkih projekata/programa u suradnji s udrugama, poslovnim 
subjektima, institucijama i Županijom 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.2. Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava 

MJERA 3.2.3. Jačanje institucionalnih kapaciteta u javnom upravljanju 

CILJ MJERE: Jačanje institucionalnih kapaciteta u javnom upravljanju podrazumijeva 

educiranost zaposlenika u javnoj upravi, dostupnost informacija 
stanovništvu i transparentnost rada. Podizanjem razine educiranosti te 

poboljšanjem sustava informiranja povećat će se učinkovitost javnog 

upravljanja što će pridonijeti većem zadovoljstvu mještana radom javne 

uprave kao i njegovoj transparentnosti. Edukacija je potrebna posebno u 
dijelu prijave i provedbe projekata sufinanciranih iz EU fondova kako bi se 

u lokalnom razvoju što više oslanjalo na sredstva iz tih izvora. 

AKTIVNOSTI: • Provođenje kontinuirane edukacije djelatnika u javnim institucijama 

• Poboljšanje kanala komuniciranja i informiranja javnost 
• Uvođenje sustava e-poslovanja u javne institucije 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, Zagrebačka županija 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Educirani zaposlenici u javnoj upravi, ojačani institucionalni kapaciteti, 

povećana transparentnost rada i učinkovitost javnog upravljanja. 

INDIKATORI: • Broj održanih radionica, edukacija i tematskih sastanaka 

• Broj educiranih službenika i djelatnika javnih uprava 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 
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PRIORITET 3.3. Razvoj organizacija civilnog društva i poticanje aktivizma mladih 

MJERA 3.3.1. Jačanje djelovanja i transparentnosti rada organizacija civilnog 

društva 

CILJ MJERE: Unaprijediti kapacitete civilnog sektora u svrhu povećanja efikasnosti 
njihovog sudjelovanja u pripremi, donošenju i provođenju javnih politika 

Općine. Potaknuti djelovanje starih i osnivanje novih udruga u deficitarnim 

područjima djelovanja, jačanje upravljačkih i stručnih kapaciteta, poticanje 
volonterstva i drugih aktivnosti za dobrobit zajednice te jačanje svijesti 

građana o potrebi angažmana u civilnim društvima. 

AKTIVNOSTI: • Jačanje aktivnosti i programa civilnog društva 

• Jačanje dijaloga i osnaživanje suradnje lokalne vlasti i organizacija 

civilnog društva 

• Osposobljavanje članova udruga za pripremu i upravljanje EU projektima 

i programima 

• Stručna pomoć pri pronalasku, apliciranju i provedbi projekata OCD – a 
na razini RH i EU 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, organizacije civilnog društva 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Ojačana sposobnost i uloga organizacija civilnog društva. 

INDIKATORI: • Broj radionica/edukacija namijenjenih jačanju kapaciteta OCD-a 

• Broj novih inicijativa/projekata/programa organizacija civilnog društva od 
interesa za opće dobro 

• Broj novoformiranih aktivnih udruga 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.3. Razvoj organizacija civilnog društva i poticanje aktivizma mladih 

MJERA 3.3.2. Poticanje suradnje sa srodnim civilnim organizacijama na lokalnoj, 

državnoj i međunarodnoj razini 

CILJ MJERE: Cilj mjere je razvijanje partnerstva organizacija civilnog društva, javnog i 
privatnog sektora u cilju provođenja projekata financiranih bespovratnim 

sredstvima, potaknuti organizaciju tribina, radionica i tematskih sastanaka o 

aktualnim javnim temama te izraditi programe rada o međusobnoj suradnji. 

AKTIVNOSTI: • Zajedničko osmišljavanje i provođenje zabavnih, kulturnih i sportskih 

manifestacija 

• Organiziranje tribina, radionica i tematskih sastanaka o aktualnim javnim 
temama 

• Zajedničko provođenje socijalnih programa 

• Objedinjavanje ljudskih, materijalnih i financijskih resursa pojedinih 

udruga, javnog i privatnog sektora 
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NOSITELJ: Općina Jakovlje, organizacije civilnog društva, potporne institucije 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Razvijena suradnja između organizacija civilnog društva, javnog i 

privatnog sektora, razvijeni novi programi/projekti i aktivnosti udruga. 

INDIKATORI: • Broj provedenih zajedničkih projekata 

• Broj potpisanih sporazuma o suradnji 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

PRIORITET 3.3. Razvoj organizacija civilnog društva i poticanje aktivizma mladih 

MJERA 3.3.3. Poticanje aktivnijeg sudjelovanja mladih u zajednici 

CILJ MJERE: Poticati sudjelovanje mladih u društvu i doprinijeti punoj društvenoj 

integraciji mladih. Ojačati ulogu mladih u društvu i potaknuti mlade na 

aktivnije uključivanje u zajednicu. 

AKTIVNOSTI: • Organizirati susrete, sastanke i zajedničke akcije mladih s općinom i 

drugim udrugama 

• Poticanje sudjelovanja mladih u procesu donošenju odluka i njihova 
uključivanja u društveno korisne aktivnosti 

• Poticati volontiranje mladih u organizacijama mladih i za mlade 

• Osmišljavanje i prijava projekta na natječaj EU o aktivnom uključivanju 
mladih 

NOSITELJ: Općina Jakovlje, organizacije civilnog društva 

OČEKIVANI 

REZULTATI: 

Aktivnije sudjelovanje mladih u zajednici i društveno korisnim 

aktivnostima, ojačana uloga mladih u društvu. 

INDIKATORI: • Broj održanih susreta, sastanaka i zajedničkih akcija mladih s mjesnim 
odborima, općinom i drugim udrugama 

• Broj mladih volontera u organizacijama mladih i za mlade 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE: 

2021.-2027. 

 

 

 

 

 

 

 



 
PLAN RAZVOJA OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE 2021. – 2027. 

 

95 
 

12. INSTITUCIONALNI OKVIR I STRUKTURA 

UPRAVLJANJA PROVEDBOM PLANA RAZVOJA 
 

Razvoj Općine Jakovlje je proces koji zahtjeva koordiniranost institucija u procesu provedbe 

Plana razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. Premda je najveći broj razvojnih projekata i 

programa u domeni lokalne samouprave, za ostvarenje vizije razvoja i strateških ciljeva 

potrebno je uključivanje svih dionika razvoja – načelnik/ica Općine, Općinsko vijeće, radna 

skupina, javni sektor, privatni sektor te organizacije civilnog društva. Lokalne institucije 

moraju biti dobro organizirane kako bi uspjele identificirati i mobilizirati resurse te u suradnji 

s različitim tijelima državne i regionalne uprave te civilnim i privatnim sektorom izvršiti plan 

razvoja.  

Općina Jakovlje na čelu s Načelnikom/icom: imenuje članove radnih timova za provedbu 

Plana razvoja, osigurava resurse potrebne za njegovu provedbu, usklađuje aktivnosti ostalih 

dionika u provedbi definiranih mjera i projekata, provodi nadzor nad provedbom mjera i 

projekata te izvještava Općinsko vijeće o provedbi Plana razvoja. Plan razvoja usvaja 

Općinsko vijeće kao službeni dokument Općine. Općinski načelnik predstavlja Općinsko 

vijeće i zadužen je za provedbu Plana razvoja Općine. 

Radna skupina sastavljena je od zaposlenika lokalne samouprave i vanjskih suradnika i 

dionika razvoja te joj je uloga savjetodavna i operativna. Radna skupina u okviru svog 

djelokruga i nadležnosti odgovorna je za praćenje promjena u okolini, pripremu, 

implementaciju, nadzor i evaluaciju projekata. Uz praćenje promjena u okolini i obavljanje 

projektnih aktivnosti redovito se sastaje s načelnikom te ga izvještava o stanju ili rezultatima 

provedbe projekata. Radna skupina će također imati ključnu ulogu u planiranju aktivnosti na 

razini Općine među svim dionicima, te bi trebala pridonijeti jačoj prepoznatljivosti Plana 

razvoja kao referentnog dokumenta za buduće programiranje i planiranje razvoja.  

Ključnu ulogu u pripremi i provedbi projekata nužnih za ostvarenje strateških ciljeva ima i 

javni sektor. Dionike javnog sektora čine predstavnici javnih ustanova, institucija i poduzeća 

koji su zaduženi za provedbu dijela razvojnih mjera ili se pojavljuju kao partneri u pripremi 

i/ili provedbi razvojnih projekata. To su primjerice komunalna društva, odgojno-obrazovne 

ustanove, udruženja obrtnika i poduzetnika i slično. 

Organizacije civilnog društva, čije polje interesa predstavljaju svi segmenti društva, svojim 

proaktivnim djelovanjem doprinose kvaliteti života područja na kojem djeluju te svojim 

radom u suradnji s ostalim dionicima mogu utjecati na dotok dodatnih sredstava iz drugih 

regija, nacionalnih i EU fondova, kako bi se financirale inicijative iz područja njihovog 

djelovanja, a u cilju ukupnog lokalnog razvoja. OCD imaju posebno značajnu ulogu u 

područjima zaštite prirodne i kulturne baštine te razvoja ljudskih resursa. Uloga OCD-a, 

razvoj participacijskih procesa kao i partnerskih odnosa s javnim i gospodarskim sektorom, 

jedna su od ključnih razvojnih smjernica za sljedeće razdoblje.  

Uz civilni se sektor ističe i privatni, koji je glavni pokretač gospodarstva i stvaranja radnih 

mjesta. Uloga privatnog sektora je najzahtjevnija jer ovisi o mnogobrojnim čimbenicima na 

koje nemaju utjecaja. Zato je Planom razvoja predviđen niz poticajnih mjera koje će u 

narednom razdoblju doprinijeti povećanju konkurentnosti poduzetnika i obrtnika, ali i 
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poljoprivrednih proizvođača (poduzetnička infrastruktura, modernizacija proizvodnje, razvoj 

tržišne infrastrukture, jačanje ljudskih potencijala itd.). U konačnici, razvoj civilnog i 

privatnog sektora dovest će do održivog razvoja zajednice i tako dovesti do realizacije vizije 

Općine Jakovlje do 2027. 

Shematski prikaz strukture ključnih dionika izrade i provedbe Strategije: 

 

 

 

13. FINANCIJSKI OKVIR 
 

Osiguranje i pribavljanje financijskih sredstava, kao i upravljanje tim sredstvima te praćenje 

njihova korištenja važan su aspekt provedbe Plana razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. 

Nakon definiranja strateških ciljeva, prioriteta i mjera, potrebno je predvidjeti i moguće izvore 

financiranja projekata za ostvarenje razvojnih ciljeva. Pribavljanje financijskih sredstava kao i 

održavanje dugoročnih izvora financiranja za lokalnu strategiju značajan je izazov za lokalnu 

samoupravu, ali i sve dionike razvoja Općine. 

 

 

Privatni 
sektor

Načelnik/ica 
Općine 

Jakovlje

Općinsko 
vijeće

Radna 
skupina

Javni sektor

Udruge 
civilnog 
društva
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Glavni izvori financiranja provedbe Plana razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. su: 

 

 

Projekte definirane ovim planom razvoja moguće je financirati kroz niz različitih programa na 

nacionalnoj i regionalnoj razini čiji nositelji su:  

 Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU,  

 Ministarstvo poljoprivrede,  

 Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

 Ministarstvo turizma i sporta 

 Ministarstvo kulture i medija,  

 Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike,  

 Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine,  

 Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  

 Ministarstvo vanjskih i europskih poslova,  

 Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, 

 Ministarstvo unutarnjih poslova, 

 Ministarstvo zdravstva, 

 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,  

 Ured za udruge Republike Hrvatske,  

 Hrvatske vode,  

 Hrvatski zavod za zapošljavanje,  

 Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO),  

 Hrvatska turistička zajednica,  

 Zagrebačka županija, 

 Zaklade i donatori. 

 

Najizdašniji potencijalni izvor financiranja projekata Plana razvoja svakako predstavljaju EU 

fondovi i programi. Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju 01.07.2013. godine na raspolaganju 

Proračun 
Općine

Sredstva 
županije

Državni 
proračun

Sredstva EU 
Fondova

Sredstva 
gospodarskih 

subjekata

Krediti 
poslovnih 
banaka
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su joj sredstva EU fondova namijenjena isključivo zemljama članicama koja su u funkciji 

ostvarivanja Kohezijske politike Europske unije. Sredstva su osigurana kroz sljedeće fondove, 

a koji u potpunosti obuhvaćaju novu kohezijsku politiku Europske unije: 

 

 CF – Kohezijski fond  

 ESF+ – Europski socijalni fond  

 ERDF – Europski fond za regionalni razvoj 

 EARDF – Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj  

 EMFF – Europski fond za pomorstvo i ribarstvo 

 

Kohezijski fond (CF) 

 

KF je namijenjen državama članicama čija je vrijednost BND-a po stanovniku manja od 90 % 

prosjeka EU-a. KF doprinosi općem cilju jačanja ekonomske, socijalne i teritorijalne kohezije 

EU-a. Fokus kohezijske politike EU-a u razdoblju 2021.-2027. ostaje održiva gospodarska 

konkurentnost kroz istraživanje i inovacije, digitalnu tranziciju, ciljeve Europskog zelenog 

sporazuma, kao i promicanje europskog stupa socijalnih prava. Novo zakonodavstvo pojačava 

podršku pripremljenosti zdravstvenih sustava i osigurava bolje iskorištavanje potencijala 

kulture i turizma. Istodobno, pruža potporu radnicima i mjerama za rješavanje problema 

nezaposlenosti mladih i siromaštva djece. 

 

Sredstvima KF-a financiraju se aktivnosti vezane uz: 

• promicanje mjera energetske učinkovitosti i obnovljive energije; 

• projekti iz zaštite okoliša i prometne infrastrukture; 

• razvoj pametnih energetskih sustava; 

• promicanje prilagodbe na klimatske promjene, sprečavanja rizika i otpornost na katastrofe; 

• promicanje održivog upravljanja vodama; 

• jačanje biološke raznolikosti, zelena infrastruktura u urbanim sredinama, okoliš i smanjenje 

zagađenja 

 

Korisnici: uglavnom tijela javne vlasti, ali i poslovni sektor (kroz sudjelovanje u postupcima 

javne nabave za isporuku dobara usluga i obavljanje radova kao što su različite studije,  

građevinski radovi i slično). 
 

Europski socijalni fond plus (ESF+) 

 

ESF+ predstavlja glavni instrument EU-a za ulaganje u ljude i provedbu europskog stupa 

socijalnih prava. U financijskoj perspektivi 2021. – 2027. ESF+ rezultat je spajanja 

postojećeg Europskog socijalnog fonda (ESF), Inicijative za zapošljavanje mladih (YEI), 

Fonda za europsku pomoć najugroženijima (FEAD), Programa zapošljavanja i socijalnih 

inovacija (EaSI) i zdravstvenog programa EU.  

ESF+ podupire politike i prioritete kojima je cilj: 

• Poboljšavanje mogućnosti zapošljavanja; 

• Promicanje zapošljavanja i socijalne uključenosti mladih; 

• Podizanje životnog standarda kroz pomaganje pri dobivanju posla ili boljeg posla; 

• Ulaganja u ljudske resurse i poboljšanje pristupu tržišta rada; 
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• Osnaživanje najugroženijih i nezaposlenih; 

• Integriranje ljudi u nepovoljnom položaju u društvo i osiguravanje pravednijih životnih 

prilika za sve 

 

Korisnici: javna uprava, udruženja radnika i poslodavaca, nevladine organizacije, dobrotvorne 

ustanove i tvrtke. 
 

Europski fond za regionalni razvoj (ERDF) 

 

Cilj je EFRR-a, kao i KF-a, jačanje ekonomske, socijalne i teritorijalne kohezije otklanjanjem 

glavnih regionalnih neravnoteža EU-a. Namijenjen je pomoći pri otklanjanju glavnih 

regionalnih neuravnoteženosti u EU-u i doprinosi smanjivanju razlika između razina 

razvijenosti različitih regija te smanjivanju zaostalosti regija u najnepovoljnijem položaju. 

EFRR posebnu pozornost poklanja regijama koje su izložene ozbiljnim i trajnim prirodnim ili 

demografskim poteškoćama. U novom proračunskom razdoblju 2021. – 2027. ciljevi EFRR-a 

ostaju i dalje usmjereni na inovacije, digitalizaciju, MSP-ove, energetsku učinkovitost, zaštitu 

okoliša, korištenje obnovljivih izvora energije, razvoj prometne i energetske infrastrukture te 

poticanje integriranog društvenog i ekonomskog razvoja. 

 

Iz fonda se mogu financirati aktivnosti vezane uz: 

• Jačanje kapaciteta malih i srednjih poduzetnika (MSP) 

• Ulaganja u proizvodne kapacitete poduzeća koja nisu MSP-ovi ako uključuju suradnju s 

MSP-ovima u istraživačkim i inovacijskim aktivnosti ma 

• Ulaganja u otvaranje novih radnih mjesta; 

• Aktivnosti osposobljavanja, cjeloživotnog učenja i obrazovanja 

• Ulaganja u pristup uslugama; 

• Ulaganja u projekte s niskom razinom ugljika; 

• Projekti vezani uz istraživanje i inovacije i prometnu infrastrukturu; 

• Aktivnosti povezane s izradom/razvojem i nabavom informacijskih i komunikacijskih 

tehnologija (IKT), s izradom studija, aktivnosti povezivanja i umrežavanja s ciljem stvaranja 

klastera i povećanja konkurentnosti 

 

Korisnici: istraživački centri, JLP(R)S, škole, trening centri, državna uprava, MSP-ovi, 

sveučilišta, udruge, ministarstvima i ostala tijelima državne uprave, volonterske organizacije, 

strana poduzeća sa sjedištem u regiji koja je pokrivena relevantnim operativnim programom 

mogu se također prijaviti pod uvjetom da zadovoljavaju europska pravila javne nabave. 

 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj (EARDF) 

 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj ima za cilj jačanje europske politike ruralnog 

razvoja.  Namjena mu je također poboljšavanje upravljanja i kontrole nad politikom ruralnog 

razvoja; ulaganje u uspostavu ekološke i teritorijalne ravnoteže, zaštitu klimatskih uvjeta i 

uvođenje inovacija u poljoprivredni sektor. 

 

Iz fonda se mogu financirati aktivnosti vezane uz: 

 

• Ulaganja u infrastrukturu poljoprivrednog sektora, jačanje konkurentnosti; 
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• Konkurentnost poljoprivrede i šumarstva; 

• Projekti koji se bave gospodarskim razvojem u ruralnim područjima; 

• Proizvodnja visokokvalitetne hrane; 

• Potpora prihodima poljoprivrednika i tržišne mjere; 

• Pametni rast poljoprivrednih tehnologija i zeleno gospodarstvo s niskim razinama ugljika 

 

Korisnici: poljoprivredni gospodarski subjekti, poljoprivredne organizacije, udruge i sindikati, 

udruge za zaštitu okoliša, organizacije koje pružaju usluge u kulturi zajednice, uključujući 

medije, udruge žena, poljoprivrednici, šumari i mladi. 

 

Ostali prisutni programi su: 
 

Obzor Europa 

 

Program Obzor Europa nastavak je programa Obzor 2020., glavnog programa EU-aza potporu 

istraživanju i inovacijama. U novoj perspektivi program je financijski ojačan radi potpore 

ključnim istraživanjima u području zdravlja, otpornosti te zelene i digitalne tranzicije. Opći je 

cilj programa potaknuti konkurentnost EU-a ulaganjem u njene znanstvene i tehnološke 

temelje. 
 

InvestEU 

 

U okviru novog VFO-a za razdoblje 2021. – 2027. program InvestEU uspostavljen je kao 

jedinstveni instrument EU-a za potporu ulaganjima u državama članicama i nastavak je 

Europskog fonda za strateška ulaganja (EFSU) iz tekućeg razdoblja 2014. – 2020. Cilj je 

novog Programa potaknuti konkurentnost gospodarstva EU-a, održivi rast, socijalnu 

otpornost, uključivost i integraciju tržišta kapitala u EU-u, posebice poboljšanjem pristupa i 

povećanjem mogućnosti financiranja za MSP-ove. 

 

Erasmus+ 

 

Erasmus+ je program EU-a usmjeren jačanju znanja i vještina te zapošljivosti europskih 

građana, kao i unapređenju obrazovanja, osposobljavanja te rada u području mladih i sporta. 

Riječ je o najvećem programu EU-a za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport, u okviru 

kojega je više od devet milijuna ljudi dobilo priliku studirati , osposobljavati se, volontirati i 

steći radno iskustvo u inozemstvu otkako je pokrenut 1987. godine. 

 

U novom proračunskom razdoblju Erasmus+ će i dalje obuhvaćati škole, strukovno 

obrazovanje i osposobljavanje, visoko obrazovanje, obrazovanje odraslih, sport i mlade te će 

se usmjeriti na ostvarenje dvaju glavnih ciljeva: stvaranje europskog područja obrazovanja do 

2025. i osnaživanje mladih i promicanje europskog identiteta politikom povezanom s 

mladima, obrazovanjem i kulturom. 
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Program jedinstvenog tržišta 

 
Europska komisija je za sljedeći sedmogodišnji proračun EU-a predložila novi Program 

jedinstvenog tržišta namijenjen potrošačima i MSP-ovima u EU-u s ciljem korištenja prilika 

koje pruža funkcionalno jedinstveno tržište. Novi krovni program objedinit će aktivnosti u 

okviru nekoliko manjih postojećih instrumenata i proračunskih linija koje se odnose na pet 

područja: zdravlje i dobrobit životinja; konkurentnost MSP-ova (gdje pripada postojeći 

Program COSME); jačanje unutarnjeg tržišta; europsku statistiku; te zaštitu tu potrošača i 

sigurnost proizvoda. Najveća važnost u novom razdoblju pridat će se prvim dvama 

područjima, na koje će biti izdvojeno preko 60 % ukupnih sredstava Programa. 

 

Novi Program otvoren je za nove, postojeće i buduće MSP-ove, kojima se pruža potpora pri 

osnivanju poduzeća, odnosno pristup financijskim sredstvima potrebnima za početak te razvoj 

i rast poslovanja. Osim MSP-ova, korisnici Programa mogu biti i nacionalna tijela, JLP(R)S te 

neprofitne udruge. Potpora u okviru Programa uglavnom će se davati u obliku bespovratnih 

sredstava i bit će moguće financirati do 100 % prihvatljivih troškova. Potpora iz Programa 

moći će se zatražiti i za aktivnosti za koje je već dobivena potpora iz nekog drugog programa 

EU-a, pod uvjetom da se njome ne pokrivaju isto troškovi. 
 

LIFE ( program za zaštitu okoliša i klimatske akcije) 

 

Svrha ovog programa je zaštita okoliša i očuvanje prirode. Bespovratna sredstva za 

financiranje projekata ostat će glavi način financiranja, zatim financiranje studija, 

konferencija i ostalog. To je jedini financijski instrument Europske komisije isključivo 

posvećen zaštiti okoliša i prirode čiji je cilj doprinijeti razvoju i provedbi politike zaštite 

okoliša Europske unije. 

 
 

14. USKLAĐENOST STRATEŠKOG PROGRAMA RAZVOJA S 

VAŽNIM NACIONALNIM I REGIONALNIM STRATEŠKIM 

DOKUMENTIMA 
 

U procesu izrade Plana razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. uzeti su u obzir temeljni 

dokumenti na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini. Strateški ciljevi, prioriteti i mjere 

komplementarni su s relevantnim nacionalnim, regionalnim i lokalnim strateškim 

dokumentima. Imajući u vidu relevantnost pojedinih dokumenata posebno se mogu izdvojiti: 

Strateški dokumenti na razini Republike Hrvatske: 

 

• Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. 

• Strategija razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine  

• Strategija regionalnog razvoja RH do kraja 2020. godine 

• Strategija razvoja poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2013.-2020.  

• Strategija razvoja klastera u Republici Hrvatskoj 2011.-2020.   

• Strategija energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2020.  
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• Strategija prometnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. do 2030. godine  

• Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije  

• Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.  

• Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.  

• Program ruralnog razvoja 2014.-2020.  

 

Strateški dokumenti na regionalnoj razini: 

 

• Plan razvoja Zagrebačke županije za period 2021. - 2027. godine 

• Strategija razvoja ljudskih potencijala Zagrebačke županije do 2027.+ godine 

• Plan gospodarenja otpadom za Zagrebačku županiju 

• Akcijski plan energetske učinkovitosti Zagrebačke županije 

• Prostorni plan Zagrebačke županije 

 

Dokumenti na lokalnoj razini: 

• Prostorni plan uređenja Općine Jakovlje 

• Plan gospodarenja otpadom Općine Jakovlje 2017. – 2022. 

 

 

15. ZAKLJUČAK 
 

Kao ključni dokument razvoja na lokalnoj razini, Plan razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027. 

vlasništvo je svih stanovnika Općine, svih pravnih i fizičkih osoba koje djeluju na njezinom 

području. Dokument je rezultat predanog rada članova radnih skupina, obrade i analize svih 

relevantnih podataka, a temeljen je na suradnji i partnerstvu između ključnih dionika. 

 

Tijekom izrade Plana razvoja Općine Jakovlje 2021. - 2027., postignuto je dublje 

razumijevanje uloge i značenja ovog strateškog dokumenta te je ostvarena viša razina svijesti 

o razvojnim potrebama i ograničenjima s kojima je Općina suočena. Plan je prepoznao 

ključne razvojne pravce Općine te je uspostavio komunikacijsku vezu među dionicima 

razvoja s područja Općine. 

 

Krajnja je svrha cijelog procesa izrade Plana razvoja osigurati višu kvalitetu života za sve 

stanovnike Općine, što znači intenzivirati gospodarske aktivnosti usmjerene na malo i srednje 

poduzetništvo, turizam i poljoprivredu, razvijati prostor i infrastrukturu, unaprijediti 

društvenu infrastrukturu i socijalne usluge te očuvati i zaštititi okoliš. Da bi se to ostvarilo  

potrebno je kontinuirano i fokusirano raditi na stvaranju pozitivnog okruženja za jačanje 

gospodarskih aktivnosti na području Općine, kao i za njen društveni razvoj. 

 

Najveći izazov pred općinskim vodstvom je kako da sve zacrtane ciljeve razvoja ostvare 

zajednički i u planiranom roku te kako da osiguraju sredstva putem državnih i EU institucija 

za financiranje ključnih projekata. Usvajanjem, dakle, nije kraj aktivnosti na Planu razvoja, 

već on postaje temeljem razvoja te podloga ustrajnog, stručnog i partnerskog promišljanja 

razvoja Općine na putu osiguranja zadovoljstva stanovnika Općine. 
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„Općina Jakovlje provodit će strategiju u suradnji sa stanovnicima Općine, 

slušajući njihove prijedloge, provodeći ih u djelo te će procese provedbe 

transparentno prezentirati. Općina Jakovlje osigurat će ključna 

partnerstva za definiranje i realizaciju svih navedenih mjera radi stvarnog 

napretka u kvaliteti života i rada u Općini.“ 
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